CKIPVAWVE

NHEBMOLUUW/IWHAPDI

y

A

KATANOI
NMPOAVKLUUN

BEPCUSA 2.2 / 01.05.2025

2025



COAEP)XXAHUE

HABUTALUA NO ACCOPTUMEHTY

KBaapaTHbiit
Knaccuyeckui
LUANHAD

Ha WnunbKax

Ans 60nblwmnx
Harpysok

1 60KOBBIX yCUINR,
no cTaHaapty

1S0O 15552

KBagparHbiit
LUAnHAP

Ha WNKUbKax

C «a3unaTcKumm»
MOHTAXHbIMKN
pasmepamn

Knaccuueckuit
npodunbHbIA
LUARHAD
B KBajpaTHOM
Kopnyce,
no cTaHaapry
1SO 15552

O 00 N o

13
14
15
15

16
17
18
19
20
21
22
23
23

24
25
26
27
28
29
30
31
31

PekomeHnpauuu no Bbl60py UNNNHAPA B 3aBUCUMOCTIN OT Harpy3ku

KVNG

OYHKUMOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

FabapuTHble pa3mepbl

Mopudmkaumum wroka

MOHTaXHble 31eMeHTbI, TPUHAANEXHOCTH
XapaktepucTuku

MaTtepuanbl n 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnekr

0603HaueHue Npu 3aKkase pemMKOMMNeKTa

KVSC

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HaueHne nNpu 3akase

fabapuTHble pa3mepbl

Mopudmkaumum wroka

MOHTaXHble 3neMeHTbl, NPUHAANENKHOCTH
Xapaktepuctuku

MaTtepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLUN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpu 3aKa3e peMmKoMmnneKkTa

KVNC

DYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HaueHue nNpu 3akase

fabapnTHble pasmepbl

MoauncukaLumm Wroka

MOHTaXHble 3NEeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU
XapakTepucTuku

Matepuanbl v 3neMeHTbl KOHCTPYKL MK
Pemkomnnekt

0603HaueHne NMpu 3aKa3e peMKoMnneKTa

MpodunbHbii
UUANHADP

B 06MeryeHHoOM
KBaAPaTHOM
Kopnyce,

no cTaHaapty
150 15552

NpodmnbHbIi
UNANHAP

B KOMNAKTHOM
KBafpaTHOM
Kopnyce

CoBmecTum

C MOHTAXHbIMU
akceccyapamu
no CTaHfaapTy
1SO 15552

NpochunbHbIR
LMANHAP

B KOMMNAKTHOM
KBaAPaTHOM
Kopnyce

BHUMAHWE! B PDF-Bepcuu paboTatoT rnnepccbinku.

32
33
34
35
36
37
38
39
39

40
1
42
43
48
49
50
51
51

52
53
54
55
58
59
60
61
61

[lns nepexoAa — KAMK HA HY)XHbliA nogpa3aen B CoaepaHum.
[ina so3spata B CogepxaHue — KNUK Ha norotun CKIPVALVE B HUXHEM KOMOHTUTYIE,
NNG0 HA HAANMUCD BEPCHA 2.2 OT 01.05.2025 B BEpPXHEM KONTOHTUTYNe.

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

KVBC

OYHKUMOHANbHbIE 0COBEHHOCTM
0603HayeHne Npu 3akase

fabapuTHble pa3mepbl

Mopudmkaumm wroka

MoHTaXHble 31eMeHTbI, TPUHAANEXHOCTN
XapaktepucTuku

MaTepuanbl u 3n1eMeHTbl KOHCTPYKLMN
Pemkomnekr

0603HaueHue Npu 3aKkase pemMKOMMNeKTa

KVDN

@OYHKLMOHaNbHbIe 0COBEHHOCTY
0603HayeHue npu 3akase

labapuTHbie pasmepbl

Moandukaumm Wwroka

MOHTa)XXHble 3NEeMEHTbI, TPUHARNEXHOCTN
XapaKTepumcTuku

MaTtepuanbl u 3NeMeHTbI KOHCTPYKLMN
Pemkomnnekr

0603HaueHne Nnpu 3aKa3e peMmKoMnneKkTa

KVVU

QYHKLMOHaNbHbIE 0CO6EHHOCTU
0603HaueHne nNpu 3akase

fabapuTHble pasmepbl

MoandukaLmm Wroka

MOHTaXHble 3NEeMeHTbl, NPUHAANEXHOCTU
XapaKTepucTukm

Matepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKL MK
Pemkomnnekt

0603HaueHne Npu 3aKka3e peMmKoMnneKTa

2

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE



BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MuHuUMAnHAP
B NPO(UNbHOM
KBajipaTHOM
Kopnyce

Kpyrnblit KOMNAKTHbIM
NHEBMOLMANHAP

B KOpnyce

13 HepXaBetoLein
cTanun.

@ 8..25Mm

no ctanaapty IS0 6432
@ 32...63 MM

no craiaapty KIPVALVE

Kpyrnbiii
LUNMNUHAP

B CTaHAAPTHOM
aNnOMUHNEBOM
Kopnyce

1 pazbopHom
UCNONHEHNN

MpodunbHbIl
LUNNuHAp

B KOMNAKTHOM
KBaApaTHOM Kopnyce
€ NPOTUBONOBOPOT-
HOIl TpaBepcoil

ANS TOYHOTO
no3nuUMOoHNpPOBaHUA
Harpysku

<CKIPVALVE

62
63
64
65
70
Al
72
73
73

74
75
76
77
82
83
84

86
87
88
89
90
91
92
93
93

94
95
96

100
101
102
103
103

KVDA

DYHKLMOHaNbHbIe 0CO6EHHOCTN
0603HaueHNe nNpu 3aKase

[abapuTHbie pasmepbl

Moandukaumm wroka

MoOHTaXHble INeMEeHTbI, MPUHARANEXHOCTH
XapakTepuctuku

Martepuanbl 1 3NeMeHTbl KOHCTPYKLMK
Pemkomnnekr

0603HaueHne Npun 3aKkase pemKomnaeKkTa

KVNU

DYHKLMOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3akase

fabapuTHbie pasmepbl

Moandmkaumm Wwroka

MOHTaXHble 3neMeHTbI, NPUHAANEXHOCTN
XapakTepucTukm

MaTepmanbl W 31EMEHTbI KOHCTPYKLUNK

KVMAL

DYHKLMNOHANbHbIE 0COBEHHOCTH
0603HaueHne Npu 3aKase

[abapuTHble pa3mepbl

Moaundukaumm WwWToka

MOHTa)XXHble 3NEeMEHTbI, TPUHALNEXHOCTH
XapakTepucTukm

Matepuanbl 1 3NeMeHTbI KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnekr

0603HaueH1e Npu 3aKase pemKoMM/IeKTa

KVTDN

OYHKLMOHANbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHMne Npu 3aKase

[abapuTHble pa3mepbl

MOHTa)XXHble 3N1eMEeHTbI, TPUHALEXHOCTH
XapakTepuctukm

MaTtepuanbl n 3NeMeHTbl KOHCTPYKLMUN
Pemkomnnexr

0603HaueHne Npun 3aka3e pemKoMnneKkTa

104
105
NpodunbHbii 106
UMAVHAP
B KOMNAKTHOM 12
MOHOKOpMyCe 12
C TpaBepcont
1 HanpasnsoWMMA 113
CKONbXEHNS ANS
NMHEMHbIX nepe- 14
MeLLEHNIA B YCNOBUSX
60nblLMX OCEBbIX 15
1 pafuanbHbix 116
Harpysok
117
118
Kpyrnbiit 119
6€eCIUTOKOBbIN
LMNUHAP C X0A0M 19
nopuHs 10 2300 mm, 120
ANs nepemeLleHuni
Harpysku B npegenax 120
rabaputa uMnuHApa,
IP54 121
122
124
125
128
129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
140
146
147
148
149

KVFM

OyHKLNOHANbHbIE 0COBEHHOCTU
0603HaueHNe nNpu 3aKase

[abapuTHbie pasmepbl

BHewHun Bupg

MOHTaXHble INeMeHTbI, MPUHAANEXHOCTH
XapakTepuctuku

Martepuanbl 1 3neMeHTbl KOHCTPYKLMK
Pemkomnnekr

0603HaueHne Npy 3aKase PeMKOMMIEKTa

MoHTaX 1 0CO6EHHOCTM PaboTbl

KVSW

DYHKLMOHaNbHbIE 0CO6EHHOCTH
0603HaueHue nNpu 3akase

Ipachuk 60KOBbIX ycUnmi

[abapuTHbie pasmepbl

MOHTaXHble 3N1eMeHTbl, MPUHaANEeXHOoCTn
MaTepmanbl W 31EMEHTbI KOHCTPYKLUK
OCO6EHHOCTM 1 06/1aCTN NPUMEHEHNS
Xapaktepuctukm

Tabnmua TeopeTUYecKnx ycunuii

MOHTAXHbIE
3NEMEHTDI

®naHeu ¢ npoywmnHon KVSBI CA
®OnaHey, ¢ ocbto KVSBI CB
OnopHas cTolika KVSBI CR
OnopHasn cToiika KVBN

Bunka wroka KVSG

Bunka wroka KVSG-SE
LUapHMpHbI HaKoHeuHUK KVSGS
Mmbkmin apanTep wroka KVFK
MoHTaxHbIn hnaHel, KVFNC
MoHTaxHble nanbl KVLS
LUapHnpHbIN hnaHey, KVSBI-RB
JInHenHas HanpasnaLwas

ckonbxeHus KVENG

MATHUTHDIE AATYWNKN

CMPABOYHUNK

Jemnduposatne (TopmoxeHne)
TexHuueckoe o6CnyxmuBaHme
Ta6nuua TeopeTuuecKinx ycunui

OnucaHue rabapuTHbIX pa3mepoB

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p 6e3 yBenc 3




HABWUTATOP < [THEBMOLVJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

HABUTAL A
NO ACCOPTUMEHTY

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA:

— pa3smepbl no cTaHaapty ISO

— pasmepbl N0 «a3MaATCKOMy» CTaHAAPTY

— pa3mepbl no craHaapty KIPVALVE

Cepus KVNG KVDN KVVU
BHelwwHum sug @ @ @
an“} L@wuﬂ) J‘“M*’) JN"“,\ J”“‘» a‘““"‘)
Crangapt | IS0 IS0 1S0 |1So (rx)
15552 commcTHMA 15552 15552 21287
KnioueBble | KsappartHbiii KBafpaTHbIii Knaccuuecknit | NMpodunbHbIn MpodunbHbIN NpohunbHbIit
0CO6eHHOCTU | knaccuueckuin LMAHAD NPoUNbHbIN UNMNNHAP UNANHAP LUMAUHAP
LMANHAP Ha WNNIbKax LUNUHAP B 06/1€rYEHHOM | B KOMMNAKTHOM | B KOMMAKTHOM
Ha WnubKax C «@3MaTckumMm» | B KBAAPaTHOM | KBaAgpaTHOM KBaZpaTHOM KBafjpaTHOM
nns 60nblKX MOHTXHbIMN Kopnyce Kopnyce Kopnyce Kopnyce
Harpy3ok pasmepamu
1 6OKOBbIX CoBmecTum
yCMﬂMpI C MOHTAXHbIMU
akceccyapamu
no CTaHAapTy
1SO 15552
AvameTp uunuHapa | 632320 | %32.125 | %32.125 | 632.125 | %12..100 | %16..80
(BHYTpeHHuUI), % MM MM MM MM MM MM MM
Xog, mm | 5..1250 5..1250 5..1250 5..1250 5..400 5..400
MM MM MM MM MM MM
Tun pemndnpoBanus t:#:: t:#:j
A q) P PPV PPV PPV PPV |!:I[ 7 p |!:I[ : P

CEPUN LUNNHAOPA

B 3ABUCUMOCTU OT HATPY3KU

PEKOMEHAALWW NO BbIBOPY

BbicoKkas
Harpyska

CpepHss
Harpyska

Manas
Harpyska

Cynepmanas
Harpyska

4

000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWINHAPEI > HABUTATOP

— aemndupoBaHue:
PPV

BO3AyLIHOE perynmpyemoe

= 0=

T TP 7

. — MakcumanbHas 60koBas (paamanbHas) Harpyska, KOTopylo CMocoBeH UCMbITbIBATb LUANHAD

€®» — vakcumanbHoe THFOBOE/TOHKa}OLIJ,ee ycunue, pa3puBaeMmoe Ha LWITOKe

~ P
[ — aemndupoBaHme:

yrpyroe Heperynupyemoe

MiAHN Lot CMELINANU3UPOBAHHBIE MOHTAXHBIE ~ MATHUTHBIE
KVDA KVMAL KVEM KVSW 3NEMEHTbI JATUMKN
’/

¥

COBMECTUMBIA

MuHuunnunap
B NPOhMIbHOM
KBaZpPaTHOM
Kopnyce

%12..100

MM

5..400
MM

==

Kpyrnbiii
KOMNAKTHbIN

NHEBMOLNAMHAP
B KOpnyce 13
HepxaseroLen
cTanu

Kpyrnblii
UMMHAP

B CTaHAAPTHOM
aNnioMUHNEBOM
Kopnyce

1 pa3bopHoM
UCMOMHEHUN

wa
WHA4,
g '

MpochunbHbIA
LUnMHAP

B KOMNAKTHOM
KBaZpaTHOM
Kopnyce

C NpoTNBO-
MOBOPOTHOIA
TpaBepcon
ANsl TOYHOTO
nosuumno-
HUPOBaHMs
Harpysku

%20..100
MM

5..400
MM

==

i

T

< )

&

WA
wHaq
S

MpounnbHbIiA
UMNMHAP

B KOMMAKTHOM
MOHOKOpnyce
C TpaBepcoi

1 Hanpas-
NALLWAMYA
CKOMbXEHMS
NN TUHENHbIX
nepemeLeHum
B YCNOBUAX
60nbLUKX Oce-
BbIX 1 paananb-
HbIX Harpy3ok

%12...63
MM

5..200
MM

=

A

RV IR
® »

Kpyrnbin
6€eCLITOKOBbIN
LMAUHAP

C X0[0M
NOpLLHS

[0 2300 MM,
Ans nepemeLlye-
HUI HArpy3Ku
B npepenax
rabaputa
LUMIUHAPA,
IP54

%16...32
MM

50...2300
MM

.

\

— ()
B S
D ) ¢

7 DV L

c
‘69
o

lo

<CKIPVALVE

2 S
ad 3
e
Bbicokas 8 T &
Harpyska oS I
ol
052
=
= < 5
Cpenuss § =2
R I = Harpyska :‘& S
4 §
g <
Manas T )
i i HarpyskKa Ll m
< < =
@)
Cynepmanas E
P HarpyskKa o
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W U pa3mepos 6e3 y


http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Cepusa

KVNG ¢ 32...320 mm

KBaapaTHbIN KnacCuueckun
LUAVHAP HA WNUAbKaX

AN 60nblWINX HArpy30K

N 60KOBbIX yCUNuM,

no craHgapty I1SO 15552

B 2025 roay nnaHupyloTCA K BbINYCKY cnepyioume
mopucdukaumumn nHesmouunnHapos cepum KVNG:

KVNG C NOBOPOTHOM LANQOI

MoBopoTHas Landa o6ecneynmBaet BO3IMOXHOCTb MO-
BOPOTA LUANHAPA BOKPYT OCU 3aKpenseHnus. MoHTax
LMAUHAPA C MOMOLLbIO NOBOPOTHON Liandbl NO3BONSET
YNpaBAATb HArpy3Kamm CI0XHON reoMeTpuUYecKom
thopmbi:

= 3acnoHkamu 6yHkepos (OTKpbiTHe A0 180 rpaaycos)
= 33[BWKKAMU U T. M.

KVNG U3 HEP)XABEIOLEN CTANN
KOPPO3MOHHOCTOWKOE UCMONHEHKE

PACCUNTANTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
Unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

g

%

VHUBEPCANbHbIA LUAUHAP 418 CTAHAAPTHbIX
NPUMEHEeHUN

MacCuBHbI KOHCTPYKTUB KOpnyca o6ecneunBaet
BbICOKYI0 YCTONUMBOCTb K 60KOBbIM (paananbHbim)
YCUNUAM, UTO MO3BOMSAET UCMONb30BATb LUAUHAD
ANA peleHns 60blUNHCTBA 061 ENPOMbILINEHHbIX
3agau

KVNG oco6eHHo 3chcheKTMBEH B 060pyA0BaHUY,
OCYLLECTBAAIOLWEM MPUKUM:

= WITAaMMNOBKa, BbipybKa

= npeccoBaHue

" BYNIKAHU3aTOPbI

" npeccobl Anga cpalnBaHna apeBeCuHbl 1 T.0.

WinunbKoBble NHEBMOLMNMHAPLI 06nagatoT

Han6onblWNUM NOTEHLMANOM K BOCCTAHOBJ/IEHMIO NX

pabouero cOCTOSIHNA U MaKCUMN3ALMK

ux pabouero pecypca:

= KOHCTPYKTMB KOpnyca fonyckaet
MHOTOKpPaTHYt0 c60pKy/pasbopky

= [OCTYNeH PacLIMPEHHbIN PEMKOMMIEKT
YNNOTHUTENbHbIX 3IEMEHTOB

JAemnduposaHue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
Tun uMNKUHAPA: IBYCTOPOHHETO AelCTBUS
YHuBepcanbHas YyCTAHOBKA MarHUTHbIX AATYNKOB

NONOXEeHNA NOPIWHSA: N060ro KOHCTPYKTHBA
C MCNONb30BaHNEM COOTBETCTBYHOLLETO Kpenexa

6 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvng

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWNHAPBI > LUNWJIbKOBBIE > KVNG

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

TTTT

KVNG-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X-X

Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

32 32mm 63 63 MM 125 125 Mmm 250 250 mm
40 40 mm 80 80 mm 160 160 mm 320 320 Mm
50 50 mm 100 100 mm 200 200 Mmm
PABOYMNI X0/
Ans /(} MM CTaHpapTHblit paboumii Xof, MM
32, 40, 50, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
63, 80, 100, 300, 320, 400, 500, 600, 700, 800,
125, 160, 200, | 1000, 1250
250, 320
pou3e0/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm
PE3bbA LUTOKA

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NCNONHEHUE LUTOKA
] omHOCTOpOHHNIA
T  [BYCTOPOHHWIA

Nnpu 3aKase He yKa3bliBaeTca

VANNHEHUNE LUTOKA
] 6e3ypnuHeHns

MNP 3aKa3e He YKa3blBaeTca
HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM

npumep: 80E — 80 mm

Ll 6e3yanuHeHus

VANMHEHNE HAPY)XHOW PE3bBbl LUTOKA

Mpu 3aKa3e He yKa3blBaeTca
#L  rpe # BenuunHa yonuHEHNUs B MM

npumep: 15L — 15 mm

MATEPUANDI LWUITOKA

Mpu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

[l cTanb 45 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

MOBOPOTHAA LAN®A
[T 6e3 Landbl npu 3akase He ykasbiBaetca

HTG cuandon
rae # pacctosHue ot TRP (TEOPeTUUECKOi TOUKM OTCYETA) B MM,
Ha KOTOPOE HY)XXHO YCTaHOBMUTb Landy

Mo ymo, poTHas uanda yc A N0 LeHTpyY
NMPUMEP 3AKA3A: KVNG-80-100-DA-PPV
Cepusa niesmounnungpa | KVNG no ctaHgapty ISO 15552 KVNG —
[Ninametp unnunapa (BHytpenHuin), mm | 80 MM 80
Bennumna xopa, vm | 100 Mm 100 I
Pesséawroka | HAapyKWas | "
WcnonHeHne wrtoka | OJAHOCTOPOHHEE
Tun unamugpa | ABYCTOPOHHErO AeNCTBUSA D
0npoc nonoxexusa nopuwHs | C MOMOLLbK MAarHUTHOMO AaTynka |A KOMMNJEKT NOCTABKU wT
VANIMHeHVe WToKa, MM | HET THEBMOLMIMHAD, 1
VANIMHEHe HapYXXHOW pe3bbbl WTOoKa, MM | HET cepust KVNG
[JemnduposaHue (Topmoxenue) | BO3JYLIHOE perynupyemoe PPV Faiika Ha LWToKe, 1

Marepuan wroka

CTanb 45 xpomupoBaHHas

C COOTBETCTBYHOLLEI Pe3b6on

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nup poB 6e3y 7



http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 143
NMHEBMOLUWITNHAPOB CEPUN KVNG ¢ 32..125 mm

ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns
TRP
<1> A WH L8+ S (xod) Of
D L2 PL PL_| VA 076
Vo 7 N\

|
<
S
|
\\\
//

2B
B MM
KK

Swz/% /B — — H ) %

Sw/¥ EE L3 SW3/% Sw2¥

BHUMAHME! Linnunzpbl cepun KVNG nMeroT MeHbLUYio ry6uHy pe3b6bl Noj KpenékHbie 60NTbl MOHTaXHBIX 3neMeHToB/akceccyapoB [pasmep BG] OTHOCUTENbHO CTaH- &
nAapra IS0 15552. Mocne MOHTaxa yA0CTOBEpLTECh, UTO (haHLbl HAAEKHO 3aMKCUPOBAHDI, B NPOTMBHOM Clyyae 3aMeHuTe 601Tbl Ha Gonee KOPOTKUE UK YCTaHOBUTE

NIOMONHUTENbHYI0 NPOCTaBOYHYIO WANGY.

TRP 1 TRP 2

@ A WH L8 + S (x0d) WH + S (x0d) A
@ ZM + 2S (3Be dnunsl xoda)
YANuHeHue WTOKa VYANMHEHNe Hapy)XHON BHYTpeHHsAA pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
@ A WH A WH WH

&—— #E

B

%
\‘I‘

[
\
|
i
‘ \ E
X
KF
]

Cumeon [E] npu 3akase cmp.7 Cumeonsi [L] npu 3akaze cmp. 7 Cumeon [F] npu 3akaze cmp.7

v
8 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

FABAPUTHDbIE PASMEPbDI : — pasmepbl no cranaapry IS0 15552
— pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
MHEBMOLWANHAPOB CEPUM KVNG @ 32..125 MM % — Lnametp unauHApa (BHyTpeHHMiA)
@® @ ®
[/ A WH L8 OE L2 D PL VA aTe oB SMM KK
M M mm n i M m mu mu mm o i
Craxpapt | | | | | | | | | | | o |
32 22 26 94 47 20 4 13 4 32,5 30 12 M10x1,25
40 24 30 105 53 22 4 14 4 38 35 16 M12x1,25
50 32 37 106 65 29 4 14 4 46,5 40 20 M16x1,5
63 32 37 121 75 29 4 16 4 56,5 45 20 M16x1,5
80 40 46 128 95 35 4 16 4 72 45 25 M20x1,5
100 40 51 138 115 38 4 18 4 89 50 25 M20x1,5
125 54 65 160 140 50 6 18 6 110 60 32 M27x2
® (&) ®
% RT L3 EE BG ®BA sw Sw2 Ssw3 M HE #L KF AF
i i mu mm mm mm mm M mu i i
Cranpapt | | | ] [ ] [ ] | ] ] [ J [ ] | [ ] ([ J ([ J ([ J
32 M6x1 5 G1/8 16 30 10 17 6 146 max 200 max 35 M6x1 12
40 M6x1 5 G1/4 16 35 13 19 6 165 max 200 max35 M8x1,25 12
50 M8x1,25 5 G1/4 16 40 17 24 8 180 max300 max70 M10x1,5 16
63 M8x1,25 5 G3/8 16 45 17 24 8 195 max 300 max70 M10x1,5 16
80 M10x1,5 5 G3/8 17 45 22 27 10 220 max 400 max70 M12x1,75 20
100 M10x1,5 5 G1/2 17 50 22 27 10 240 max 400 max70 M12x1,75 20
125 | M12x1,75 5 G1/2 20 60 27 36 12 290 max 500 max 70 M16x2 32

AOCTYNHbIE MOANDUNKALIUN LLITOKA
MHEBMOLMIMHAPOB CEPUI KVNG

BAPUAHT OJHOCTOPOHHUMN LWITOK cumBons! BYCTOPOHHUM LWITOK cumsons!
MOANGUKALMM LUITOKA A P PU 3AKA3E ABycTop NP 3AKATE

ba3oBoe MCMONHeHne g@ﬂ@l’ o o ﬂ@[@j o o II@XS@W T

YanuHeHue wroka M; g E Mg gl‘-@m .IIE-

yanuHeHune ] [ ] (] T
HAPYXKHON Pe3b6bl WTOKA -HQH@I © o L -ﬂﬁﬂﬂ 2 © I@Mﬁﬂ- L

YanuHeHue - - L _ - T
HapYXHOI Pe3bBbl WToKa e || o mmfem| || o o[ mmErimm | L
+ yANMHEHMe WToKa L L] E L L] E

] N T
BHYTpeHHAs pe3bba WToKa @ o) o F @ o o @ F
B 6 N N F ] ] T

HYTPEHHAS pe3bba WToKa

+ YANVHEeHNe WToKa Mi 2 E i]:a OM :

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 9


http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LLNNWJIbKOBbIE < MTHEBMOLUWJTIMHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAPMTH bl E PA3M E Pbl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 143
NMHEBMOLUWITNHAPOB CEPUN KVNG ¢ 160...320 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ............ooooooveeeeceeeeieeeeeesesesssssssens s sssssssses oo

<1> A WH L8+ S (xod) OF

L2 PL PL VA ar76
D 70

| & - :
J
\
— a
@ @7 4@ <
o =T : B 1=
Q)
Sw2/¥ < o
,,7,+|,, ,,,,,,,,,,,,,,,, _ ¥ — N
Sw/® '\T 1 T )
Q
TRP EE BG SW.

BHUMAHME! Linnunzpbi cepun KVNG UMeIOT MeHbLUyio ry6uHy pesb6bl no KpenékHble 60NTbl MOHTaXHbIX 31eMeHTOB /akceccyapoB [pasmep BG] OTHOCUTENbHO CTaH- }
Aapra IS0 15552. Mocne MOHTaxa yA0CTOBEPLTECh, UTO (haHLbl HAAEKHO 3ahMKCUPOBAHDI, B NIPOTMBHOM Clyyae 3aMeHuTe 601Tbl Ha Gonee KOPOTKME UK YCTaHOBUTE

[0MONHUTENbHYI0 NPOCTABOYHYIO WANGY.

NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHUM IUTOKOM € HAPYMKHOM PE3BOON ....................oovvvveeeeeeessesssssasssssssssersesesessssssssssssssens Cumson [T) npu 3axaze cmp. 7

TRP 1 E 777777777777777 j TRP 2
HW¥E 1ol O] Bl

@ A WH L8 + S (x0d) ‘ WH + S (x0d) A
@ ZM + 2S (dBe dnuksl xoda)
YANuHeHue WTOKa VYANMHEHNe Hapy)XHON BHYTpeHHsAA pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
@ A WH A WH WH

@7 H#E

B

9
N2
Nl

il
\
|
i
‘ \ E
X
KF
]

Cumeon [E] npu 3akase cmp.7 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 7 Cumeon [F] npu 3akaze cmp.7

v
10 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

rABAPUTHbIE PASMEPbI 5 g o
MHEBMOLUWANHAPOB CEPUWM KVNG @ 160...320 mm % — Lnametp unauHApa (BHyTpeHHMiA)
@® @ ®
[/ A WH L8 OE L2 VD PL VA aTe oB oMM KK
m mm m M m mm mm M o m m mm
Cranpapt | | | | | | | | | | | o |
160 72 80 180 180 60 6 25 6 140 65 40 M36x2
200 72 95 180 220 70 6 25 6 175 75 40 M36x2
250 84 105 200 270 80 10 31 10 220 90 50 M42x2
320 96 120 220 340 90 10 31 10 270 110 63 M48x2

[/ RT EE BG ?BA sw Sw2 Sw3 ZM #E #L KF AF
CraHgapt [ | [ ] ] | | ] ] o | | ([ J [ ] ( [ ]
160 M16x2 G3/4 24 65 36 55 32 340 max 500 max 100 M30x3,5 60
200 M16x2 G3/4 24 75 36 55 32 370 max 500 max 100 M30x3,5 60
250 M20x2,5 G1 25 920 46 64 36 410 max 500 max 120 M36x4 72
320 M24x3 G1 28 110 55 72 41 460 max 500 max 150 M48x5 96
AOCTYMHDBIE MOANDOUKALNN LLUTOKA
MHEBMOLUMNNHAPOB CEPUI KVNG
BAPWUAHT . CUMBONBI . CUMBONbI
MOAMGUKALIN LTOKA OfHOCTOPOHHUI WTOK | oy skt [BYCTOPOHHMIA LITOK P SAKASE

ba3oBoe MCMONHeHne U_@mﬂ o o ﬂ@u@lj o o :D@XX@W T

YAnuHeHme Wroka M; g E ﬂ]@[ﬂ_lg gm&m -II;

yanuHeHune ] [ ] (] T
HAPYXKHON Pe3b6bl WTOKA -ﬂﬂﬂtﬂ © o L -ﬂﬁﬂﬂ 2 © D@I@I- L

YanuHeHne — — L - . T
HapY)XHOI pe3bbbl LITOKA -]1@]1[“@: o) o} -]JBUM: o} o :M@I_ L
+ yANMHEHMe WToKa L L] E L L] E

N N N T

BHYTpeHHss pe3bba WToka

° |
i’ (1

BHYTpeHHss pe3bba WToKa mI F N
+ YANMHeHNe WToKa ° ° E m]:

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 6e3 yBenC 1



http://
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
MHEBMOLWIMHAPOB CEPUN KVNG

BO3MOXEH MOHTAX 3/1EMEHTOB MeXy CO60:
tnanues (9, 10) / onopHoit ctorkn u dnaxua (10, 11)

MOHTAXHbI 3IEMEHT, MIPUHAANEXXHOCTb

N2 | MOHTAXHbIi IMIEMEHT, NPUHAANIEXXHOCTb

1 Mmbknit agantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG Ne

2b | Bunka wroka KVSG-SE 8 | NosopotHas uanda KVSBI TC

3 | LUapHupHbIii HakoHeuHuK KVSGS 9 | Onaxel ¢ npoywunHoit KVSBI CA

4 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLS 10 | ®nanew c ocbio KVSBI CB

5 | MoHTaxHbIn hnaHel, npsmon KVFNC 11 | OnopHas cTolika KVSBI CR

6 Hanpasnstowue ckonbxeHus KVENG 12 | MarHWTHbIA JATYNK NONOXKEHUS NOPLUHS

7 Onopsbl uandsl KVSBI TF 13 | MOHTaXHbIIi HAGOP ANS fATUMKA NONOXEHUS NMOPLLHS

12 000 «Kunsanbe» ocTaBnser 3a C0GOii NPaBo Ha U3MeHeHMe MoAeneit i pasMepo 6e3 yBeaoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNIMNHAPDHI > WMNJIbKOBbBIE > KVNG

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVNG @ 32..320 MM

TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKI

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemncupoBaHus BO34YLUHOE, Perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NoNoXeHUs NOpPLIHA C MOMOLLbHO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEHUS NOPLUHS

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBMCMMOCTU OT AMAMETPA LMNUHAPA
#32Mm | 240 mMm | 50 MM | 63 MM | 280 MM | 2100 MM | 125 Mm | @ 160 MM | @ 200 Mm | @ 250 Mm | @ 320 mm

G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2 G3/4 G3/4 G1 G1
YCNOoBUS IKCMAYATALANA
Pa6bouee saBneHue, 6ap 1..10 6ap
Pabouas cpeaa MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa oKpyxatowei cpepl, °C -20..#80 °C
BHUMAHME! PEKOMEHAALUMN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTca Ha pabote | M CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA KMAKOCTM B (hvnbTpe
LMAMHAPA N NPUBOAMT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPOYNLATb NN 3aMEHATDb
HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHUto U3Hoca (Mctupaunio) = eCnu 3aMeTMAN, YTO LMAVHAP 3KCNayaTupyeTca 6e3
YNNOTHEHWI. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn cunbtp-perynstopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax !.l - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE ‘ |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hlﬂ’ ] 1 MacnopacnbiIMTensx UCNonb3ynTe
[:‘* = ©  TO/IbKO MHEBMATUUECKOE MacIo.
pL

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 13


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNG < LWUMNUJIbKOBbIE < MHEBMOLUWJVHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUN 1 COCTAB PEMKOMI/TEKTA
MHEBMOLWMINHAPOB CEPUN KVNG

NCNONHEHUE
N2 | I/IEMEHTblI KOHCTPYKLN EA30BOE C KOPPO3WIOHHOCTONKNM
LUITOKOM

PEMKOMMNMEKT YMNOTHEHUN g0 & 125 MM wT MATEPWAN

1 | MaHxeTa WTokKa 1 Monuypetan

2 | Kombuo aemndepHoe 2 Pe3una (NBR)

3 YNnoTHUTENbHOE KOnbUO Mexay 2 Pesua (NBR)
KOPNYCOM U KPbILLIKOK

4 | MamxeTa nopuHs 2 Pesunna (NBR)

5 YNNOTHUTENbHOE KOJMbLO Mexay 1 Pesuna (NBR)
NOPLUHEM U LITOKOM

6 OnopHo-HanpasnswLee KonbLo 1 MonuokcumeTnnex

7 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO UMbl femndepa 2 Pesunna (NBR)

8 fanka wroka Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepxaseloLas

9 Fanku WnuUnbKn Cranb Hepxaselowas

10 | Kpblwka nepegHss AnloMuHUIA

1 | Wnunbka Cranb Hepxaselowwas

12 | wrok Cranb 45 ¢ nokpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

TBEpPABIM XPOMOM C NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
13 Kopnyc ANOMUHUIA
14 | Kpblwka 3agHss AnlOMUHUN
14 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWNHAPBI > LUNWJIbKOBBIE > KVNG

PACLUMPEHHBIA PEMKOMMNNEKT YN/TOTHEHUM

AN MHEBMOUWNUHAPOB CEPUN KVNG @ 32..125 mm

Wnunbkosbie nHesmouunuHapbl KVNG obnagator
Han6onbWNM NOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO
MX pabouyero COCTOAHMA:

= KOHCTPYKTWUBHO LWINUABKOBbIN TN KOPMYCa
KVNG / KVSC nonyckaeT MHOTOKpaTHyto c60pKy/ pas-
60pKY, NOCKOMbKY CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUS
pe3b6OBbIX WNKUNEK U3 HEPXKABEHLEN CTanu B Creyu-
ann3npoBaHHbIe rankm

= PaclnpeHHbI pemKomnaeKT KunBanbe no3sonser
3aMEeHUTb NPaKTUYeCKN BCe U3HALIMBAEMble eTanu
uunuHagpa

= ToMHuTe Npo cobntoaeHe NpaBun 3amMeHbl PEMKOM-
MeKTa 1 3aMeHy CMa3Kn NHeBMOLMIUHAPA

BHUMAHWE!

Mpu AnUTeNbHON 3KCNAYaTaLym MHEBMO-
LMANHAPA C NOBPEXAEHHBIMU LITOKOBBIMN
«IPA3ECHEMHDBIMIY MAHXETaMI, UTO Ualle
BCEro MPOUCXOAMUT MPU MEXaHNUECKIX Mo-
BPEXAEHNAX B TAXKENDIX YCNOBUAX IKCMYa-
TalWK, BO3MOXHO pa3pyLueHne NopLIHeBbIX
MaHXeT LUnnHApa.

MonagaHue rpsi3eBbiX NPUMecen U3 oKpy-
atowel cpedbl BHYTPb LMANHAPA B TaKOM
Clyyae HEMUHYEMO BEfET K MOBPEXAEHNIO
«3epKana» runb3bl LMANHAPA, KOTOPOe He
NoANEXMUT BOCCTAHOBMEHNIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c60pku/pa36opkmn nHes-
MOLMINHAPA HEOOXOANMO CObN0AATD

JeTaneil T NOBPeXAEHN.

Ocoboe BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLoCTOPOXHOCTY NPU MOHTAXE
3NaCcTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
JeHbl 06 OCTPbIe KPOMKI INeMeHTOB
KOHCTPYKLMMN LMANHAPA.

 MIPOLLEAYPA 3AMEHDI
| VN/IOTHEHWI THEBMOLMNHAPOB:
i

)
YNCTOTY 1 NPENOXPAHATL NOBEPXHOCTH

Paszbepute uunuHap

MpomoiTe BCe AeTanu B 06€3K1p1BaIoLLEM
pactBope

MpoBepuUTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epKana
rMNb3bl — ANS ONPeAeNneHmns LenecoobpasHoCTi PeMoHTa

MposeauTe AeEKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHuTe BCE U3HOLEHHbBIE YIOTHEHNA
CobepuTe LMAUHAP B 06PAaTHOM nopsiake

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

AOCTYNHbIE MOANDUNKALIUN LLTOKA
NS MTHEBMOLUINHAPOB CEPVU KVNG @ 32..125 MM

,'l' AVAMETP LWNNHAPA (BHYTPEHHUIA)
32 32 MM 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

KVNG-X-N-SK

T

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 15



http://
https://kipvalve.ru/

KVSC < WNNJIbKOBBIE < MHEBMOUWJIMHAPDI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Cepusa

KVSC @ 32..125 mm

KBaapaTHbiV LMNNHAP
Ha WNUNbKax
C «a3UATCKUMU»

MOHTA)XHbIMMN pa3mepamm

COBMECTUMbIV [ I

B HOBbIX MpoeKTax
PEKOMEHAYEM
Mcnonb3oBaTh

unnuugpbl cepun KVNG,
no craHgaprty ISO 15552

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
" Unv 3aiiguTe Ha cainT kipvalve.online

OYHKUWOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTN

£

g

g

>

L]

)

YcTaHOBOUHbIE, NPUCOeANHUTENbHBIE U FTabapuTHbIE
pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAAPTY,
He coBmecTumomy ¢ I1SO 15552

bonee KOMNAKTHbIN, YeM KLIMUbKOBbIE» LUTUHAPSI
no 1SO 15552

KVSC oco6eHHO 3¢hhekTnBeH B 060pyaoBaHuy,
OCYLLECTBASAIOLLEM NPUKUM:

*  lUTAaMMNOBKa, BbIpy6Ka

*  MpeccoBaHue

" BYNTKaHN3aTOPbI

" npeccbl ong cpalinBaHna apeseCuHbl 1 T.0.

linunbKoBble NHEBMOLMNUHAPBI 06NaAaloT Hau-

60NbWMM NOTEHLUANOM K BOCCTAHOBNIEHUIO UX

pa6ouero cOCTOSHUSA U MaKCUMU3ALK

nx pa6ouero pecypca:

" KOHCTPYKTMB KOpNYyCa AOMYCKAeT MHOFOKPATHYH
c6opky/pazbopky

= [OCTYMNEH PaclMpeHHbIN PEMKOMMNEKT YNN0THM-
TeNbHbIX 3NEeMEeHTOB

JemndupoBaHue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AeNCTBUA
VYHUBEPCanbHas YCTAaHOBKA MAarHUTHbIX 4aTYNKOB

NOJIOXXeHUA NOPLUHA: n6oro KOHCTPYKTHUBA
Cucnonb3oBaHnem COOTBETCTBYIOLLEro Kpenexa

16 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvsc

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWANHAPHLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

KVSC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
TTTT o =

,')' ANAMETP LMAUHAPA (BHYTPEHHUI)

32 32MMm 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm

40 40 Mm 63 63 MM 100 100 Mmm

PABOUNII XOZ,

Ins '()' MM | CTaHpapTHbIN pa6ouuin xoa, mm

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,

80, 100, 125 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

[pou3e0/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm

PE3bBA LUITOKA

D Hapy)KHaFl Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

F BHyTpeHHsad
NCNOJIHEHUE WUTOKA

[l 0aHOCTOPOHHMI  npw 3akase He ykasbiBaeTcs

T [BYCTOPOHHMN
VAJTMHEHUWE WTOKA

[1  6e3yanuHeHWs  npu 3akase He yka3biBaeTcs

HE rpe # BeNMUMHA YANMHEHWUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANMHEHWUE HAPY)XHOI PE3bBbl LUITOKA

[]  6es YANWHEHNA  npu 3aKas3e He yKa3blBaeTca

H#L  rpe # BenMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 Mm
MATEPWA/IbI LUTOKA

[l cTanb 45 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
Npu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVSC-63-150-F-DA-PPV-304
Cepus nesmounnuuapa | KVSC no «asmartckomy» ctangapty | KVSC ’\
[inametp unnunapa (BHyTpeHHuin), mm | 63 MM 63 l
Benuuuna xoga, mm | 150 MM 150 0 V-
Pe3b6a wroka | BHYTPEHHASA F
WcnonHeHne wrtoka | OJHOCTOPOHHEE
Tun uununapa | [BYCTOPOHHErO AENCTBUS D
0Onpoc Nonoxenns nopuwHs | C MOMOLLbI MAarHUTHOMO AaTunka |A KOMNJEKT NOCTABKU wT
YanuHeHne wroka, MM | HET MHeBMOLNANHAP, 1
VANMHEHNE HapyXHOM pe3bbbl WTOKa, MM | HET cepua KVSC
JemnduposaHue (Topmoxerue) | BO3AYLUHOE perynupyemoe PPV Faiika Ha WToKe, 1
Marepuan wroka | CTanb Hepxasetowwas AlSI 304 304 C COOTBETCTBYHollei pe3booit
<CKIPVALVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKnsanse» ocrasner 3 coboit 1paso Ha i paamepos b3 17



http://
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUMN KVSC @ 32..125 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXHOI pe3b6oit

TRP

WH

L8 + S (xod)

@) A

L2 PL

EE

f

PL

D Q N/
Q
Swz/%
Sw/§

TRP 1

RT_,

L3 Sw3/§

BG

Of

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 143

ar7e

©)

o)
\&)

Sw2§¥

TRP 2

WH

L8+ S (xod)

WH + S (xod) A

ZM + 2S (3Be dnunsl xoda)

OIS

VYannHeHne wWTOKa

<1 > A WH
<: > #E 1.
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 17

VYANMHEHNe Hapy)XHOM

pe3b6bl WToKa

Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 17

18

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

LITOKa

WH

AF

7,
W%

BHYTpeHHsAsA pe3b6a

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNTNHAPHI > WWMUJIbKOBDLIE > KVSC

rFABAPUTHBIE PA3MEPbI A — pa3mepbl N0 «a3MaTCKOMy» CTaHAApPTy
® — pasmepbl no cTanaapty KIPVALVE
MHEBMOLM/TMHAPOB CEPUMN KVSC & 32..125 Mm % — pwamerp unnungpa (BHyTpeHHNi)
@ @
v A WH L8 OE L2 PL EE (]
m m mm m m i m i
CraHgapt A A A A A A A A
2 2 25 93 45 15 13,5 G1/8 33
40 24 24 93 50 15 13,5 G1/4 37
50 32 25 93 62 15 13,5 G1/4 47
63 32 25 96 75 15 13,5 G3/8 56
80 40 35 108 94 21 16,5 G3/8 70
100 40 35 14 112 21 16,5 G1/2 84
125 54 52 122 140 34 16,5 G1/2 110
® (&) ®
] oB dMM KK Sw Sw2  Ssw3 RT BG L3 ZM HE H#L KF AF
m m m m mm i m i i i i i
CraHgapt A ® A A o ® A A A A ® o ® o
32 28 12 M10x1,25 10 17 6 M6x1 14 5 143 max 200 max 35 M6x1 12
40 32 16 M12x1,25 14 19 6 M6x1 14 5 143 max 200 max35 M8x1,25 12
50 38 20 M16x1,5 17 24 6 M6x1 14 5 143 max 300 max70 M10x1,5 16
63 38 20 M16x1,5 17 24 8 M8x1,25 14 5 146 max 300 max70 M10x1,5 16
80 47 25 M20x1,5 22 30 10 M10x1,5 15 5 178 max 400 max 70 M12x1,75 20
100 47 25 M20x1,5 22 30 10 M10x1,5 15 5 184 max 400 max70 M12x1,75 20
125 55 32 M27x2 27 36 12 M12x1,75 18 5 222 max 500 max70 M16x2 32
AOCTYMNHbIE MOAUDUKALNN LLTOKA
MHEBMOUWNNHAOPOB CEPUIW KVSC
BAPUAHT = CMBONbI = CUMBOMbI
MOVIOUKALIM LITOKA OAHOCTOPOHHUM WTOK | 1oy 3akase [BYCTOPOHHNI WTOK Pl 3AKASE

ba3oBoe MCMONHeHne g@ﬂ@l’ o o ﬂ@[@j o o II@XS@W T

YAnuHeHme Wroka M o o E Mg gm&m -II;

yanuHeHune ] [ ] (] T
HAPYXKHON Pe3b6bl WTOKA -HQH@I © o L -ﬂﬁﬂﬂ 2 © I@Mﬁﬂ- L

YanuHeHue - - L _ - T
HapYXHOI Pe3bBbl WToKa e || o mmfem| || o o[ mmErimm | L
+ yANMHEHMe WToKa L L] E L L] E

] N T
BHYTpeHHAs pe3bba WToKa @ o) o F @ o o @ F
B 6 N N F ] ] T

HYTPEHHAS pe3bba WToKa

+ YANVHEeHNe WToKa Mi 2 E i]:a OM :

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 19



http://
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHDbIE 3/TEMEHTbI N NPUHAANEXHOCTH
ANA MHEBMOLWANHAPOB CEPUN KVSC

B HOBbIX MPOEKTax peKOMeHAyeM UCNonb30BaTh
nHesmoumnuugpbl cepuun KVNG, no ctaHgapty ISO 15552

2A

2b

NS | MOHTAXHbIIl SNEMEHT, MPUHALJ/IEXXHOCTb

1 Mmbknit agantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | LUapHUpHbIN HakoHeuYHUK KVSGS

4 | MarHuTHbI JATYUK NONOXKEHUS NOPLLHS

5 | MOHTaXHbIi HAGOP ANA AATUNKA NONOXKEHNSA NOPLIHA

v
20 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNTNHAPHI > WWMUJIbKOBDLIE > KVSC

XAPAKTEPUCTUKU
MHEBMOLIMNNHAPOB CEPUN KVSC @ 32..125 MM

TEXHWYECKWE XAPAKTEPNUCTUKW

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUA
Tun gemndmpoBaHus BO3YLUHOE, perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NonoXeHus NopLHs C MOMOLLbIO MAarHUTHOTO AATUYMKA MONOXKEHNA MOPLLHS

MHEBMATUYECKOE MPUCOEAWHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUANHAPA

@32 mm @ 40 MM @50 Mm @ 63 Mm @ 80 MM ? 100 Mmm ? 125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
YCNOBNA IKCNAYATALLAN
Pa6bouee saBneHue, 6ap 1..10 6ap
Pabouas cpeaa MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa oKpyxatowei cpepl, °C -20..#80 °C
BHUMAHWNE! PEKOMEHAALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTca Ha pabote | M CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA KMAKOCTM B (hvnbTpe
LMIMHAPA U NPUBOJUT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPOYNLATb NN 3aMEHATDb
HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHUto U3Hoca (Mctupaunio) = eCnu 3aMeTMAN, YTO LMAVHAP 3KCNayaTupyeTca 6e3
YNIOTHEHUN. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn cunbtp-perynstopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax o - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE el |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
< . il ©

cmoTpuTe Ha cauTte kipvalve.ru Uﬂ’ ] 1 MacnopacrnbiUTENAX UCMONb3yUTe

TONbKO NHeBMaTn4yeckoe macno.

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 21


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVSC < WWMUJIbKOBbIE < MHEBMOUWIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLUIMHAPOB CEPUI KVSC

NCNONHEHUE
N2 | I/IEMEHTblI KOHCTPYKLN BA30BOE C KOPPO3WOHHOCTONKUM
LUTOKOM

PEMKOMMMEKT YMNOTHEHUN MATEPWAN

1 | MaHxeTa WTokKa 1 Monuypetan

2 | Kombuo aemndepHoe 2 Pe3una (NBR)

3 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO MeXAy NopLwHem 1 Pesua (NBR)
N WUTOKOM

4 ynﬂOTHI/ITEFbHOE KOJIbLLO MEXY KOPMyCcoM 2 Pesua (NBR)
N KPbILIKOW

5 | MaHxeTa nopuiHs 1 Pesuna (NBR)

6 OnopHo-HanpasnswLee KonbLo 1 MonuokcumeTnnex

7 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO UMbl femndepa 2 Pesunna (NBR)

8 fanka wroka Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepxaseloLas

9 | wWrok Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304

TBEPABIM XPOMOM C NOKpbiTUEM TBEPABIM XPOMOM

10 | FanKu WNuIbKn Cranb Hepxaselowas

11 | Kpblwka nepefHan AnlomMuHui

12 | Wnunbka Cranb Hepxaselowas

13 Kopnyc ANOMUHUIA

14 | Kpblwka 3agHss AnlOMUHUN

22 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWANHAPHLI > LUMWJIbKOBBIE > KVSC

PACLUMPEHHBIA PEMKOMMNNEKT YN/TOTHEHUM

AN MHEBMOUWUNUHAPOB CEPUN KVSC @ 32...125 mm

WnunbkoBble NHeBmouunuHApbl KVSC o6nagaiot
Han6onbWNM NOTEHLMANOM K BOCCTAHOB/IEHUIO
MX pabouyero COCTOAHMA:

= KOHCTPYKTWUBHO LWINUABKOBbIN TN KOPMYCa
KVNG / KVSC nonyckaeT MHOTOKpaTHyto c60pKy/ pas-
60pKY, NOCKOMbKY CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUS
pe3b6OBbIX WNKUNEK U3 HEPXKABEHLEN CTanu B Creyu-
ann3npoBaHHbIe rankm

= PaclnpeHHbI pemKomnaeKT KunBanbe no3sonser
3aMEeHUTb NPaKTUYeCKN BCe U3HALIMBAEMble eTanu
uunuHagpa

= ToMHuTe Npo cobntoaeHe NpaBun 3amMeHbl PEMKOM-
MeKTa 1 3aMeHy CMa3Kn NHeBMOLMIUHAPA

BHUMAHWE!

Mpu AnUTeNbHON 3KCNAYaTaLym MHEBMO-
LMANHAPA C NOBPEXAEHHBIMU LITOKOBBIMN
«IPA3ECHEMHDBIMIY MAHXETaMI, UTO Ualle
BCEro MPOUCXOAMUT MPU MEXaHNUECKIX Mo-
BPEXAEHNAX B TAXKENDIX YCNOBUAX IKCMYa-
TalWK, BO3MOXHO pa3pyLueHne NopLIHeBbIX
MaHXeT LUnnHApa.

MonagaHue rpsi3eBbiX NPUMecen U3 oKpy-
atowel cpedbl BHYTPb LMANHAPA B TaKOM
Clyyae HEMUHYEMO BEfET K MOBPEXAEHNIO
«3epKana» runb3bl LMANHAPA, KOTOPOe He
NoANEXMUT BOCCTAHOBMEHNIO.

YNCTOTY N NPefoXPaHATb NOBEPXHOCTU pactBope
JeTanei ot NoBpeXAeHNA. i 3
© runb3bl—
Ocoboe BHUMAHWE yaenanTe Mepam
NPeLoCTOPOXHOCTY NPU MOHTAXE
3NaCcTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-
HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-
JeHbl 06 OCTPbIe KPOMKI INeMeHTOB
KOHCTPYKLMMN LMANHAPA.

BHUMAHNE! MPOLIEAYPA 3AMEHDI
VNNOTHEHNI NHEBMOLIWTNHAPOB:
B npouecce c60pku/pa36opkmn nHes- i 1 PasbepuTe uMANHAP

MOLMANHAPA HeobXoANMO cobniopaTh | 5 MpomoiiTe BCe AeTany B 06e3XMPUBaIOLLEM

MpoBepuUTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epKana

ANs OnpefeneHns LenecoobpasHoCTI PEMOHTA

MpoBeanTe ed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

4
5 3aMmeHNTe BCe U3HOLWEHHbIE YNIO0THEHNS
6 CobepuTe LUAUHAP B 06PATHOM nopsake
7

Mocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEO6XO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBO3HAYEHUE NP 3AKA3E PEMKOMI/TEKTA
AN MHEBMOLUIVHAPOB CEPUU KVSC @ 32..125 MM

,'l' AVAMETP LWNNHAPA (BHYTPEHHUIA)
32 32 MM 50 50 mm 80 80 mm 125 125 mm

KVSC-X-N-SK

T

40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 23



http://
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWNNHAPLI BEPCMS 2.2 OT 01.05.2025

PACCUUTANTE CTOMMOCTb

=~ MHEBMOUWINHAPA

¥l HapefuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-koa
Unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

Cepusa

KVNC @ 32..125 mm

Knaccuueckuin npocmnbHbin OYHKUMNOHANDbHDBIE OCOBEHHOCTH
LMNUHAP B KBagpaTHOM Kopnyce,

no craHgapry I1SO 15552

£+ MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTY ISO 15552

24 Pa360pHbIN PEMOHTONPMUIOAHBIN KOPNYC

[» Aemndmpoeanue: Bo3ayliHoe perynupyemoe [PPV]
< Tvn uUNMHAPA: ABYCTOPOHHETO JelCTBUS

)§(" YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAJPATHBIX MAarHUTHBIX
AATYMKOB NONOXKEHUA NOPWHSA: B T-Na3 € TpeX CTOPOH

150 e
15552 !:I[ T

v
24 000 «Kunganbe» 0CTaBAsieT 3a co6oii NPaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil U pasmepoB 6e3 yBeoMneHUs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvnc

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWIMHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

32 32Mm 50 50 MM 80 80 mm 125 125 mm

40 40 Mm 63 63 MM 100 100 Mmm

PABOUMI XO[,

Ins '()' MM | CTaHAapTHDLIN paéounii xoa, MM

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,

80, 100, 125 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

[pou380/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm

PE3bbA LLUTOKA

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

WCNOMHEHME LUTOKA
[l 0fHOCTOPOHHMNIA
T [BYCTOPOHHMN

Mpwn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcsa

VANNHEHUNE LUTOKA
] 6e3ynnuHeHns

MNP 3aKa3e He YyKa3biBaeTca
HE rpe # BeNMUMHA YONUHEHNUA B MM

npumep: 80E — 80 mm

] 6e3ypnuHeHns

VANMHEHWUE HAPY)XHOI PE3bBbl LUTOKA

MPun 3aKa3e He YyKa3blBaeTca
#L  rpe # BennunHa yonuHeHusa B MM

npumep: 15L — 15 mm

MATEPWAJIbI LUITOKA

Npu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

KVNC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
TTTT o =

MPUMEP 3AKA3A:
Cepus NHEBMOLMANHApA
[lnametp uunuHgpa (BHyTPEHHUI), MM

BenununHa xoaa, mm

licnonHeHmne wToka

Onpoc NonoxeHna NOPLIHA
YanuHeHne WTokKa, MM
VYONHeHNe Hapy)XHO pe3b6bl WITOKA, MM

NlemndpmposaHue (TopmoxeHue)

KVNC-63-100-DA-PPV
KVNC no cranpapty 1SO 15552 KVNC
63 MM 63
100 mm 100
Pe3bba wroka | HAPYXHad
OAHOCTOPOHHEE
Tun uununapa | [BYCTOPOHHErO AENCTBUS D
C MOMOLLbIO MArHUTHOIO AaTumka |A KOMMNJEKT NOCTABKU wT
HeT MHeBMOLMNMHAP, 1
HeT cepus KVNC
BO3JYLUHOE perynupyemoe PPV laiika Ha wWToKe, 1
Marepuan wroka | CTanb 45 XpoMMpPOBaHHas C COOTBETCTBYIOLe Pe3booil
88007004223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanss» octasnser 3a co6ofi npaso Ha u i 1 pasmepos 63 y 25

CKIPVALVE



http://
https://kipvalve.ru/

KVNC < MIPO®UJIbHbIE < MTHEBMOUWJNHAPDI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVNC @ 32..125 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXHOI pe3b6oit

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 143

TRP
<1 > A WH L8+ S (xod)
2 L2 PL EE
VD

=
<:> SRR SIS | B /| |- ]

Q x

sw2/b ey S ——
Sw/¥
NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM € HAPYKHOM PE3BOON ...............ooooeoeeeeeeeececeessesseeeeeeeeeeeeeeee e Cumson T] npu 3akase cmp. 25
TRP 1 TRP 2

a) A WH L8+ (x0d) WH: S (x00) A
@ ZM + 2S (3Be dnursl xoda)

VannHeHune WTOKA

#E

WH

1l

&
‘\
|
[XXT]
|

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 25

VYANMHEHNEe HapY)XHOM

pe3b6bl WToKa

Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 25

BHYTpeHHsAsA pe3b6a
WTOKA

WH

IS
P

2
. ./é

.

Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 25

26 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

FABAPUTHbIE PASMEPbDI : — pasmepbl no cranaapry IS0 15552
— pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
MHEBMOLUWANHAPOB CEPUU KVNC @ 32..125 mm % — Lnametp unauHApa (BHyTpeHHMiA)
@® @
% A WH L8 OE L2 VD PL EE VA aTG6
mm mm i mm mm i i mu ot M
Cranpapt ] ] | | | ] | ] | | | | |
32 2 26 94 45 20 8 13 G1/8 4 32,5
40 24 30 105 54 22 10 14 G1/4 4 38
50 32 37 106 64 29 10 14 G1/4 4 46,5
63 32 37 121 75 29 10 16 G3/8 4 56,5
80 40 46 128 93 35 10 16 G3/8 4 72
100 40 51 138 110 38 10 18 G1/2 4 89
125 54 65 160 134 50 10 18 G1/2 6 110
®
% oB KK oMM SwW2 SW L3 BG RT BA  SW3 <Z%l> H#E #L @ KF AF
mm MM mMm MM MM mMm MM MM mMm mMm mMm mMm MM
Cranpapt [ | | ] [ ] o | ] | | | ] | [ ] ] [ ] ([ J o ([ J
32 30 M10x1,25 12 17 10 5 16 M6x1 30 6 146 |max200 max 35 M6x1 12
40 35 MI12x1,25 16 19 13 5 16 M6x1 35 6 165 [max 200 max 35 M8x1,25 12
50 40 M16x1,5 20 24 17 5 16 M8x1,25 40 8 180 |max 300 max70 M10x1,5 16
63 45 M16x1,5 20 24 17 5 16 M8x1,25 45 8 195 |[max 300 max70 M10x1,5 16
80 45 M20x1,5 25 27 22 5 17 M10x1,5 45 10 220 |max 400 max 70 M12x1,75 20
100 55 M20x1,5 25 27 22 5 17 M10x1,5 50 10 240 |max 400 max 70 M12x1,75 20
125 60 M27x2 32 36 27 5 20 M12x1,75 60 12 290 |max 500 max70 M16x2 32
AOCTYMNHbIE MOAUDUKALNN LLTOKA
MHEBMOUW/TUHAPOB CEPUIN KVNC
BAPUAHT = CUMBOTbI = CUMBOMbI
MOZMOUKALIMY WTOKA OQHOCTOPOHHUN WTOK | 1oy 3akase ABYCTOPOHHMWIA WITOK TPU IAKASE

ba3oBoe MCMONHeHne g@ﬂ@l’ o o ﬂ@[@j o o II@XS@W T

YAnuHeHme Wroka M o o E Mg gm&m -II;

yanuHeHune ] [ ] (] T
HAPYXKHON Pe3b6bl WTOKA -HQH@I © o L -ﬂﬁﬂﬂ 2 © I@Mﬁﬂ- L

YanuHeHue - - L _ - T
HapYXHOI Pe3bBbl WToKa e || o mmfem| || o o[ mmErimm | L
+ yANMHEHMe WToKa L L] E L L] E

] N T
BHYTpeHHAs pe3bba WToKa @ o) o F @ o o @ F
B 6 N N F ] ] T

HYTPEHHAS pe3bba WToKa

+ YANVHEeHNe WToKa Mi 2 E i]:a OM :

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 27



http://
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJNHAPHI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN

ANnd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUN KVNC

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (7, 8) / onopHoii cToiku u dhnaxua (9, 8)

MOHTAXHbBIN 3MEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb

NC | MOHTAXHbIil INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb Ne

1 Mmbknin apgantep wroka KVFK 6 | Hanpasnstwouwme ckonbxenns KVENG
2A | Bunka wroka KVSG 7 | ®nanxey ¢ npoywunHoi KVSBI CA

2b | Bunka wroka KVSG-SE 8 | ®Onaxeu c ocbio KVSBI CB

3 | LUapHMpHbIi HaKkoHeuHuK KVSGS 9 | OnopHas cToiika KVSBI CR

4 MoHTaxHble nanbi / yronku KVLS 10 | MarHuTHbIN AaTUMK NONOXEHUS NOPLUHS
5 | MoHTaxHbIn hnarel, npsamon KVFNC

28 000 «Kunsanbe» ocTaBnser 3a C0GOii NPaBo Ha U3MeHeHMe MoAeneit i pasMepo 6e3 yBeaoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/TMHAPOB CEPUMN KVNC @ 32..125 mm

TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKI

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemncupoBaHus BO34YLUHOE, Perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NoNoXeHUs NOpPLIHA C MOMOLLbHO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEHUS NOPLUHS

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUAMHAPA

32 mm @ 40 MM @50 Mm @ 63 mm ? 80 MM 2100 mm @ 125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
YCNOBNA IKCNNYATALLAN
Pa6bouee faBneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpeaa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa oKkpyxatowen cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHWNE! PEKOMEHAALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTca Ha pabote | M CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA KMAKOCTM B (hvnbTpe
LMIMHAPA U NPUBOJUT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPOYNLATb NN 3aMEHATDb
HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHUto U3Hoca (Mctupaunio) = eCnu 3aMeTMAN, YTO LMAVHAP 3KCNayaTupyeTca 6e3
YNIOTHEHUN. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF vnn hunsTtp-perynaropa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax o - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-

MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE el |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
< . il ©

cmoTpuTe Ha cauTte kipvalve.ru Uﬂ’ ] 1 MacnopacrnbiUTENAX UCMONb3yUTe

TONbKO NHeBMaTn4yeckoe macno.

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 29


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNC < MPO®UJIbHbIE < MHEBMOUWJANHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA

ANnd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUN KVNC

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN C KOPPO3UOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMMMEKT YNNOTHEHUNI MATEPWAN
1 MaHxeTa WTokKa 1 Nonuypetax (PU)
2 MaHxeTa nopLuHa 2 Pesuna (NBR)

3 | lalika WToKa

4 LToK

5 Kpbilwka nepegHas

6 BUHTbI coeanHuTENbHbIE

7 | Kopnyc

8 Kpblwka 3agHsas

Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepXaselowas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM
TBEPABIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKpPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

AniomMuHUN

Cranb HUKeNnMpoBaHHas

AnOMUHUIA

ANOMUHUIA

30 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUMNNHAPbLI > TPO®UJIbHBIE > KVNC

PEMKOMMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

Ang NHEBMOUMNNHAPOB CEPUK KVNC

KoHcTpykTuBHO umnuuapbl cepun KVNC He fonycka-

10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOGMNbHBIX LMAUHAPAX 6e3 U3MeHeHMi
B pernameHTe 06CNY)XUBAHUSA U BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHNS ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHWXaTb CPOK CNYXObl NHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNNYyaTaLum
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MAHXEeTaMu, UTo yallle BCcero
NPOUCXOAUT NPU MEXAHUUECKMX
NOBPEXKAEHUAX B TAKENDIX YCI0BUAX
3KCNAyaTaLm, BO3MOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LUNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Ln-
NUHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BefeT K MOBPeXAEHMI0 «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

N o g

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOLUWINHAPOB:
1 Pasbepute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb NOBEPXHOCTN

pacTBope

MpoBeanTe Aed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

AMMO [06aBMTb Macnonogavy

3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — ANA ONpeaeneHns LenecoobpasHOCTV PeMOHTa

Mocne pemMoHTa MHEBMOLMNUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-

OBO3HAYEHUE NMPU 3AKA3E PEMKOMINEKTA
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVNC

32 32MMm
40 40 mm

,0' AVAMETP LWIMHAPA (BHYTPEHHUI)
50 50 mm
63 63 MM

80 80 mm
100 100 mm

125 125 mm

T

<CKIPVALVE

KVNC-X-B-SK

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p

p 6e3 yBef(

31



http://
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Cepusa

KVBC @ 32..125 mm

NMpocdunbHbIN LUANHAP
B 06neryeHHom
KBagpaTHOM Kopnyce,
no craHgapty I1SO 15552

-
15552 FF T

YNYYWEHHOE AEMNOVNPOBAHUE

MpuMeHeHo ynpyroe aemndgupo-
BaHue [P] HapaBHe C BO3AYLIHbIM
aemnduposanuem [PPV] — ecTb 1
APOCCeNny PerynupoBKu, 1 ynpyrue
KOMbL,A Ha MOpLLHe.

370 N03BONAET JaXe NPU HeBEpHO
0TperynupoBaHHOM AeMN(UpPOBaHIN
(BbIBEpHYNM BUHT Aemndepa)

He yAapATbCA MeTany o MeTan.

PACCUNTANTE CTOMMOCTb

=~ MHEBMOUWINHAPA

Pt HaBeuTe kamepy cmapTdoHa Ha QR-kog
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWOHANbHbLIE OCOBEHHOCTH
£+ MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTY ISO 15552

“ 06NneryéHHbIn Kopnyc
(C ymeHbLIEHHO MeTanNnoEMKOCTbIO)

“+ PeKoMeHAyeTCs ANs NPpUMEHeHUN B 060pyAOBaAHUM,
KPUTUYHOM K BeCy MHEBMOLMANHAPA,
HO Tpe6ylolem JOCTAaTOYHO 6ONbLIMX YCUNUI
24 Pa360pHbIii pEMOHTONPUTOAHBIN KOpNyC
> AemndmpoBanme: Bo3aywHoe perynupyemoe [PPV]
2 Tvn WMANHAPA: ABYCTOPOHHETO AeliCTBUS
)§(" YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAZPATHbIX MAarHUTHbIX

AATUNKOB NONOXEHUA NOPIWHA: B T-Nas C 04HOI
CTOPOHbI

32 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvbc

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWJIMHAPBI > MPO®WUJIbHbIE > KVBC

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

32 32Mm 50 50 MM 80 80 mm 125 125 mm

40 40 Mm 63 63 MM 100 100 Mmm

PABOUMI XO[,

Ins '()' MM | CTaHAapTHDLIN paéounii xoa, MM

32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300,

80, 100, 125 320, 400, 500, 600, 700, 800, 1000, 1250

[pou380/bHbIl X00: 5...1250 MM, waz 1 Mm

PE3bbA LLUTOKA

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

WCNOMHEHME LUTOKA
[l 0fHOCTOPOHHMNIA
T [BYCTOPOHHMN

Mpwn 3aKa3e He yKa3bliBaeTcsa

VANNHEHUNE LUTOKA
] 6e3ynnuHeHns

MNP 3aKa3e He YyKa3biBaeTca
HE rpe # BeNMUMHA YONUHEHNUA B MM

npumep: 80E — 80 mm

] 6e3ypnuHeHns

VANMHEHWUE HAPY)XHOI PE3bBbl LUTOKA

MPun 3aKa3e He YyKa3blBaeTca
#L  rpe # BennunHa yonuHeHusa B MM

npumep: 15L — 15 mm

MATEPWAJIbI LUITOKA

Npu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

KVBC-X-X-X-X-DA-X-X-PPV-X
TTTT o =

MPUMEP 3AKA3A:
Cepus NHEBMOLMANHApA
[lnametp uunuHgpa (BHyTPEHHUI), MM

BenununHa xoaa, mm

licnonHeHmne wToka

Onpoc NonoxeHna NOPLIHA
YanuHeHne WTokKa, MM
VYONHeHNe Hapy)XHO pe3b6bl WITOKA, MM

NlemndpmposaHue (TopmoxeHue)

KVBC-50-50-DA-PPV

KVBC no craHgapty 1SO 15552 KVBC
50 mm 50
50 mm 50
Pe3bba wroka | HAPYXHad
O[JHOCTOPOHHEEe
Tun uununapa | [BYCTOPOHHErO AENCTBUS D
C MOMOLLbIO MArHUTHOIO AaTumka |A KOMNJEKT NOCTABKU wT
HeT MHEeBMOLMNMHAP, 1
HeT cepus KVBC
BO3JYLUHOE perynupyemoe PPV laiika Ha wWToKe, 1
Marepuan wroka | CTanb 45 XpoMMpPOBaHHas C COOTBETCTBYIOLe Pe3booil
88007004223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanss» octasnser 3a co6ofi npaso Ha u i 1 pasmepos 63 y 33

CKIPVALVE



http://
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOLUWJNHAPBI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 143
NMHEBMOUUNTNHAPOB CEPUN KVBC ¢ 32..125 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ............ooooooveeeeceeeeieeeeeesesesssssssens s sssssssses oo

L8+ S (x0d)
EE

TRP 1 TRP 2

A WH L8 + S (xod) WH + S (x0d) A

ZM + 2S (dBe dnursl xoda)

OIS

YANuHeHue WTOKa VANMHEHNe Hapy)XHOM BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
A WH A WH WH
"

#E AF

?Q

1l
|
\
—
E
‘\
|
[ XX
KF
.

L\\\\\‘I

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 33 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 33 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 33

v
34 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMNNHAOPLI > NTPOPUJIbHBIE > KVBC

FABAPUTHbIE PASMEPbDI : — pasmepbl no cranaapry IS0 15552
— pa3mepbl no craHgapty KIPVALVE
MHEBMOLUWANHAPOB CEPUM KVBC @ 32..125 mm % — Lnametp unauHApa (BHyTpeHHMiA)
@ @
% A WH L8 OE L2 ")) PL EE VA OTG6
i mm mm mm n i mm mu mm mm
Cranpapt ] ] ] ] [ | ] | | | |
32 2 26 94 45 20 8 13 G1/8 4 32,5
40 24 30 105 54 22 10 14 G1/4 4 38
50 32 37 106 64 29 10 14 G1/4 4 46,5
63 32 37 121 75 29 10 16 G3/8 4 56,5
80 40 46 128 93 35 10 16 G3/8 4 72
100 40 51 138 110 38 10 18 G1/2 4 89
125 54 65 160 134 50 10 18 G1/2 6 110
® (&) ®
% ®B oMM KK SW2 SwW BG L RT BA SW3 | ZM H#E #L KF AF
mMm MM MM MM MM MM MM MM mMm MM mMm mMm mMm
Cranpapt [ | o | | o | | | | | | | | | | o | | [ ] o o o
32 30 12 M10x1,25 17 10 16 5 M6x1 30 6 146 |max 200 max35 M6x1 12
40 35 16 M12x1,25 19 13 16 5 M6x1 35 6 165 |max 200 max35 M8x1,25 12
50 40 20 M16x1,5 24 17 16 5 M8x1,25 40 8 180 |max 300 max70 M10x1,5 16
63 45 20 M16x1,5 24 17 16 5 M8x1,25 45 8 195 |max 300 max70 M10x1,5 16
80 45 25 M20x1,5 30 22 17 5 M10x1,5 45 10 220 |max 400 max 70 M12x1,75 20
100 55 25 M20x1,5 30 22 17 5 M10x1,5 50 10 240 |max 400 max 70 M12x1,75 20
125 60 32 M27x2 41 27 20 5 M12x1,75 60 12 290 [max 500 max70 M16x2 32
AOCTYMNHbIE MOAUDUKALNN LLTOKA
MHEBMOUWTUHAPOB CEPUIK KVBC
BAPUAHT = CUMBOTbI = CUMBOMbI
MOZMOUKALIMY WTOKA OQHOCTOPOHHUN WTOK | 1oy 3akase ABYCTOPOHHMWIA WITOK TPU IAKASE

ba3oBoe MCMONHeHne g@ﬂ@l’ o o ﬂ@[@j o o II@XS@W T

YAnuHeHme Wroka M; g E Mg gm&m -II;

yanuHeHune ] [ ] (] T
HAPYXKHON Pe3b6bl WTOKA -HQH@I © o L -ﬂﬁﬂﬂ 2 © I@Mﬁﬂ- L

YanuHeHue - - L _ - T
HapYXHOI Pe3bBbl WToKa e || o mmfem| || o o[ mmErimm | L
+ yANMHEHMe WToKa L L] E L L] E

] N T
BHYTpeHHAs pe3bba WToKa @ o) o F @ o o @ F
B 6 N N F ] ] T

HYTPEHHAS pe3bba WToKa

+ YANVHEeHNe WToKa Mi 2 E i]:a OM :

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 35



http://
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN

Angd NHEBMOUMNWNHAPOB CEPUK KVBC

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (7, 8) / onopHoii cToiku u dhnaxua (9, 8)

MOHTAXHbBIN 3MEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb

NC | MOHTAXHbIil INEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb Ne

1 Mmbknin apgantep wroka KVFK 6 | Hanpasnstwouwme ckonbxenns KVENG
2A | Bunka wroka KVSG 7 | ®nanxey ¢ npoywunHoi KVSBI CA

2b | Bunka wroka KVSG-SE 8 | ®Onaxeu c ocbio KVSBI CB

3 | LUapHMpHbIi HaKkoHeuHuK KVSGS 9 | OnopHas cToiika KVSBI CR

4 MoHTaxHble nanbi / yronku KVLS 10 | MarHuTHbIN AaTUMK NONOXEHUS NOPLUHS
5 | MoHTaxHbIn hnarel, npsamon KVFNC

36 000 «Kunsanbe» ocTaBnser 3a C0GOii NPaBo Ha U3MeHeHMe MoAeneit i pasMepo 6e3 yBeaoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMNNHAOPLI > NTPOPUJIbHBIE > KVBC

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUN KVBC @ 32..125 MM

TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKI

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA
Tun gemncupoBaHus BO34YLUHOE, Perynupyemoe C iByX CTOPOH [PPV/
Onpoc NoNoXeHUs NOpPLIHA C MOMOLLbHO MArHUTHOTO ATUNKA NONOXEHUS NOPLUHS

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUAMHAPA

32 mm @ 40 MM @50 Mm @ 63 mm ? 80 MM 2100 mm 125 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
YCNOBNA IKCNNYATALLAN
Pa6bouee faBneHue, 6ap 1..10 6ap
Pa6ouas cpeaa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX
Temnepatypa oKkpyxatowen cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHWNE! PEKOMEHAALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BMarn i * PerynspHo KOHTPONMpPOBaTb ypoBeHb
HeraTMBHO CKa3blBaeTca Ha pabote | M CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA KMAKOCTM B (hvnbTpe
LMIMHAPA U NPUBOJUT K BbIMbIBA- = CBOEBPEMEHHO NPOYNLATb NN 3aMEHATDb
HUIO CMA3KMK, MOBbILUEHHOMY TPEeHUIo (unbTpyoWMI 3nemeHT
1 YCKOPeHUto U3Hoca (Mctupaunio) = eCnu 3aMeTMAN, YTO LMAVHAP 3KCNayaTupyeTca 6e3
YNIOTHEHUN. i 0TBOAA B/Aru, PeKOMeHAyeTCs NpoBecTu Npodunak-

TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6Nn0Kax NOArOTOBKYM BO3JyXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF vnn hunsTtp-perynaropa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca

.................... KOHCUCTEHTHAsA cMa3ka. OgHaKo
m_@ I m nocne nposefeHNa peMoHTa unu,
Ld

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax !.l - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE ‘ |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hlﬂ’ ] 1 MacnopacnbiIMTensx UCNonb3ynTe
= ©  TO/IbKO MHEBMATUUECKOE MacIo.
L L]

4
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 37


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVBC < MPO®WUJIbHbIE < MHEBMOUWINHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUN KVBC

NCNOTHEHUNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN C KOPPO3VNOHHOCTOMKNM
bA30BOE LWTOKOM
PEMKOMMEKT YNNOTHEHUI MATEPWNAN
1 | MaHxeTa WToOKa 1 NonuypetaH (PU)
2 MaHxeTa nopLuHa 2 Pesuna (NBR)

3 | lalika WToKa

4 LToK

5 Kpbilwka nepegHas

6 BUHTbI coeanHuTENbHbIE

7 | Kopnyc

8 Kpblwka 3agHsas

Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepXaselowas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM
TBEPABIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKpPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM

AniomMuHUN

Cranb HUKeNnMpoBaHHas

AnOMUHUIA

ANOMUHUIA

38 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUMNNHAOPLI > NTPOPUJIbHBIE > KVBC

PEMKOMMJIEKT YN/IOTHEHNIA «AOKATKA»
ANS MHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVBC

KoHCTpyKTMBHO uunungpbl cepun KVBC He gonycka-

10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOGMNbHBIX LMAUHAPAX 6e3 U3MeHeHMi
B pernameHTe 06CNY)XXUBAHUSA NN BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHNS ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHWXaTb CPOK CNYXObl NHEBMOLMINHPOB.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNNYyaTaLum
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MAHXEeTaMu, UTo yallle BCcero
NPOUCXOAUT NPU MEXAHUUECKMX
NOBPEXKAEHUAX B TAKENDIX YCI0BUAX
3KCNAyaTaLm, BO3MOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LUNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Ln-
NUHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BefeT K MOBPeXAEHMI0 «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

N o g

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOUWNNHAPOB:
1 Pasbepute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb NOBEPXHOCTN

pacTBope

MpoBeanTe Aed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

AMMO [06aBMTb Macnonogavy

3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — NS ONPefeneHns LenecoobpasHOCT PeMOHTa

Mocne pemMoHTa MHEBMOLMNUHAPA B CUCTEMY HEO6XO-

OBO3HAYEHUE NMPU 3AKA3E PEMKOMINEKTA
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPUU KVBC

32 32MMm
40 40 mm

,0' AVAMETP LWIMHAPA (BHYTPEHHUI)
50 50 mm
63 63 MM

80 80 mm
100 100 mm

125 125 mm

T

<CKIPVALVE

KVBC-X-B-SK

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p

p 6e3 yBef(

39


http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Cepusa

KVDN @ 12..100 mm

MpodunbHbIN LUAUHAP
B KOMMNAKTHOM
KBagpaTHOM Kopnyce

@ 12,16 mm
no ctaHaapty KIPVALVE

@ 20..100 mm
no ctaHaapTy 1SO 21287

:

PACCUUTANTE CTOUMOCTb

e [THEBMOLWIMHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£+ CoBMeCTUM C NPMCOESUHMTENbHBIMU KPENEXHbIMU
thnaHuamu, BbINONHEHHbIMK MO CTaHAAPTY I1SO 15552

“+ PeKOMeHAyeTcs ANA YCTAHOBKN B OFPAHUYEHHOM
NpPoCTpaHCTBe

24 Pa360pHbIN PEMOHTONPMIOAHBIN KOPMYC
[» Aemndmposanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
< Tvn WMANHAPA: ABYCTOPOHHETO AENCTBNA

)§(" YcTaHOBKA CTaHAAPTHBIX KBAJPATHBIX MAarHUTHBIX
AATUNKOB NONOXEHUA NOPIWHSA: B T-Na3 C Tpex CTOPOH

40

000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvdn

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWJIMHAPbBI > KOMMNAKTHbBIE > KVDN

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

KVDN-X-X-X-X-DA-X-X-P-X
TTTT oo

12 12mm 25 25mm 50 50 mm 100 100 mm
16 16 Mm 32 32mMm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm
PABOYNII X0
Ins l')l MM CTaHpapTHLIN paéounii Xop, MM
12, 16, 20, 25 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
Mpou3eosbHbIl X00: 5...200/300/400 mm, wae 1 mMm
PE3bbBA LITOKA

Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NCNOJIHEHUE LWUTOKA
[l opHOCTOpPOHHMIA
T  JBYCTOPOHHWIA

Mpw 3aKa3e He yKa3bliBaeTcs

VATMHEHUWE WUTOKA
[l 6e3ypnuHeHns
HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM

MNP 3aKa3e He YKa3blBaeTca

npumep: 80E — 80 mm

VANUHEHUE HAPY)XHOM PE3bBbl LUITOKA
Ll 6e3yanuHeHus
#L  rpe # BeNUYUHA YANTMHEHNUSA B MM

MPun 3aKa3e He YyKa3blBaeTca

npumep: 15L — 15 mm

MATEPWAJIbI LUITOKA

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
Npu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A: KVDN-63-200-F-DA-P-304
Cepusa niesmounnudgpa | KVDN no ctaHgapty ISO 21287
[inametp unnunapa (BHyTpeHHuin), mm | 63 MM
Benuuuna xoga, mm | 200 mm
Pesb6a wroka | BHYTPEHHASA
WcnonHeHne wrtoka | OJAHOCTOPOHHEE

YINMHeHNe Hapy)KHOI Pe3bbbl LITOKA, MM

JlemncupoBanue (TopmoxeHne)

CKIPVALVE

ABYCTOPOHHEro fencTeus

C MOMOLL,bID MAarHUTHOIO AaTymKa
HeT

HeT

ynpyroe Heperynupyemoe

cTanb Hepxasetowas AlSI 304

Tun ynunuHapa
Onpoc NoNOXeHMA NOPLLUHSA

YanuHeHune WTokKa, MM

Marepuan wroka

KVDN

63

200

F

D

A KOMIMJIEKT NOCTABKW wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepusi KVDN

P [aiiKa Ha LToKe, 1

304 C COOTBETCTBYIOLLEN Pe3b6OoM

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nup poB 6e3y 41



http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
FABAPUTHbBIE PA3MEPbI
NMHEBMOLMTNHAPOB CEPUW KVDN @ 12...25 Mm
ba3oBoe UCNONHEHNE C OBHOCTOPOHHUM LUTOKOM € HAPYIKHOM PEIBOOM .........ooovvereoreeiriniininienesssensnnnsssesss s ssssssssenees
@ A WH L8 + S (xod) ot
O Sw2¥ sw¥ BG
~ N 4
{1 .- ;
!
Qo
— |
s—ggol ol
S
| B
! 7
8
LA 43 PL
ZB + S (xad) Swiy/¥ RT,
TRP
NcnonHeHne ¢ ABYCTOPOHHNM WITOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ... Cumeon [T) npu 3axase cmp. 41
TRP 1 TRP 2
| - | | -
A N I I M
N /A
— [ | j =
@ A WH L8+ S (xod) WH + S (xod) A
@ ZM + 25 (e dnumsl xoda)
YAnuHeHue WTOKa VYANMHEHne Hapy)XHOM BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WTOKA WTOKA
@ A WH A WH WH
&— u
~H =Eq <[D
AF
Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 41 Cumeon [F] npu 3akase cmp. 41

v
000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWJIMHAPbBI > KOMMNAKTHbBIE > KVDN

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPWMN KVDN @ 12...25 Mm

B — pasmepbl no cranaaprty IS0 21287 (@ 20, 25 Mm)
©® — pa3mepbl no cTaHgapty KIPVALVE

% — pnametp unauHapa (BHyTpeHHMiA)

% A WH L8 OE Sw2 sw BG RT aT16
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapt on on on on ([ on on on on
12 10 4,2 35 27,5 10 5 16 M4 16
16 12 4,7 35 29 12 7 16 M4 18
20 16 6 37 36 12 9 15 M5 22
25 16 6 39 40 12 9 15 M5 26
% oMM KK LA EE ZB PL Sw3 ZM #E #L KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt o on on (] | on on { on ] o o o
12 6 M5 5 M5 39,2 6 6 43,4 max 100  max 10 M3 8
16 8 M6 5 M5 39,7 6,5 6 IV max 100  max 10 M4 10
20 10 M8x1,25 5 M5 43 5 8 43 max200  max 20 M6 10
25 10 M8x1,25 5 M5 45 5 8 45 max200  max20 M6 10
AOCTYMHDBIE MOANDOUKALNN LLUTOKA
MHEBMOLUWNINHAPOB CEPUI KVDN
BAPUAHT . CUMBONBI . CUMBOBI
MOAM(DMKAU,MM LITOKA OAHOCTOPOHHUN WITOK 1P 3AKA3E OBYCTOPOHHNN WTOK 1P 3AKA3E
BasoBoe MCMoNHeHue ﬂ@ﬂf% o o ﬂ@ﬂ}% aﬁmﬂ T
] T
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
yanuHeHune T
Wmfjng o o IR o o [FfjTHmm
HapYXHOI pe3bbbl WITOKA L L
YanuHeHue L S T
HapyXXHOW pe3b6bl WTOKa o o -JM E_E'UIX@IS- L
+ yANVHEeHNe WToKa E L E
T
BHYTpeHHAs pe3bba WwToKa o F F
- T
BHYTpeHHASA pe3bba LToKa F F
+ YANVHEeHNe WToKa o ° E © o E

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

6e3 yBef(

43


http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 143
NMHEBMOLUUITNHAPOB CEPUW KVDN QS 32...63 MM

ba30Boe UCNONHEHUE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXHOI pe3b6oit

@ A WH L8+ S (xod)

SWZ‘-‘M‘-‘\
=

MM
=
|
|
|
|
|
|
|
|

~ —
Q
LA EE
7B + S (x0d)
TRP
NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYKHOM PE3BOON ................ooooooeeeeeeeeceeiesseseeeeeeeeeeeeeeeeseeesesesenennnenes Cumeon [T] npu 3axase cmp. 41
TRP 1 TRP 2
| || \ _
i | N o S | \V
N 7AY
- mel ‘ |
@ A WH L8+ S (xod) WH + S (xod) A
@ ZM + 2S (3Be dnursl xoda)
YAnuHeHue WTOKa VYANMHEHne Hapy)XHOM BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WTOKA WTOKA
@ A WH A WH WH
&— a

0

AF

Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 41 Cumeon [F] npu 3akase cmp. 41

v
44 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNNNHAPbI > KOMIMAKTHBIE > KVDN

B — pasmepbl no craHaapty 1SO 21287
rABAPMTH bl E PA3MEPbI ©® — pasmepbl no ctaHgapty KIPVALVE
MHEBMOLWAUHAPOB CEPUWN KVDN @ 32...63 MM % — [uameTp unInHApa (BHYTPeHHMiA)

o A H L8 OE sw2 sw BG or6
Cranpapt | ] | ] | | ] [ ] | | |
32 19 7 44 47,5 17 10 16 32,5
40 19 7 45 55 17 10 16 38
50 22 8 45 65 17 13 16 46,5
63 22 8 49 80 17 13 16 56,5

® (&) &
% oMM KK RT L EE ZB PL sw3 ZM HE L KF AF
mMm mMm mMm mMm MM MM MM MM MM MM
Cranpapt ([ J ] [ | ] [ | [ ] [ | o [ | ([ J ([ J o ([ J
32 12 M10x1,25 M6 5 G1/8 51 7,5 8 58 max 200 max 20 M8 12
40 12 M10x125 M6 5 G1/8 52 7,5 8 59 max 200 max 20 M8 12
50 16 M12x125 M8 5 G1/8 53 7,5 10 61 max 300 max 20 M10 16
63 16 M12x125 M8 5 G1/8 57 7,5 10 65 max 300 max 20 M10 16

AOCTYNHbIE MOANDUNKALIUN LLITOKA
MHEBMOLMIMHAPOB CEPWY KVDN

BAPWUAHT = CUMBOTbI = CUMBONbI
MOZVNGUKALIN LITOKA OAHOCTOPOHHUM WTOK | 1oy 3akase [BYCTOPOHHNI WTOK P IAKASE
BasoBoe MCMoNHeHue ﬂ@ﬂf% o o ﬂ@ﬂ}% aﬁmﬂ T
T
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
YanuHexue T
- [ E B o o o o
HapyXHOi pe3bbbl WToKa L d % F d L
YAnuHeHne L S T
HapyXXHOW pe3b6bl WTOKa o o -JM E_E'UIX@IS- L
+ yANMHeHNe WToKa E e E
T
BHYTpeHHAs pe3bba WToka o F F
S T
BHYTPEHHAA pe3b6a WToka F F
+ YANMHEHNe WTOoKA o ° E © o E

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 45



http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 143

NMHEBMOLWAWHAPOB CEPUI KVDN @ 80, 100 mm

ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns

@ A WH L8+ S (xod) Of

R — =

_____ S @ u

!
-
0

o g
Q
BG EE Pl
7B + S (x0d)
TRP
NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYKHOM PE3BOON ................ooooooeeeeeeeeceeiesseseeeeeeeeeeeeeeeeseeesesesenennnenes Cumeon [T] npu 3axase cmp. 41
TRP 1 TkP 2
— — | | |
B | v | S . .
X O &} X
- m | -
@ A WH L8+ S (xod) WH + S (xod) A
@ ZM + 2S (d6e dnumsl xoda)
YAnuHeHue WTOKa VYANMHEHne Hapy)XHOM BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WTOKA WTOKA
@ A WH A WH WH
&— a
| B} N Sy |
L B Ik -
AF
Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 41 Cumeon [F] npu 3akase cmp. 41

v
46 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNNNHAPbI > KOMIMAKTHBIE > KVDN

B — pasmepbl no craHaapty 1SO 21287
rABAPMTH bl E PA3MEPbI ©® — pasmepbl no ctaHgapty KIPVALVE
NMHEBMOLWAUHAPOB CEPUI KVDN @ 80, 100 mm % — [uameTp unInHApa (BHYTPeHHMiA)

v A WH L8 OE Sw2 sw ar6
Cranpapt | | | | ] [ | ([ J | [ |
80 28 10 54 96 23 17 72
100 28 10 67 116 23 17 89

® ® ®

v MM KK RT EE ZB BG PL Sw3 ZM #E #L KF AF

mm MM Mm Mm Mm MM MM
Cranpapt [ ] | | | | | | [ ] | [ ] [ ] ([ ] ®
80 20 M16x1,5 M10 G1/8 64 17 7,5 6 74 max 400  max 30 M12 20
100 20 M16x1,5 M10 G1/8 77 17 7,5 6 87 max 400 max 30 M12 20

AOCTYNHbIE MOANDUNKALIUN LLITOKA
MHEBMOLMIMHAPOB CEPWY KVDN

BAPWUAHT = CUMBOTbI = CUMBONbI
MOZVNGUKALIN LITOKA OAHOCTOPOHHUM WTOK | 1oy 3akase [BYCTOPOHHNI WTOK P IAKASE
BasoBoe MCMoNHeHue ﬂ@ﬂf% o o ﬂ@ﬂ}% aﬁmﬂ T
T
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
YanuHexue T
- [ E B o o o o
HapyXHOi pe3bbbl WToKa L d % F d L
YAnuHeHne L S T
HapyXXHOW pe3b6bl WTOKa o o -JM E_E'UIX@IS- L
+ yANMHeHNe WToKa E e E
T
BHYTpeHHAs pe3bba WToka o F F
S T
BHYTPEHHAA pe3b6a WToka F F
+ YANMHEHNe WTOoKA o ° E © o E

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 47



http://
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVDN

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnanues (6,7) / onopHoit cTorkn u dnauua (8,7)

MOHTAXHbBIN 3MEMEHT, NPUHAANEXXHOCTb

N° | MOHTAXHbIN INEMEHT, NTPUHAANEXXHOCTb Ne
1 | Tmbkun agantep wroka KVFK 5 | MoHTaxHblii dhnaHey npamon KVFNC
2A | Bunka wroka KVSG 6 | Onaxey c npoywunHou KVSBI CA
2b | Bunka wroka KVSG-SE 7 | Onanel c ocbio KVSBI CB
3 | LUapHMpHbIi HaKkoHeuHuK KVSGS 8 | OnopHas cToiika KVSBI CR
4 MoHTaxHble nanbi / yronku KVLS 9 MarHuTHbII AATUNK NONOXKEHMUS NOPLUHS
48 000 «Kunsanbe» ocTaBnser 3a C0GOii NPaBo Ha U3MeHeHMe MoAeneit i pasMepo 6e3 yBeaoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVDN @ 12..100 Mm

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn uunuuppa
Tun gemncuposanus

Onpoc NonoXeHUs NopiHA

ABYCTOPOHHEr0 AeicTBus
ynpyroe Heperynupyemoe [P/

C MOMOLb MAarHUTHOIO AaTuyKa NOMOXEeHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEAWHEHWUE B 3aBMCMMOCTM OT JMaMeTpa LunnHapa

@12 mm %16 Mm @20 Mm @25 Mmm @32 MM
M5 M5 M5 M5 G1/8
YCNoBUA IKCNNYATALUN

Pa6bouee faBneHue, 6ap
Pa6ouas cpeaa

TemnepaTtypa oKpyXatowen cpeabl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMAUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHNIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

@ 40 mm @50 mm @ 63 MM #80mMm | 100 mm
G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
1..10 6ap

MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

: PEKOMEHAALINK:

i = perynsipHo KOHTPONMpoBaTb YpoBeHb

i 11 CBOEBPEMEHHOCTb C6POCA XMAKOCTY B (DUNbTpe
{ = CBOEBPEMEHHO NPOUMLIATL UMK 3aMEHATb

i (hunbTPYOLWMA 3INEeMEeHT

{ = ecnu 3amMeTMnW, YTO UMAMHAD IKCANYyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAa B/laru, peKomeHayeTca npoBecTtu I'IpO(bI/IﬂaK'
TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI

BO3AYyXONOArOTOBKU LNNUHAP HEMUHYEMO BbIIhLlET 13 CTpoA.

PABOYAA PekomeHayeTcsa MCnonb30BaHNe OUNLLEHHOFO CKATOro Mpy nepBMYHOM BBOAE B 3KC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6noKax NoAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF vnn hunsTtp-perynaropa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca
.................... KOHCUCTEHTHasA cMa3ka. OgHaKo
m nocne NpoBeAEHNA PEMOHTA UMK,
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mi"ll - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE ‘ |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hlﬂ’ ] 1 MacnopacnbiIMTensx UCNonb3ynTe
" = ©  TONbKO NMHEBMATMYECKOe Macro.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Knmsanse» ocranser 33 coboil ipaso a wamemerwe wogeneii v paswepos 6es ysegownesnn 49


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDN < KOMMAKTHBbIE < MTHEBMOUWNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
ANS MTHEBMOLWMNHAPOB CEPU KVDN

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLN C KOPPO3UOHHOCTONKNM
BbA30BOE LWITOKOM
PEMKOMMAEKT YNNOTHEHWIA MATEPUAN
1 | MaHxeTa wWToka 1 NonuypetaH (PU)
2 | MaHxeTa nopuiHs 2 Pe3uHa (NBR)
3 lanka wroka Cranb OLMHKOBaHHaA Cranb Hepxaselowas
& | ok Cranb 45 ¢ noKkpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKpPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
5 Kpblwka nepefHan AnIOMUHUN
6 | BuHTbI cCOeaunHUTENbHbIE Cranb HUKeNnMpoBaHHasn
7 | Kopnyc AnOMUHUIA
8 Kpbilika 3agHas ANOMUHUIA

v
50 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWNINHAPbI > KOMMAKTHBIE > KVDN

PEMKOMMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

Angd NHEBMOUMNWNHAPOB CEPUW KVDN

KOHCTPYKTMBHO uunuHapbl cepun KVDN He fonycka-

10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOGMNbHBIX LMAUHAPAX 6e3 U3MeHeHMi
B pernameHTe 06CNY)XUBAHUSA U BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHNS ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHWXaTb CPOK CNYXObl NHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNNYyaTaLum
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MAHXEeTaMu, UTo yallle BCcero
NPOUCXOAUT NPU MEXAHUUECKMX
NOBPEXKAEHUAX B TAKENDIX YCI0BUAX
3KCNAyaTaLm, BO3MOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LUNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Ln-
NUHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BefeT K MOBPeXAEHMI0 «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

BHUMAHMNE!

MPOLIEAYPA 3AMEHbDI

VNIOTHEHWUI NHEBMOLWIUHAPOB:

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

N o g

1 Pasbepute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb NOBEPXHOCTN

pacTBope

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — ANA ONpeaeneHns LenecoobpasHOCTV PeMOHTa

MpoBeanTe Aed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

AMMO [06aBMTb Macnonogavy

3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE
lMocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEOHXO-

OBO3HAUEHUE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMI/IEKTA

Ana nHEBMOUWMNMHAPOB CEPUN KVDN

,0' AVAMETP LWIMHAPA (BHYTPEHHUI)
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm
25 25Mm 40 40 mm 63 63 MM

80 80 mm
100 100 mm

KVDN-X-B-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 51



http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI BEPCMS 2.2 OT 01.05.2025

PACCUMTAITE CTONMOCTD
LE[DUE for. MHEBMOLMNNHAPA
KVVU @ 16...80 mm e o
NpodunbHbIi uuAnHAp OYHKLUMNOHANbHbIE OCOBEHHOCTH

B KOMMNAaKTHOM

KBagpaTHOM Kopnyce o YCTaHOBOUHbIE, NpUCOeAnHNTENbHbIE

1 rabapuTHble pasmepbl: No cTaHAapTy KunBanbs

“+ PeKOMEHRYETCA AN YCTAHOBKU B OrPAHNUYEHHOM
NpPoCTPaHCTBe

24 Pa360pHbIii PEMOHTONPUTOAHDIN KOPNYC
(> Aemnduposanme: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
< Tun uMnuHApA: [BYCTOPOHHETO AeNCTBUS

J§(" YcTaHOBKA CTAaHAAPTHBIX KBAAPATHBIX MAarHUTHBIX
AATUNKOB NONOXEHMSA NOPLWHSA: B T-Na3 C TpeX CTOPOH

v
52 000 «Kunganbe» 0CTaBAsieT 3a co6oii NPaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil U pasmepoB 6e3 yBeoMneHUs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvvu

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWJIMHAPbBI > KOMMNAKTHbBIE > KVVU

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

KVVU-X-X-X-X-DA-X-X-P-X
TTTT S D

Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

16 16 Mm 25 25mm 40 40 mm 63 63 MM
20 20 mm 32 32 mm 50 50 mm 80 80 mm
PABOYNII X0
Ins l')l MM CTaHAapTHLIN paéounii xoa, MM
16, 20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32, 40, 50, 63 |5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
Mpou3gonbHbili X00: 5...200/300/400 mMm, wae 1 mm
PE3bbBA LITOKA

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NCNOJIHEHUE LWUTOKA
[l opHOCTOpPOHHMIA
T  JBYCTOPOHHWIA

Mpw 3aKa3e He yKa3bliBaeTcs

VANNHEHUNE LUTOKA
[l 6e3ypnuHeHns

MNP 3aKa3e He YKa3blBaeTca
HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM

npumep: 80E — 80 mm

Ll 6e3yanuHeHus

VANMHEHNE HAPY)XHOW PE3bBbl LUTOKA

MPun 3aKa3e He YyKa3blBaeTca
#L  rpe # BenuunHa yoNuHEHNUA B MM

npumep: 15L — 15 mm

MATEPWAJIbI LUITOKA

Npu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A:

Cepusi nHeBMOUMNUHAPA

[lnametp uunuHgpa (BHyTPEHHUI), MM
Benuuuxa xoga, Mmm

Pe3b6a LWToKa

McnonHeHue WToKa

Tun ynunuHapa

Onpoc NoNOXeHMA NOPLLUHSA
YanuHeHune WTokKa, MM

VYONHEHNe HapY)XHO Pe3bObl WTOKA, MM
JlemncupoBanue (TopmoxeHne)

Marepuan wroka

KVVU-32-100-F-DA-P
KVVU no craHgaprty KIPVALVE
32 MM

100 mMm

BHYTPEHHSAA
OfHOCTOPOHHee
ABYCTOPOHHEro fencTeus

C NOMOLLbIO MAarHUTHOIO faTunKa
HeT

HeT

ynpyroe Heperynupyemoe
CTanb 45 xpomupoBaHHas

KVVU

32

100

F

D

A KOMMNJEKT NOCTABKU wT
[THeBMOLMNUHAP, 1
cepus KVWU

P [anka Ha LWTOoKe, 1

C COOTBETCTBYHOLLEI Pe3b6on

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nnp poB 6e3 y 53



http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHBIE < MHEBMOUWJNHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 143
NMHEBMOUWNTNHAPOB CEPUN KVVU ¢ 16...25 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C OBHOCTOPOHHUM WUTOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ............ooooooveeeeceeeeieeeeeesesesssssssens s sssssssses oo

[TrP]
@ A WH L8+ S (xod) OFf

D Sw2¥ Sw¥ EE PL ar7e

O 817 0 O
ASY
7> N7 i
S— T
! & OHE
»Q\: ¥ NN %4 4
BG RT swi/¥ H
7B + S (x0d)
NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYKHOM PE3BOON ................ooooooeeeeeeeeceeiesseseeeeeeeeeeeeeeeeseeesesesenennnenes Cumeon [T] npu 3axase cmp. 41
TRP 1 TRP 2
| _ - _ i

4
¢

|

|

|

|

|

b4

C A WH, L8+ S (xod) WH+S (xo0d) A

@ ZM + 25 (dBe dnuksl xoda)
YanvHeHue wWTOKa VANMHeHNe HapyXHOW BHyTpeHHsAsA pe3bba
pe3b6bl WTOKA WTOKA

A WH A WH WH

g_ #E #L
A |
3 i mm

AF

]

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 53 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 53 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 53

v
54 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

TABAPUTHDBIE PASMEPDI ® — pasmepsl no craHaapty KIPVALVE
% — pnameTp unnuHapa (BHyTpeHHuIA)
MHEBMOUWNUHAPOB CEPUN KVVU @ 16...25 MM

% A WH L8 m[3 SW2 S EE L 076
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHaapt ] o ] ] ] o [ ) o o
16 20 4 39 29 13 7 M5 8 18
20 22 4 39 36 17 9 M5 8 22
25 22 55 40,5 40 17 9 M5 8 26
% OMM KK RT BG ZB Sw3 H ZM #E #fL KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranaapt o (] @ ] o o o [ ) [ ] [ ] ([ J o
16 8 M8x1,25 M4 16 43 5 1 47 max 100 max 10 M4 10
20 10 M10x1,25 M5 18 43,5 6 1,5 47,5 max 200 max 20 M5 12
25 10 M10x1,25 M5 18 46 6 1,5 51,5 max 200 max 20 M5 12
AOCTYMHDBIE MOANDOUKALNN LLUTOKA
MHEBMOLUMNNHAPOB CEPUI KVVU
BAPWUAHT . CUMBONBI . CUMBONbI
MOVIOUKALIM LITOKA OAHOCTOPOHHUM WTOK | 1oy 3akase [BYCTOPOHHNI WTOK Pl 3AKASE
BasoBoe MCMoNHeHue ﬂ@ﬂf% o o ﬂ@ﬂ}% aﬁmﬂ T
T
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
yanuHeHune T
(I ﬂ 7Ke) o o] o]
HapYXHOI pe3bbbl WITOKA L d d L
YanuHeHune L — T
HapyXXHOW pe3b6bl WTOKa o o -JM E_E'UIX@IS- L
+ yANVHEeHNe WToKa E L E
T
BHYTpeHHAs pe3bba WwToKa o F F
- T
BHYTPeHHAA pe3bba WToKa F F
+ YANVHEeHNe WToKa o ° E © o :

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 55



http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUMN KVVU @ 32...80 MM

ba30Boe UCNONHEHUE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXHOI pe3b6oit

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 143

TRP
@ ‘ A WH, L8+ S (xo0d)
C Sw2¥ sws £E PL
@—— Ex v I R o
s A\
- — >
BG
7B + S (xod)

WNcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM C HAPY)XXHOW pe3b6oit

TRP 2

@___,_

O

TRP 1

—
N

L
A WH|

L8+ S (xod)

)
-
WH + S (x0d) A

ZM + 2S (e dnurbl xoda)

=R

VanuHeHue WTOKa

WH

#E

?Q

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 53

VANMHeHNe HapyXHOW
pe3b6bl WToKa

WH

#L

]

H

5

Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 53

BHyTpeHHAA pe3bba
WTOKA

WH

AF

Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 53

56

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWJIMHAPbBI > KOMMNAKTHbBIE > KVVU

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVVU @ 32...80 MM

® — pasmepsl no craHaapty KIPVALVE
% — pnameTp unnuHapa (BHyTpeHHuIA)

% A WH L8 OE sw2 sw EE L arTe
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHaapt ] o ] ] ] o [ ) o o
32 22 6 45 50 17 10 G1/8 8 32
40 22 6,5 46,5 60 17 10 G1/8 8 42
50 24 7,5 48 68 19 13 G1/8 8 50
63 24 7,5 50,5 87 19 13 G1/8 8 62
80 32 8 56,5 107 24 17 G1/8 8 82
o oMM KK RT BG ZB Sw3 H M HE #L KF AF
Mm MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Crangapt ] [ ) o ] @ ] o ([ J o [ [ ]
32 12 M10x1,25 M6 20 51 8 2 57 max 200 max 20 M6 14
40 12 M10x1,25 M6 20 53 8 2,5 59,5 max 200 max 20 M6 14
50 16 M12x1,25 M8 20 55,5 10 3 63 max 300 max20 M8 16
63 16 M12x1,25 M10 25 58 12 4 65,5 max 300 max 20 M8 16
80 20 M16x1,5 M10 25 64,5 12 4 72,5 max 400 max 30 M10 20
NMHEBMOUWTNHAPOB CEPUN KVVU
BAPWUAHT . CUMBONBI . CUMBONbI
MOZMOUKALIMY WTOKA OQHOCTOPOHHUN WTOK | 1oy 3akase ABYCTOPOHHMWIA WITOK TPU IAKASE
BasoBoe MCMoNHeHue ﬂ@ﬂf% o o ﬂ@ﬂ}% aﬁmﬂ T
T
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
yanuHeHune T
{7 E fo ] o] o]
HaPYXXHOI pe3b6bl WTOKA L d d L
YanuHeHune L — T
HapyXXHOW pe3b6bl WTOKa o o -JM E_E'UIX@IS- L
+ YINMHEHNe WTOoKa E - E
T
BHYTpeHHAs pe3b6a WToKa o F .
- T
BHYTpeHHAs pe3bba WToKa F F
+ YINUHEeHNe WToKa o ° E © o E

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p

6e3 yBef(

57


http://
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMNAKTHbBIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI BEPCMS 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
AN MHEBMOLUIVHAPOB CEPUY KVVU

NS | MOHTAXHbII INEMEHT

1 Mmoknin apantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wtoka KVSG-SE

3 | LapHupHbIA HakoHeuHnK KVSGS

4 MarHuTHbII [aT4YUK NONOXEHUA NOPLLHA

v
58 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMIMHAPOB CEPUMN KVVU @ 16...80 MM

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn yunuuppa
Tun gemncuposanus

Onpoc NonoXeHUs NopLHsA

[BYCTOPOHHEro feiicTBunA
ynpyroe Heperynupyemoe [P/

C MOMOLLbHO MAarHUTHOIO AaT4YKa NOMOXEHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE NPUCOEANHEHWUE B 3aBMCMMOCTM OT JMaMeTpa LunnHapa

%16 Mm @20 mm @25 Mmm @32 MM
M5 M5 M5 G1/8
YCNoBUA IKCNNYATALUN

Pa6bouee faBneHue, 6ap
Pa6ouas cpeaa

TemnepaTtypa oKpyXatowen cpeabl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMAUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHNIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

@ 40 mm @50 Mmm @ 63 MM @ 80 mm
G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
1..10 6ap

MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

: PEKOMEHAALINK:

i = perynsipHo KOHTPONMpoBaTb YpoBeHb

i 11 CBOEBPEMEHHOCTb C6POCA XMAKOCTY B (DUNbTpe
{ = CBOEBPEMEHHO NPOUMLIATL UMK 3aMEHATb

i (hunbTPYOLWMA 3INEeMEeHT

{ = ecnu 3amMeTMnW, YTO UMAMHAD IKCANYyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAa B/laru, peKomeHayeTca npoBecTtu I'IpO(bI/IﬂaK'
TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHayeTcsa MCnonb30BaHNe OUNLLEHHOFO CKATOro Mpy nepBMYHOM BBOAE B 3KC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6noKax NoAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn cunbtp-perynstopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca
.................... KOHCUCTEHTHasA cMa3ka. OgHaKo
m nocne NpoBeAEHNA PEMOHTA UMK,
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mi"ll - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE ‘ |? B/ISINACH, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s. B
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hlﬂ’ 1 MacnopacnbiIMTensx UCNonb3ynTe
A = ©  TONbKO NMHEBMATMYECKOe Macro.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kmsanse» ocranser 33 cobofl ipaso Ha WaemHenHe wogeneii v paswepos 6es ysesownesnn 59


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVVU < KOMMAKTHbIE < MTHEBMOUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUIN KVVU

NCNOJIHEHNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN C KOPPO3UOHHOCTONKUM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUN MATEPUAN
1 MaHXeTa WToKa 1 Pesuna (NBR)
2 MaHxeTa nopLuHa 2 Pesuna (NBR)

3 | lalika WToKa

4 LToK

5 Kpbilwka nepegHas

6 | Kopnyc

7 | BUHTbI COEAMHUTENbHbIE

8 Kpblwka 3agHsas

Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepXaselowas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM
TBEPABIM XPOMOM

Cranb Hepxasetowas AlSI 304
C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

AniomMuHUN

AnOMUHUIA

Cranb HUKeNMpoBaHHaA

ANOMUHUIA

60 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWNINHAPbLI > KOMMAKTHBIE > KVVU

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUIN «OKATKA»

Ang NHEBMOUWTNHAPOB CEPUK KVVU

KOHCTPYKTMBHO uunuHapbl cepun KVVU He fonycka-

10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOGMNbHBIX LMAUHAPAX 6e3 U3MeHeHMi
B pernameHTe 06CNY)XXUBAHUSA NN BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHNs ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHWXaTb CPOK CNYXObl NHEBMOLMINHPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNNYyaTaLum
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MAHXEeTaMu, UTo yallle BCcero
NPOUCXOAUT NPU MEXAHUUECKMX
NOBPEXKAEHUAX B TAKENDIX YCI0BUAX
3KCNAyaTaLm, BO3MOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LUNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Ln-
NUHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BefeT K MOBPeXAEHMI0 «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

N o g

MPOLEAYPA 3AMEHDI
YNNOTHEHUN MHEBMOUWNNHAPOB:
1 Pasbepute LMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb NOBEPXHOCTN

pacTBope

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — ANA ONpeaeneHns LenecoobpasHOCTV PeMOHTa

MpoBeanTe Aed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

AMMO [06aBMTb Macnonogavy

3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE
lMocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEOHXO-

OBO3HAUEHUE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMI/IEKTA

Anga nHEBMOUWNMHAPOB CEPUN KVVU

,0' AVAMETP LWIMHAPA (BHYTPEHHUI)
16 16 mm 25 25Mm 40 40 mm
20 20 mm 32 32MMm 50 50 mm

63 63 MM
80 80 mm

KVVU-X-B-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 61



http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Cepusa

KVDA 4 12..100 mm

MuHUUMNUHAP B NpounbHOM

KBagpaTHOM Kopnyce

COBMECTMMBbIt | [

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb

=~ MHEBMOUWINHAPA

¥l HaBefguTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-koa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

g

>

¢}

] I

YCTaHOBOYHbIE, NPUCOEAUHUTENbHbIE U FAbapUTHble
pasmepbl: N0 «a3NaATCKOMY» CTaHAAPTY

imeeT KOMNAKTHble FA6apUTHbIE pa3mepbl
(KpbILWKM BCTAaBASAOTCA Cpasy B KOPNYC 1 UKCUPYIOTCA
CTOMOPHbIMM KOMbLAMM)

Pa360pHbIN PEMOHTONPMIOAHBIN KOPMYC

JemndmuposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
Ana ¢12,16 MM — He NpefyCcMOTPEHO

Tun UUANHAPA: ABYCTOPOHHErO AeNCTBNA
YCTAaHOBKA MarHUTHbIX JaTUNKOB NONOXeHUs

NOPLHSA: B L-Na3 € Tpex CTOPOH C NOMOLLbI0 CKOBbI HA
AaTumnke

62

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvda

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMJINHAPbI > MUHWU > KVDA

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

12 12 Mm 25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
16 16 mm 32 32MMm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

T

PABOUUIT XO[

KVDA-X-X-X-X-DA-X-X-P-X

Ll HapyxHas
F BHyTpeHHsad

IOns ll)' MM CTaHAapTHLIN paéounii xoa, MM
12, 16, 20, 25 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32, 40, 50, 63 | 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300
80, 100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400
Mpou3eonbHbili x00: 5...200/300/400 mm, waz 1 MM
PE3bbBA LITOKA

Npn 3aKase He yKa3blBaeTca

NCNOJIHEHUE LWUTOKA
[l opHOCTOpPOHHMIA
T  JBYCTOPOHHWIA

Mpw 3aKa3e He yKa3bliBaeTcs

VANNHEHUNE LUTOKA
[l 6e3ypnuHeHns

MNP 3aKa3e He YKa3blBaeTca
HE rpe # BeNMUMHA YOANMHEHNUA B MM

npumep: 80E — 80 mm

Ll 6e3yanuHeHus

VANMHEHNE HAPY)XHOW PE3bBbl LUTOKA

MPun 3aKa3e He YyKa3blBaeTca
#L  rpe # BenuunHa yoNuHEHNUA B MM

npumep: 15L — 15 mm

MATEPWAJIbI LUITOKA

Npu 3aKa3e He YKa3blBaeTcsa

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM

NMPUMEP 3AKA3A:

Cepusi nHeBMOUMNUHAPA

[lnametp uunuHgpa (BHyTPEHHUI), MM
Benuuuxa xoga, Mmm

Pe3b6a LWToKa

McnonHeHue WToKa

Tun ynunuHapa

Onpoc NoNOXeHMA NOPLLUHSA
YanuHeHune WTokKa, MM

VYONHEHNe HapY)XHO Pe3bObl WTOKA, MM
JlemncupoBanue (TopmoxeHne)

Marepuan wroka

KVDA-25-50-F-DA-P

KVDA no «a3sumarckomy» craHgapty | KVDA

25 MM 25

50 mm 50

BHYTPEHHAA F

OAHOCTOPOHHEE

ABYCTOPOHHEro fencTeus D

C MOMOLLbIO MArHUTHOIO AaTuMKa A KOMMNJEKT NOCTABKU wT
HeT TMHeBMOLMIMHAP, 1
HeT cepus KVDA

ynpyroe Heperynmpyemoe P Faiika Ha WTOKe, 1
CTanb 45 XpOMUPOBAHHas C COOTBETCTBYIOW|eN Pe3b6oil

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nnp poB 6e3 y 63



http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 143

NMHEBMOLWAWHAPOB CEPUI KVDA @ 12, 16 mm

ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns

@ A WH L8+ S (xod) OF

<:> Swe¥ Sw¥ BG BG ar76

~
i
aE - T\
T
x N
@— s Al
TRP
PL EE PL
NcnonHeHmne ¢ ABYCTOPOHHNM WITOKOM C HAPYIKHOM PE3BOON ..............oooovvoeeeeeeeeeeeveeeeeeneeneeeeeeeeeeeeesesssssss s Cumson [T] npu 3akase cmp. 63
TRP 1 TRP 2
_[ I O
[ | v O R M
L
@ A WH L8 +S (x0d) WH-+S A
@ ZM + 2S (3Be dnunsi xoda)
YannHeHue WTOKa VANUHeHne HapyXHOW BHyTpeHHAA pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
A WH WH
#L
1) ;E —
N
(
)
AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63

v
64 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMJINHAPbI > MUHWU > KVDA

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUN KVDA @ 12, 16 Mm

A — pasmepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY
® — pasmepsbl no craHgapty KIPVALVE
% — [MameTp LnuHAPa (BHYTPeHHM)

% A WH L8 OE Sw2 sw BG ar6
Cranpapt A A A A A A A A
12 12 55 28 25 8 5 12 16,2
16 12 55 29 29 8 5 12 18,2
% oMM KK PL EE RT M HE #L KF AF
CraHpapt A A A A A A o [ ] [ ]
12 6 M5x%0,8 7 M5 M5x%0,8 39 max 100 max 10 M3 6
16 6 M5x%0,8 7,5 M5 M5x%0,8 40 max 100 max 10 M3 6
AOCTYMHDBIE MOANDOUKALNN LLUTOKA
MHEBMOUWTUHAPOB CEPI KVDA
BAPWUAHT o CMBONbI . CUMBONbI
MOANDUKALNN LUTOKA OAHOCTOPOHHUM WITOK MPU 3AKA3E ABYCTOPOHHUU WITOK MPU 3AKA3E
BasoBoe ncnonHenne H@E% o o ﬂ@ﬂ}% aﬁmﬂ T
W@M M hﬁw U
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
yanuHeHune i T
HapYXHOI pe3bbbl WITOKA © ° L g o o ot L
YanuHeHne L - T
HapY)XHOI pe3bbbl LITOKA o o} -JM w@ﬁ- L
+ yANVHEeHNe WToKa E - E
7 o ¢
BHYTpeHHAs pe3bba WwToKa o] F F
S T
BHYTPeHHAA pe3bba WToKa F F
+ YANVHEeHNe WToKa mo o E % Eﬁ :

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPaBO Ha 1 Mopieneli u p poB 6e3 yBenc

65


http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB
cTp. 143

NMHEBMOLWAUHAPOB CEPUN KVDA @ 20 mm

ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns

@ A WH L8+ S (xod) (g3

®7 Swe¥ Swe¥ PL EE PL a7

!
o
@/

BG BG
NcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXXHOMN PE3BOOM ............coooorrrrrvvevveernnne.
[TrRP 1] TRP 2
" )
) )
@ A WH L8+ (x0d) WH+S A
@ ZM + 2S (dBe dnursl xoda)

VYanuHeHue WTOKa VANMHEHNe Hapy)XHON BHyTpeHHAs pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
A WH WH
#L
1) ;E —
N
{
)
AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63

v
66 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNNHAPbLI > MUHW > KVDA

FABAPUTHDBIE PASMEPDI A — pazmepbl N0 «a3MaTCKOMY» CTaHAAPTY
® — pasmepsbl no craHgapty KIPVALVE
MHEBMOLUINHAPOB CEPUW KVDA @ 20 mm ¢ — avametp umnuHapa (BHyTpeHHmi)
% A WH L8 OE Sw2 sw PL EE aTe
Cranpapt A A A A A A A A A
20 15 55 30 34 10 6 8 M5 24

% oMM KK RT BG H ZM HE fL KF AF

Mm MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt A A A A A A o [ ] [ ] [ J

20 8 M6x1 M5x0.8 14 2 | il | max 200 max 20 M4 8

AOCTYNHbIE MOANDUNKALIUN LLITOKA
MHEBMOLMIMHAPOB CEPWI KVDA

BAPWUAHT = CUMBOTbI = CUMBONbI
MOZVNGUKALIN LITOKA OAHOCTOPOHHUM WTOK | 1oy 3akase [BYCTOPOHHNI WTOK P IAKASE
BasoBoe MCMoNHeHue H@E% o 9 ﬂ@ﬂ}% aﬁmﬂ T
T
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
YanuHexue T
- ([ E Bo o o o
HapyXHOi pe3bbbl WToKa L d % F d L
YAnuHeHne L S T
HapyXXHOW pe3b6bl WTOKa o o -JM E_E'UIX@IS- L
+ yANMHeHNe WToKa E e E
T
BHYTpeHHAs pe3bba WToka o F F
S T
BHYTPEHHAA pe3b6a WToka F F
+ YANMHEHNe WTOoKA o o E © o E

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 67



http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 143
NMHEBMOLIWTNHAPOB CEPUWN KVDA QS 25..100 mm

ba30Boe UCNONHEHUE C O{HOCTOPOHHUM WITOKOM C HAPYXHOI pe3b6oit

@ A WH L8+ S (xod)

@i Swe§ Sw¥ PL FE PL

@ MM
ST

©-

|

|

|

|

[

|
14

BG BG
NcnonHeHue ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPY)XXHOMN Pe3b6ON .............
TRP 1 TRP 2
) _| )
v/ 1 e v;
/N \ A
- -
@ A WH L8+ S (xad) WH+S A
@ ZM + 2S (d6e dnurbl xoda)
VYanuHeHue WTOKa VANMHEHNe Hapy)XHON BHyTpeHHAs pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
A WH WH
#L
1) ;E —
N
{
)
AF
Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [L] npu 3akaze cmp. 63 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 63

v
68 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOLMIMHAPLI > MUHW > KVDA

FTABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVDA @ 25..100 mm

A — pasmepbl N0 «a3MaATCKOMY» CTaHAAPTY

® — pasmepsbl no craHgapty KIPVALVE
% — [MameTp LnuHAPa (BHYTPeHHM)

<CKIPVALVE

,'il A H L8 OE Sw2 Sw PL EE arTe
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranaapt A A A A A A A A A
25 17 6 32 40 12 8 8,5 M5 28
32 18 7 35 L 17 10 9 G1/8 34
40 28 7 36 52 19 14 10 G1/8 40
50 28 9 38 62 27 17 M G1/4 48
63 28 9 42 75 27 17 12 G1/4 60
80 33 1 51 94 32 22 15 G3/8 71
100 38 12 61 14 36 27 20 G3/8 90
ﬁ oMM KK RT BG M H#E #L KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHpapt A A A A A A o [} [ ] ]
25 10 M8x1,25 M6x1 15 2 (VA max 200 max 20 M5 10
32 12 M10x1,25 M6x1 16 6 49 max 200 max 35 M6 12
40 16 M14x1,5 M8x1,25 20 6,5 50 max 200 max 35 M8 12
50 20 M18x1,5 M8x1,25 25 9,5 56 max 300 max 70 M10 15
63 20 M18x1,5 M8x1,25 25 9)5 60 max 300 max 70 M10 15
80 25 M22x1,5 M12x1,75 25 10 73 max 400 max 70 M14x1,5 20
100 32 M26x1,5 M14x2 30 10 85 max 400 max 70 M18x1,5 20
MHEBMOLUUTNHAPOB CEPUWN KVDA
BAPWUAHT - CUMBONBI . CUMBObI
MOJMOUKALMN LITOKA OBHOCTOPOHHUW WTOK  |npy 3akase [ABYCTOPOHHUN LITOK o) ST
ba30BOe UCMONHEHNe U@Uf# o < VI@@E H@I@W T
] T
YANnvHeHue Wroka o o E o o E
yanuHeHune T
. [ EEE o o o (o]
HapyXHOW pe3b6bl WTOKA L d % F d L
YanuHeHune L — T
HapY)XHOI pe3bbbl LITOKA o o} -JM ﬁ@]&- L
+ YANVHEHNe WTOoKa E S E
T
BHyTpeHHaAs pe3bba WToKa o F F
- T
BHYTpeHHAA pe3bba WToKa F F
+ YONINHEHNE WTOKA © o E © o E

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1

mopeneii u p

6e3 yBef(

69


http://
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOUMJINHPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVDA

N2 | MOHTAXHbIW JNEMEHT
1 Mmoknin apantep wroka KVFK
2A | Bunka wroka KVSG
2b | Bunka wroka KVSG-SE
3 | LapHupHbIA HakoHeuHnK KVSGS
4 | MarHWTHbI JATUYMK NONOXEHUS NOPLLHS
70 000 «Kunganbe» 0CTaBAsieT 3a co6oii NPaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil U pasmepoB 6e3 yBeoMneHUs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOLMIMHAPLI > MUHW > KVDA

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVDA

TEXHWYECKUWUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn yunuuppa

Tun gemncupoBanms

Onpoc nonoxeHus NOpiHsA

ABYCTOPOHHEr0 AeiCTBUA

®12, 16 MM — He nNpeayCcMOTPeHOo
#20..100 mm — ynpyroe Heperynupyemoe [P

C MOMOLLbO MArHUTHOIO AAaT4YMKa NONOXEHUA NOPLUIHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AMAMETPA LUAMHAPA

@12 MM %16 Mm @20 mm @25 Mmm @32 MM
M5 M5 M5 M5 G1/8
YCNoBUA IKCNNYATALUN

Pa6bouee faBneHue, 6ap
Pabouas cpena

Temnepatypa oKpyxatowein cpepl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMAUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHNIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

@ 40 mm @50 mm @ 63 MM 280 MM | 100 mm
G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8
1..10 6ap

MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

i PEKOMEHAALMN:
i * perynapHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHD

11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XMAKOCTYN B hnnbrpe

{ = CBOEBPEMEHHO NPOUMLIATL UMK 3aMEHATb

(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3amMeTMnW, YTO UMAMHAD IKCANYyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAa B/laru, peKomeHayeTca npoBecTtu I'IpO(bI/IﬂaK'
TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHayeTcsa MCnonb30BaHNe OUNLLEHHOFO CKATOro Mpy nepBMYHOM BBOAE B 3KC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6noKax NoAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn cunbtp-perynstopa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca
.................... KOHCUCTEHTHasA cMa3ka. OgHaKo
m nocne NpoBeAEHNA PEMOHTA UMK,
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mi"ll - €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE ‘ |? B/ISINACH, €6 NPeKPaLLaTb Henb3A.
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru Hlﬂ’ 1 B macnopacnbinutensix ncnonb3ymnre
['\‘S = ®  TONbKO MHEBMATUYECKOE MACMO.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Knnsanse» ocrasnser 3a coboii npaso Ha wameHenHne wogeneii u paswepos 6es ysegomnern 71


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVDA < MUHWU < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLMIVMHAPOB CEPUI KVDA

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN EA30BOE C KOPPO3UOHHOCTONKUM
LUTOKOM
PEMKOMMAEKT YNNOTHEHUA MATEPUAN
1 MaHXeTa WToKa 1 Pesuna (NBR)
2 MaHxeTa nopLuHa 2 Pesuna (NBR)
3 WToK Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XpOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
4 lanka Wwroka Cranb OLMHKOBaHHAasA Cranb Hepxaselowas
5 Kpbilwka nepegHas AnOMUHUIA
6 | KonbLo ctonopHoe Cranb npyXuHHas
7 | Kopnyc AnloMuHUIA
8 | Kpbiluka 3agHss Antomunui

v
72 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOLMIMHAPLI > MUHW > KVDA

PEMKOMMMEKT YN/TOTHEHUIN «OKATKA»

Angd NHEBMOUMNNHAPOB CEPUI KVDA

KOHCTPYKTMBHO uunuHapbl cepun KVDA He fonycka-

10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOGMNbHBIX LMAUHAPAX 6e3 U3MeHeHMi
B pernameHTe 06CNY)XXUBAHUSA NN BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHNS ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHWXaTb CPOK CNYXObl NHEBMOLMINHPOB.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHSATb NOBEPXHOCTY i

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNNYyaTaLum
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MAHXEeTaMu, UTo yallle BCcero
NPOUCXOAUT NPU MEXAHUUECKMX
NOBPEXKAEHUAX B TAKENDIX YCI0BUAX
3KCNAyaTaLm, BO3MOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LUNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Ln-
NUHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BefeT K MOBPeXAEHMI0 «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

NMPOLEAYPA 3AMEHDI
VYNNOTHEHNIA NHEBMOLIMNUHAPOB:
i 1 PasbepuTe uMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
pactsope

MpoBepuTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epKana
rMNb3bl — ANA ONpeaeneHns LenecoobpasHOCTV PeMOHTa

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

N o g

OBO3HAUEHUE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMI/IEKTA

Ana NHEBMOUWANMHAPOB CEPUN KVDA

7 BNAMETP LiWTMHAPA (BHYTPEHHWIA)

12 12 Mm 25 25Mm 50 50 mm 100 100 mm
16 16 mm 32 32MMm 63 63 MM
20 20 mm 40 40 mm 80 80 mm

KVDA-X-B-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 73



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Cepusa

KVNU @ 8...63 mm

Kpyrnbiii KOMNAKTHbI

NHEeBMOLUIMHAP B KOopnyce

U3 HepXXaBewLLen CTanu

@ 8...25 Mm
no ctaHgapty I1SO 6432

@ 32..63 mm
no ctaHpapty KIPVALVE

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
" Unv 3aiiguTe Ha cainT kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

4+ Hepa360pHbiil 3aBaNbLOBaHHbII KOPNYC
U3 HepXXaBelowen cTanu 06ecnevynBaeT ecTKoCTb
KOHCTPYKL MU

“% llmeeT [Ba BApMAHTA UCNONHEHUSA 3aiHEN KPbIWKMU:
= KOMOGWHMPOBAHHAA MHOTO(MYHKLMOHANbHAS
KpblWKa Ana kpennexums Ha nanbl KVLM
nn60o Ha onopHyto ctoiiky KVBN

" KOMNAKTHaA KPblLUKa 6e3 pe3b6bl ansa yCtaHOBKK
B OrpaHUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX

[l» AemndmposaHue:
@ 8..40 MM — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
@ 16...63 MM — BO3/1yLIHOE perynupyemoe [PPV]

2 Tun uunnHAPa: ABYCTOPOHHErO AECTBUSA

)§ YcTaHOBKA MarHUTHbIX AATYNKOB MONMOXKEHUA
MOPLHSA: C MOMOLLbIO KPErnexa «XoMyT» B Nto6om
MecTe LMANHAPA BAONb X0Aa MOPLIHA

74

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvnu

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWJTIMHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

KVNU-X=X=X=X-DA-X=X-X-X-X

Mpou3eonbHbili x00: 5..100/200/320/500 mm, waz 1 mm

g8 8mm 16 16 Mm 32 32mMm 63 63 MM

10 10 mm 20 20 mm 40 40 mm

12 12 mMm 25 25 mm 50 50 mm

PABOUNIA XO[

Ins ,')' MM CTaHAAPTHDLIN pa6ounii xoa, MM

8,10 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100

12,16 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

20 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320

25,32, 40, 50, 63 | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320, 400, 500

PE3bbA LUTOKA
[1 HapyXHad npu3akase He ykasbiBaetcs
F BHyTpeHHss
NCNOMHEHME LLUTOKA
O 0AHOCTOp0HHVII7I npy 3aKkase He yka3blBaeTcs
T  [BYCTOPOHHUN
YONUHEHUE LUTOKA
O 6e3 VANUHEHNA  npu 3aKas3e He yKa3blBaeTca
#E rpe # BenMuMHa YONUHEHNUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANNHEHWE HAPY)XXHOW PE3bBbl LUITOKA
[1 6e3 YANWHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTca
#L roe # BenMUMHA yanuHeHna B MM npumep: 15L — 15 MM
JEMNOUPOBAHWNE (TOPMOXXEHME)
P ynpyroe Heperynupyemoe, fOCTYNHO Ana % 8,10, 12,16, 20, 25, 32, 40 MM
PPV BO3ayLIHOE perynupyemoe, fOCTYNHO ana % 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63 MM
MATEPWA/IbI LITOKA
[]  ctanb 45 c noKpbITUEM TBEPAIM XPOMOM
Npu 3aKa3e He YKa3blBaeTca
304 cTanb HepxaBetoLLas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM TBEPABIM XPOMOM
WCMONHEHUE 3AAHEN KPbIWKKN ANSt OAHOCTOPOHHETO LUTOKA
[T ¢ pe3b60I7I npy 3aKkase He yKa3sblBaercs
MO KOMNaKTHOE UCMoNHeHne 6e3 pe3b6bbl

MPUMEP 3AKA3A: KVNU-40-200-DA-PPV-304

[lnametp unnuuapa (BHytpexHuin), mm | 40 MM

YANMHEHNe HapYKHOI pPe3bbbl WTOKA, MM | HET

WcnonHeHwne 3aaHei Kpbiwkn | C pe3b6017|

Cepus niesmounnungpa | KVNU no cranpapty KIPVALVE KVNU
40
Benuunna xoga, mm | 200 MM 200
Pesb6a wroka | HAPYyXHas
WcnonHexne wtoka | OAHOCTOPOHHEE
Tun unnvugpa | ABYCTOPOHHErO AENCTBUS D KOMMN/EKT NOCTABKHU wT
Onpoc nonoxeHus nopwHsa | C MOMOLLbI0 MAarHUTHOTO JaTunka |A MHeBMOLMAMHAD, 1
YanuHeHue wWToka, Mm | HET cepus KVNU
lalika Ha LToKe, 1
Hemnduposatue (Topmoxerue) | BO3AYLIHOE perynupyemoe PPV C COOTBETCTBYIOWEN pe3bboit
Marepuan wroka | CTafib Hepxasetowas AlSI 304 304 KpenéxHas raitka 1
Ha nepefHel Kpbilke
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 75



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

@

@

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

®

cTp. 143
MHEBMOUWNUHAPOB CEPUW KVNU @ 8...25 mm
ba30B0e NCMONHEHNE C ORHOCTOPOHHNM LWUTOKOM € HAPYMHOM PE3BOON .......oooc.coooeee oo
KV A XC + S (xod)
EW WF EE EE L @ o
i - - N
ﬁ —P_ i i i il | \
i < 5] X — |
‘ a )
N ‘ . . '
N7 sw2/¥ sw/¥
KW
BF L2+ S (xo0d) BF
TRP L8+ S (xad)

NcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPY)XXHOWN pe3b6oit

TRP 1

i
_l

‘ M

TRP 2

A ZM + 2S (3Be dnunsl xoda) A
YannHeHue wWToKa VANUHEeHMe HapyXXHON BHyTpeHHAs pe3b6a
pe3b6bl WITOKA WITOKA
@ A WF A WF WF
D #E _{_ #L _{_ AF -

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 75

Cumeon [L] npu 3akase cmp. 75

Cumeon [F] npu 3akase cmp. 75

BHUMAHME! B ©CnonHeHnm ¢ ABYCTOPOHHIUM TOKOM [T] ero Moanchnkaums pacnpocTpaHaercs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.

Mogudmkauusa 3agHeil KpbilWKu
KomnakTHas Kpbiwka 6e3 pe3b6bl. [N YyCTAaHOBKM B OrpaHMUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX.

KV

BHyTpeHHss pe3b6a WTOKA HeAOCTYNHA ANs {} 8,10, 12,16 mm

A WF L2 +S (xod)
—{ T
= (10 || [
77

76

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUWNNHAPLI > KPYIFJIbIE > KVNU

TABAPUTHBIE PASMEPbI = ooy 806 .35 0
NMHEBMOLWAWHAPOB CEPUI KVNU @ 8...25 MM % — pnametp unauHapa (BHyTpeHHMiA)
@
% KV EW A XC WF EE L @CD M
i s M M M My i i i
Crangapt | | | | | | || || ||
8 19 8 12 68 16 M5 6 4 78
10 19 8 12 68 16 M5 6 4 78
12 24 12 16 81 22 M5 9 6 94
16 24 12 16 87 22 M5 9 6 100
20 29 16 20 98 24 G1/8 12 8 110
25 29 16 22 105 28 G1/8 12 8 121

] D BE oMM KK SW2 SWw Kw BF L2 L8 HE #L KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHgapt [ ] [ | [ ) [ | [ ) ] [ | | ] | ] [ | [ ] ([ J ([ J ([ J
8 15 M12x1,25 4 M&x0,7 7 = 7 12 46 70 max 100 max 10 = =
10 15 M12x1,25 4 M4x0,7 7 - 7 12 46 70 max 100 max 10 - -
12 20 M16x1,5 6 M6x1 10 5 7 17 50 84 max 100 max 10 - -
16 20 M16x1,5 6 M6x1 10 5 7 17 56 920 max 100 max 10 - -
20 25 M22x1,5 8 M8x1,25 12 6 7 20 62 102 max 200 max 20 M4x0,7 12
25 30 M22x1,5 10 M10x1,25 17 8 7 22 65 109 max 200 max 20 M6x1 12
MHEBMOUWNWNHAOPOB CEPUK KVNU
BAPWUAHT . CUMBONBI . CUMBONbI
MOJNOUKALIN WTOKA OAHOCTOPOHHUN WTOK  |1py 3akase ABYCTOPOHHUN WTOK T e
ba3oBoe UCMoNHeHne T
T
YanuHeHue WroKa E
yanuHeHune T
HapY)XXHON pe3bObl WTOKA L
YanuHeHune T
HapY)XHON pe3bObl WTOKA L
+ YONINHEHNe WToKa E
T
BHYTpeHHss pe3bba WToKa F
T
BHYTpeHHss pe3bba WTOKa F
+ YONINHEHNE WTOKA E

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W mogeneit i p 663 yBenc 77



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

@

@

®

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 143
MHEBMOLUUANHAPOB CEPUW KVNU @ 32, 40 mm
ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns
KV A XC + S (x0d)
Ew WF EE EE L @ o
A F JIi "Hﬁ \H: 1T
f% P__ il i i ]
N
=
S X — - — +—+5—1
— L f
Pl - J
¥swz/ ¥sw (_
KW
BF L2+ S (xod) BH
TRP L8+ S (xod)

NcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPY)XXHOWN pe3b6oit

TRP 1

(]

—

[

TRP 2

A ZM + 25 (3Be dnumbl xoda) A
YannHeHue wWToKa VANUHEeHMe HapyXXHON BHyTpeHHAs pe3b6a
pe3b6bl WITOKA WITOKA
@ A WF A WF WF
D #E _{_ #L _{_ AF -
e [[| excfod [|] <55

Mogudmkauusa 3agHeil KpbilWKu

Cumeon [E] npu 3akaze cmp. 75

Cumeon [L] npu 3akase cmp. 75

Cumeon [F] npu 3akase cmp. 75

BHUMAHME! B ©CnonHeHnm ¢ ABYCTOPOHHIUM TOKOM [T] ero Moanchnkaums pacnpocTpaHaercs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.
BHyTpeHHss pe3b6a WTOKa HepoCTYNHA Ans {} 8,10, 12,16 mm

KomnakTHas Kpbllwka 6e3 pe3b6bl. 1N YCTAaHOBKM B OFpaHUUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX.

KV

WF

L2+ S (x0d)

Vi
TRP|

78

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWJTIMHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

FABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVNU @ 32, 40 Mm

4

® — pasmepbl no cTaHgapty KIPVALVE
¢ — nMametp uunuHApa (BHyTpeHHMiA)

KV EW A XC WF EE L dCD M
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranaapt o o o ] o o ([ J [ ]
32 36 16 22 119 38 G1/8 13 10 140
40 46 18 24 149 45 G1/4 15 12 174
ﬁ D BE oMM KK sSw2 SsSw K BF L2 BH L8 HE H#L KF AF
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranpapt o [ [ ] [ ] o o [ ] ([ J ([ J [ [ J [ J ([ [ [
32 345 M30x1,5 12 M10x125 17 10 7 30 68 26 124 | max200 max 35 M6x1 12
40 42,5 M38x1,5 16 M12x125 17 14 8 35 89 30 154 | max200 max35 M8x1,25 12
MHEBMOUWTNHAPOB CEPUN KVNU
BAPUAHT . CUMBONBI . CUMBOBI
MOJMOUKALMN LITOKA OBHOCTOPOHHUW WTOK  |npy 3akase [ABYCTOPOHHUN LITOK o) ST
ba3oBoe UCMoNHeHne T
T
YanuHeHue WroKa E
yanuHeHune T
HapY)XXHON pe3bObl WTOKA L
YanuHeHune T
HapY)XHON pe3bObl WTOKA L
+ YONINHEHNe WToKa E
T
BHYTpeHHss pe3bba WToKa F
T
BHYTpeHHAA pe3bba WToKa F
+ YONINHEHNE WTOKA
E
:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 79



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYIJIbIE < MTHEBMOLUWVHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 143
MHEBMOUWNUHAPOB CEPUN KVNU @ 50, 63 mm
ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns
@ DKV A XC + S (xo0d)
EwW WF 'ﬁEE a\ L @ o
. = EN T .
| . = ~
' Q
@ IR T i +—16-1
1l /F a A
¥swz/ PSw w
@ BF L2+ S (xod) BH
[TRA] L8 +S (xod)

NcnonHeHune ¢ ABYCTOPOHHUM WITOKOM C HAPY)XXHOWN pe3b6oit

TR

o

1

[ XJ1]

TRP 2

ZM + 2S (3Be dnursl xoda)

YanuHeHue WTOKa

VANUHEeHMe HapyXXHON

BHyTpeHHAs pe3b6a

pe3b6bl WTOKa LIWTOKa
<1 > A WF A WF WF
< : > #E #L AF
pr— — —-— ?’,{{{’,{%2){{,/)/\//}‘
YA X1 I ‘7%7777 7 II =>€= |
]
n \\\\\\‘I
~ E—
Cumeon [E] npu 3akase cmp. 75 Cumeon [L] npu 3akase cmp. 75 Cumeon [F] npu 3akase cmp. 75
BHUMAHME! B ©CnonHeHnm ¢ ABYCTOPOHHIUM TOKOM [T] ero Moanchnkaums pacnpocTpaHaercs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.
BHyTpeHHss pe3b6a WTOKa HepoCTYNHA Ans {} 8,10, 12,16 mm
MOSNMUKALMA SALHEM KPBILUKY  ...........ooooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeseeeeeseeesesesesseseseesesesessesesseseseseseesessseseesssseee Cumeonsi [MQ) npu 3akaze crp. 75

KomnakTHas Kpbllwka 6e3 pe3b6bl. 1N YCTAaHOBKM B OFpaHUUYEHHbIX MPOCTPAHCTBAX.

KV

Q

J

WF

L2+ S (xod)

Hi=al

80

000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWJTIMHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

® — pasmepbl no cTaHgapty KIPVALVE
¢ — nMametp uunuHApa (BHyTpeHHMiA)

MHEBMOUWNNHAPOB CEPUI KVNU §Z5 50, 63 mm
,'} PKV EW A XC WF EE L dCD M
Cranaapt o o o ] o o ([ J ([ J [ ]
50 56 21 32 154 (YA G1/4 17 16 181
63 70 21 32 157 I¥A G1/4 17 16 184
ﬁ oD BE oMM KK Sw2 Sw Kw BF L2 BH L8 HE H#L KF AF
Cranpapt o [ [ ] [ ] o o [ ] (] (] [ [ J [ J ([ [ [
50 55  M45x15 20  M16x1,5 24 17 8 33 93 33 159 | max300 max70  M10x15 16
63 68 M45x1,5 20  M16x1,5 24 17 8 33 96 33 162 | max300 max70  M10x1,5 16
AOCTYNHDbIE MOANDUKALNN LUTOKA
MHEBMOUWTNHAPOB CEPUN KVNU
BAPWUAHT . CUMBONBI . CUMBOBI
MOJMOUKALMN LITOKA OBHOCTOPOHHUW WTOK  |npy 3akase [ABYCTOPOHHUN LITOK o) ST
ba3oBoe UCMoNHeHne T
T
YanuHeHue WroKa E
yanuHeHune T
HapY)XXHON pe3bObl WTOKA L
YanuHeHune T
HapY)XHON pe3bObl WTOKA L
+ YONINHEHNe WToKa E
T
BHYTpeHHss pe3bba WToKa F
T
BHYTpeHHAA pe3bba WToKa F
+ YONINHEHNE WTOKA E
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W ii 1 pa3mMepoB 6e3 yBes( 81



http://
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MTHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVNU

NS | MOHTAXHbINA INEMEHT, MPUHAANEXHOCTb
1 Mmobknin apantep wroka KVFK
2A | Bunka wroka KVSG
2b | Bunka wroka KVSG-SE
3 | LlapHupHbIA HakoHeuHnK KVSGS
4 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLM
5 Hanpasnsiouwue ckonbxeHus KVEN
6 | OnopHas cTonka c ocbio KVBN
7 | MoHTaXHbI HAbOP ANA AATUNKA NONOXKEHUS NOPLLHS
8 MarHuTHbII AATYNK NONOXKEHUS NOPLUHS
82 000 «KunBanbe» 0CTaBAsieT 3a CO60/i NPABO Ha U3MeHeHIe MOAENeit 1 pasmepoB 6e3 yBeAoMNeHNs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWNINHAPBI > KPYTJIbIE > KVNU

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMINHAPOB CEPUMN KVNU @ 8...63 mm

TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKU
Tvn uunuuppa

Tun agemndupoBaHus

Onpoc NoNOXEeHNA NOPLUHA

ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUA

% 8...40 MM — ynpyroe Heperynupyemoe [P]
% 16...63 MM — NHeBMaTUeckoe perynupyemoe PPV

C MOMOLLb MATHUTHOIO AaTYMKa NOTOXEHUA NOPLUIHA

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AMAMETPA LUAMHAPA

%8 Mm #10 mm @12 mm @16 Mmm @20 Mm
M5 M5 M5 M5 G1/8
YCN10BUA IKCNNYATALUN

Pa6bouee faBneHue, 6ap
Pa6bouas cpena

Temnepatypa oKpyxatowen cpegpl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMAUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHNIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

@25 Mm @32 MM @ 40 mm @50 mm @ 63 MM
G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G1/4
1..10 6ap

MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

: PEKOMEHAALINK:

i = perynsipHo KOHTPONMpoBaTb YpoBeHb

i 11 CBOEBPEMEHHOCTb C6POCA XMAKOCTY B (DUNbTpe
{ = CBOEBPEMEHHO NPOUMLIATL UMK 3aMEHATb

i (hunbTPYOLWMA 3INEeMEeHT

{ = ecnu 3amMeTMnW, YTO UMAMHAD IKCANYyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTM npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXeT NOPLUHS

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TONMbKO Y LWNUIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI

BO3AYyXONOArOTOBKU LNNUHAP HEMUHYEMO BbIIhLlET 13 CTpoA.

PABOYAA
CPEJA

<CKIPVALWVE

PeKOMEH/yeTCsl UCMONb30BAHME OUULLEHHOTO CKATOro
BO3ayXa, cornacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4].

[lns 3TOro B 60MbLWINHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NpUMe-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF nnn cunbtp-perynstopa
KIPVALVE LFR co cTeneHblo 04NCTKN 40 MKM.

Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax mﬁ“l 'lw
MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE el |?
cmoTpuTe Ha caitte kipvalve.ru LW ]

N .

Mpy NepBUYHOM BBOZE B 3KC-
nnyaTaLnio NHeBMOLMAVHAPOB B
6/10Kax NOAroTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpUMMeHeHne Macnopa-
CrbINEeHNs, MOCKONbKY B LUNNHAPbI
Ha 3Tane c60pKM 3aKnajblBaeTcs
KOHCUCTEHTHas cMa3ka. OfHaKo
nocne NpoBeAeHNs PEMOHTA 1w,
€C/1 paHee Macnonofaya ocyLecT-
BNSINACH, €6 NPeKpaLLaTb Henb3s.

B macnopacnbinuTensix Ucnonb3ynte
TO/bKO MHEBMATNYECKOEe MACHO.

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kuneanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEeHUe MOZenei 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHus

83


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVNU < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJIMHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKLU NN
MHEBMOLWAINHAPOB CEPUN KVNU

NCNOJIHEHNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN BA30BOE C KOPPO3UOHHOCTONKNM
LUITOKOM
1 WTok Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKpbiTUEM TBEPABIM XPOMOM
2 | lanka wroka Cranb OLMHKOBaHHasA Cranb HepXaselowas
3 [aNKa Ha NepeaHIoK0 KPbILKY Cranb OLMHKOBaHHaA
4 | Kpblwka nepegHss AnOMUHUIA
5 | Kopnyc Cranb Hepxasetowas AlSI 316
6 | Kpbilka 3agHas Antomunuin

v
84 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMS 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMINHAOPBI > KPYTJIbIE > KVNU

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W iin 6e3y 85



http://
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJ1bIE < MHEBMOUWJNHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

v [m] PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb

- MHEBMOLUWNWNHAPA
. HaBeauTe Kamepy cmapTdoHa Ha QR-Koa
' unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

Cepusa

=5
KVMAL @ 16..40 MM &5

Kpyrnbin umnuuap OVYHKLUWNOHA/TbHbBIE OCOBEHHOCTMN
B CTAHAAPTHOM alIlOMUHUEBOM
Kopnyce 1 pa36opHOM NCNONHEHUN £+ YcTaHOBOYHble, NPUCOEANHUTENDbHDIE U FAGaPUTHbBIE

pasmepbl: no ctaHaapty KunBanbs
“: JiNA YCTAaHOBKM B OFPAHMYEHHOM NPOCTPAHCTBE
24 Pa360pHbIN PEMOHTONPUIOAHBIN KOPNYC
[» Bemndmpoeanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]
< Tun uunnHAPA: 1BYCTOPOHHETO AENCTBUSA
J§ YcTaHOBKA MarHUTHbIX AAaTYNKOB MONOXKEHUA

MOPLHSA: C NOMOLLbIO KPENexa «XoMyT» B No6oM Me-
CTe UMNMHAPA BAOMb X0fa NOPLLIHA

v
86 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvmal

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWMNMHAPBLI > KPYTJIbIE > KVMAL

OBO3HAYEHWE NP 3AKA3E

¢ ANAMETP LIWNMHAPA (BHYTPEHHNI)

KVMAL-X-X-X-X-DA-X-X-P-X

16 16 Mm 25 25mm 40 40 mm
20 20 mm 32 32mMMm
PABOYNII X0
Ins ,()' MM CTaHpAapTHLIN paéounii xop, MM
16, 20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200
32,40 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
300, 320, 400, 500
Mpou3eoibHbil X00: 5..200/500 mm, waz 1 mm
PE3bbA LUTOKA
O HApPYXHaa  npu 3akase He ykasbiBaeTcs

F BHyTpeHHsad

NCNOJIHEHUE WUTOKA

[l 0aHOCTOPOHHMI  npw 3akase He ykasbiBaeTcs

T [BYCTOPOHHMN
YOANUHEHWE LUTOKA

[]  6es YANUHEHNA  npu 3aKase He yKa3blBaeTCa

HE rpe # BenMUMHA YONUHEHUA B MM npumep: 80E — 80 MM
VANNHEHNE HAPY)XHON PE3bEbI LUITOKA

[]  6es YANWHEHNA  npu 3aKas3e He yKa3blBaeTca

#L  rpe # BeNMUMHA YANVHEHUA B MM npumep: 151 — 15 MM
MATEPWA/IbI LITOKA

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

Npu 3aKa3e He yKa3blBaeTca

304 cTanb HepxasetoLwas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPLbIM XPOMOM

JlnameTp uunuHapa (BHYTPEHHWI), MM

YANMHeHNe HapYXHOI pe3b6bl WTOKA, MM

NMPUMEP 3AKA3A: KVMAL-25-100-T-DA-P
Cepus nuesmounnuuapa | KVMAL no ctaHgapty KIPVALVE KVMAL
25 MM 25
Benuunna xopa, mm | 100 mm 100
Pe3bba wroka | HAPyXHad
WcnonHexve wToka | ABYCTOPOHHEE T KOMMN/MEKT MNOCTABKHU wT
Tun uanueapa | ABYCTOPOHHEr0 AeNCTBUSA D MHEBMOLUAMHAD, ;
Onpoc nonoxexns nopwHs | C MOMOLLbI MAarHUTHOIO AaTumka |A cepus KVMAL
YonuHeHue WToka, MM | HET Failka Ha WToKe,
HeT C COOTBETCTBYHOLEN PE3b6OiA 1
femnduposanue (Topmoxenne) | YNpyroe Heperynupyemoe P KpenéxHas raiika 1
Matepuan wtoka | CTanb 45 XpOMMPOBAHHas Ha nepeaHei Kpbiliike
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W inp 6e3 87

CKIPVALVE



http://
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MHEBMOLWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

cTp. 143
MHEBMOLIMMTWUHAPOB CEPUN KVMAL @ 16...40 mm
ba3oBoe UCNO/IHEHNE C O{HOCTOPOHHUM WTOKOM C HAPYKHOM PEBBOON ................ooooeeeeeeeerssssssnsssssssssesese s ssssssssssssssssssssssssnns
<: > KV A XC + S (x0d)
C EwW WF ’FEE i @0
= i !
Eﬁi N
N7
@— | <1 +HHqs—+4+———1—1+BO
4 | | —
Sw2/¥ Sw/¥ _(_ QSw3
Kw
[77P] BF L2+ S (xod) BH
L8+ S (xod)
NcnonHeHmne ¢ 4BYCTOPOHHUM WITOKOM € HAPYKHOM PE3BOON ...............oooeooeeeeeeeeccceeseesseeeeeeeeeeeeeeeeseeeeesesenennnnnn) Cumson T] npu 3akase cmp. &7
TRP 1 TRP 2
_[ = i
111 |I™M "Ny 1 I | I v/ [ .
A &
@ A ZM + 2S (dBe dnuHel xoda) A
VYanuHeHue WTOKa VANMHEHNEe Hapy)XXHOM BHyTpeHHAs pe3bba
pe3b6bl WToKa WTOKA
D A A WF wF
#E #L AF
&— ] —{ (]
| I E N ka i M
Cumeonsi [E] npu 3akaze cmp. 87 Cumeonsi [L] npu 3akaze cmp. 87 Cumeon [F] npu 3akaze cmp. 87

BHUMAHWE! lanHas moandukauus
HepoCTyNHa Ans @ 16 MM

88 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUWMANHOPBI > KPYTJIbIE > KVMAL

® — pasmepbl no cTaHgapty KIPVALVE
FTABAPUTHDbIE PASMEPDI 6 — puanerp uniapa (evyTpeHi)
MHEBMOUWTUHAPOB CEPIN KVMAL

@ @
% Kv A XC M Ew WF EE L oCD
Mm MM MM MM Mm Mm MM MM Mm
Cranaapt o ] o o o o o ] ]
16 24 16 89 101 12 21 M5 9 6
20 29 20 99 102 16 16 G1/8 12 8
25 30 22 102 110 16 20 G1/8 12 8
32 30 22 107 114 16 22 G1/8 15 10
40 40 24 128 134 20 21 G1/8 15 12

% D BE oMM KK SW2 SW KW  BF L8 L2 SW3 BH HE #L KF  AF

MM

m mm [ M
Crawpapr | @ °® ° ) ° ° ° ° [ ) [ [ o [ [ )
16 24 M16x1,5 6 M6x1 10 5 6 16 91 59 21 16 |mMax 100 max10  — -
20 29 M22x15 8 M8x1,25 14 7 8 12 103 70 26 21 |max200 max20 Mé4x0,7 12
25 34 M22x15 10  M10x1,25 17 9 8 14 105 70 30 21 |max200 max20 M6x1 12
32 39,5 M24x2 12 M10x1,25 17 10 8 14 m 70 36 27 |max200 max35 Mé6x1 12

40 495 M30x2 16  M12x125 19 13 10 14 133 92 46 27 |max200 max35 M8x125 12

AOCTYNHbIE MOANDUNKALIUN LLITOKA
MHEBMOLMIMHAPOB CEPWI KVMAL

BAPWUAHT . CUMBONBI . CUMBONbI
MOZMOUKALIMY WTOKA OQHOCTOPOHHUN WTOK | 1oy 3akase ABYCTOPOHHMWIA WITOK TPU IAKASE
{}
bazoBoe ucnonHexne Wnim@l!la-aa T
T
YanuHeHue WroKa E
yanuHeHune T
HAPYXKHON Pe3b6bl WTOKA L
YanuHeHune T
HapY)XHON pe3bObl WTOKA L
+ YANMHEHNe WTOoKa E
T
BHyTpeHHss pe3bba WToKa F
T
BHYTpeHHASA pe3bba WToKa F
+ YANVHEHNe WToKa E
:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 89



http://
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJ1bIE < MHEBMOUWJNHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHbDIE 3/TEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTN
AN MHEBMOLWINHAPOB CEPUU KVMAL

1

NS | MOHTAXHbIW JNEMEHT

1 Mmbknin apantep wroka KVFK

2A | Bunka wroka KVSG

2b | Bunka wroka KVSG-SE

3 | LapHupHbIA HakoHeuHnK KVSGS

4 | MoHTaxHble nanbl / yronku KVLM
5 | OnopHas cToiika ¢ ocbto KVBN
6 | MOHTaXHbIN HAGOP ANA AATUMKA NONOXKEHMUS NOPLIHS
7 | MarHuTHbIN faTYMK NONOXKEHUS NOPLLHS

90 000 «KunBanbe» 0CTaBAsieT 3a CO60/i NPABO Ha U3MeHeHIe MOAENeit 1 pasmepoB 6e3 yBeAoMNeHNs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUWMANHOPBI > KPYTJIbIE > KVMAL

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/TINHAPOB CEPUMN KVMAL @ 16...40 Mm

TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKI

Tun uunuHapa ABYCTOPOHHEr0 AeicTBuA
Tun gemncupoBaHus ynpyroe Heperynupyemoe [P
Onpoc NoNoXeHNs NOPLIHSA C MOMOLLbKO MArHUTHOTO AATUMKa NOOXEHUSA NOPLLHS

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AMAMETPA LUAMHAPA

? 16 MM 20 Mm @25 mm ? 32 MM @ 40 mm
M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4

YCNoBUA IKCNAYATALMN

Pa6bouee faBneHue, 6ap 1..10 6ap

Pa6ouas cpeaa MOArOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

Temnepatypa oKkpyxatowen cpegpl, °C -20..+80 °C
BHUMAHWE! PEKOMEHAALNN:
MpucyTcTBME B OKATOM BO3/lyXe BNarn i = perynsapHo CNefuTb 3a Hanuumuem Bofbl B punbTpe
HEeraTMBHO CKa3bIBAETCA Ha paboTe i * CBOEBPEMEHHO 3aMeHATb (hUNbTP
LMAWHAPA N NPUBOANT K BbIMbIBa- = eCnn 3aMeTUN, YTO LMANHAP 3KCNyaTupyetcs 6e3
HUK CMA3KMK, MOBbILIEHHOMY TPEHUIO OTBOJA BNarn MOXHO NPOBECTU NPOQPUNAKTUYECKYIO
1 YCKOPeHUto U3Hoca (McTupauio) 3aMeHY MaHXeTbl MOPLLHS
YNNOTHEHNIA. :

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTL, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNNIbKO-
BbIX MHEBMOLMINHAPOB 1 6€3 HANAXNBAHWUA PErynspHON CUCTEMbI TEXO6CYKMBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHAyeTCca NCMOMb30BaHNE OUULLEHHOTO CKATOrO Mpu nepBUYHOM BBOAE B IKC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nnyaTawuio NHeBMOLUANHAPOB
KIPVALVE B 6110Kax noaroToBKM
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- BO3/yXa He TPebyeTCs NPpUMEHeHne
HeHusa unstpa KIPVALVE LF vnn hunsTtp-perynaropa MacnopacnblifieHus, B LWIUHAPbLI HA
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. JTane C6OPKM 3aKNAAbIBAETCA KOH-

CMCTEHTHas CMa3ka, HO B Crlyyae
m "4 m €ro MCnonb30BaHus Nofavy macna
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax ! I? npekpawarb Henb3sa. B macnopa-

MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE I | CNbINUTENSAX NCMOSb3YITE TONbKO
- . I
cmoTpuTe Ha cauTte kipvalve.ru [h 1 MHeBMaTMyecKoe macno.

v,
;c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 91


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVMAL < KPYTJIbIE < MTHEBMOLUWJTNH/APbI BEPCMS 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLMIMHAPOB CEPWM KVMAL

NCNONHEHUNE
N2 | 3/IEMEHTbl KOHCTPYKLIN EA30BOE C KOPPO3UOHHOCTONKUM
LUTOKOM
PEMKOMMMEKT YNNOTHEHUNI MATEPWAN
1 MaHxeTa WTokKa 1 Pesuna (NBR)
2 MaHxeTa nopLuHa 2 Pesuna (NBR)
3 WToK Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
4 lanka Wwroka Cranb OLMHKOBaHHAasA Cranb Hepxaselowas
5 [anka Ha NepeaHIolo KPbILKY Cranb OLMHKOBaAHHaA
6 | Kpbllwka nepenHas AnloMuHUIA
7 | Kopnyc AnloMuHUIA
8 Kpblwka 3agHas ANOMUHUIA

v
92 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWNINHAPDBI > KPYTJIbIE > KVMAL

PEMKOMMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

ANg NHEBMOUWNNHAPOB CEPUN KVMAL @ 16...40 mm

KOHCTpYKTMBHO uunuHapbl cepun KVMAL He fonycka-
10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOGMNbHBIX LMAUHAPAX 6e3 U3MeHeHMi
B pernameHTe 06CNY)XUBAHUSA U BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHNS ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHWXaTb CPOK CNYXObl NHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHOI 3KCNNyaTaLMNA
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEXAEHHBIMY
LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHBIMI» MAH-
XETaMu, UTo yallie BCEro NpoucxoauT
MPY MEXaHNUECKUX MOBPEXAEHUSAX

B TAXKENBIX YCMOBUAX IKCMAYaTALMN,
BO3MOXHO Pa3pyLUeHNe NOPLIHEBbIX
MaHXeT LMANHApA.

MonagaHue rpsa3esbix NpUMecen n3
OKPYXatoLLel CPefibl BHYTPb LMNMH-
/ipa B TaKOM C/lyuae HeMUHYeMO BeaeT
K NOBPEXAEHMIO «3epKana» rfb3bl
LUIMHAPa, KOTOPOEe He MOANEXUT BOC-
CTaHOBMNEHMUIO.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.
0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam

NPesoCTOPOXHOCTY NPU MOHTaXe
3NacTOMEpPHbIX KOMMOHEHTOB (ynnoT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

N o g

NMPOLEAYPA 3AMEHDI
VYNNOTHEHNIA NHEBMOLIMNUHAPOB:
i 1 PasbepuTe uMANHAP

i 2 MpomoiiTe BCe feTany B 06e3KNPUBaIOLLEM
UUCTOTY 1 NPEAOXPAHATb NOBEPXHOCTN

pacTBope

i 3 MpoBeguTe OCMOTP LWITOKA U BHYTPEHHETO 3epKana
rMNb3bl — ANA ONpeaeneHns LenecoobpasHOCTV PeMOHTa

MpoBeanTe Aed)eKTOBKY YNNOTHEHUN

AMMO [06aBMTb Macnonogavy

3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE
lMocne peMOHTa MHEBMOLMIMHAPA B CUCTEMY HEOHXO-

OBO3HAUEHUE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMI/IEKTA

Ana nHEBMOUWMANHAPOB CEPUW KVMAL

,'l' AVAMETP LWNHAPA (BHYTPEHHUI)
16 16 mm 25 25MMm 40 40 mm
20 20 mm 32 32 MM

KVMAL-X-B-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 93



http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUWAJTIUSUPOBAHHDIE < MTHEBMOUWTNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

PACCUNTANTE CTOMMOCTb
MHEBMOLUWNUHAPA

HaBejuTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-kopa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

Cepusa

KVTDN @ 20..100 mm

MpodunbHbii LUAMHAP OYHKUWOHANbHbLIE OCOBEHHOCTH
B KOMNAaKTHOM KBajpaTHOM Kopnyce
C NPOTMBONOBOPOTHOI TPaBepCoil £+ VcTaHOBOUHbIE, NPUCOEAMHNUTENbHDIE M Fa6apuTHbIE

pa3mepbl: No ctaHaapty KunBanbs

ANS TOYHOTO MNO3MLNOHUPOBAHUSA

Harpysku “+ COBME@CTMM C MOHT)XXHbIMU aKCECCYapaMu Mo CTaH-
papry IS0 15552

“+ [\Be AONONHUTENbHbIE NPOTMBONOBOPOTHbIE HANPaB-
nawWme LUANHAPA NPeAOTBPALLAIOT BPalLeHue Tpa-
BepCbl, UTO NO3BO/SAET OCYLECTBAATL 6onee TouHoe
MO3NULNOHNPOBAHME HArpy3KN

“¢ MNpegHa3HAueH ANA NUHENHbIX NepemeLeHuin B
YCNOBUAX ManbiX U CPEAHUX OCEBbIX U PaANANbHbIX

Harpysok

“% AMeeT KOMNAKTHbIe rabapuTHbIE pa3mepbl ANA yCTa-
HOBKU B OrpaHNYe€HHOM NPOCTPaHCTBE

¢ Pa360pHbIN PEMOHTONPUIOAHBIA KOPNYC

[» BemndmpoBanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

Tun UMANHAPA: ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA

']

)} YcTaHOBKA MarHMTHBIX aTYUKOB NOMNOXKEHUs
nopuHsA: B T-na3 ¢ Tpex CTOPOH

v
94 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvtdn

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNNHAPLI > CMELWAJIUSUPOBAHHDIE > KVTDN

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

7/ INAMETP LIWMIMHAPA (BHYTPEHHWIA) KVTDN-X-X-DA-P-X
20 20 Mm 32 32mMm 50 50 MM 80 80 MM = T
25 25 Mm 40 40 MM 63 63 MM 100 100 mm

PABOUNIT XO[,

Ins ,()' MM CTaHpAapTHLIN paéounii xop, MM

20, 25 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

32,40 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,

50, 63 250, 300

80, 100 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200,
250, 300, 320, 400

Mpou3eonbHbil Xx00: 5...200/300/400 mm, wae 1 MM

MATEPUANDI LUITOKA

[l ctanb 45 C NOKPbITUEM TBEPAIM XPOMOM
Nnpu 3aKa3e He yKa3blBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowas AlSI 304 ¢ NOKPbITUEM TBEPALIM XPOMOM

MPUMEP 3AKA3A: KVTDN-50-120-DA-P-304

Cepus nuesmouunuugpa | KVTDN no ctangapty KIPVALVE KVTDN
Jlnametp unnuuapa (sHytperHuin), mm | 50 MM 50
BenuuuHa xoga, mm | 120 mm 120
Tun unankgpa | ABYCTOPOHHErO AENCTBUSA D
0npoc nonoxexusa nopuwHs | C MOMOLLbK MAarHUTHOMO Aatymka |A KOMNJEKT NOCTABKU wT
Jemncuposatue (Topmoerune) | YNpyroe Heperynupyemoe P HesmoLMnMHAD, cepns KVTDN 1
Marepuan wroka | CTanb Hepxasetowwas AlSI 304 304

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 95



http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUWAJTIUSUPOBAHHDIE < MTHEBMOUWTNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

rABAP MTH bl E PA3M E P bl Onucaxue 1 pacndpoBKa rabapuTHbIX PasMepos
cTp. 143
NMHEBMOLTNHAPOB CEPUW KVTDN QS 20, 25 mm

1 WH BG O£
O<:> % LA LA ‘ a7

i

|

|

|

|

|

}
M
-
L)
@)

EE PL
L8+ S (xod) & D4

ME 7B + S (x0d)

TRP

FTABAPUTHbIE PA3BMEPDI
MHEBMOLW/IVHAPOB CEPUW KVTDN & 32...63 Mm

@ WH BG ‘ ot

D mﬁ\f LA
\: “+7Al ,,,,,,,,,,,
== =

©
@ MM
]
O

|

|

|

|

|

|

|

|

EE

L8+ S (xod)

ME 7B + S (x0d)

TRP

v
96 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMJINHAPbI > CRELLUAJIN3UPOBAHHDIE > KVTDN

FABAPUTHbIE PASMEPbDI
MHEBMOLM/TINHAPOB CEPUMN KVTDN @ 20...63 MM

® — pasmepbl no cTaHgapty KIPVALVE
¢ — nMametp uunuHApa (BHyTpeHHMiA)

@ @
% H BG OE sw L RT o716
i~ i i i i ph i
Cranaapt ] [ ) [ ] [ ) o o
20 6 24 36 9 5 M5 2
25 6 24 40 9 5 M5 26
32 7 25 475 10 5 M6 32,5
40 7 25 55 10 5 M6 38
50 8 27 65 13 5 M8 46,5
63 8 27 80 13 5 M8 56,5
®
] oMM ME ZB L8 EE PL sw3 oD4 ®D5 D6
MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cramgapr ° ° ° ° ° ° ° °
20 10 8 43 37 M5 5 8 17 4 Mé
25 10 8 45 39 M5 5 8 22 5 M5
32 12 10 51 44 G1/8 75 8 28 5 M5
40 ) 10 52 45 G1/8 75 8 33 5 M5
50 16 12 53 45 G1/8 75 10 42 6 M6
63 16 12 57 49 G1/8 75 10 50 6 M6
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Knnsanse» ocrasnser 3a cobofi npaso a n iin 6esy 97


http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUWAJTIUSUPOBAHHDIE < MTHEBMOUWTNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

OnucaHune n pacwutposka rabapuTHbIX pasmepoB

FTABAPUTHDbIE PASMEPDI

cTp. 143
MHEBMOLUINHAPOB CEPUN KVTDN @ 80, 100 MM
@ WH. BG OF
@— Sw§ LA LA or7a
|
j N A\ I'JTL'I @
] 1O
3 & o | @\
St /
RN @ /
I . ‘ : .
EE PL SW3/§ @ D5 D6
L8+ S (x0d) @ D4
ME ZB + S (x0d)
TRP
@ Of WH. BG
@ ar7e Sw¥ LA LA
T N A
66 o0 [HE=T |
i ‘ i pi s
3o [BOf - o|
| A\
0. 05 | F
@} q‘n /@ |
RT, L8+ S (xod)
ME ZB + S (xod)
TRP
98 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWNNHAPLI > CMELWAJIUSUPOBAHHDIE > KVTDN

o—_
FTABAPUTHDbIE PASMEPDI g 23?&2’;;';;’njr::;‘:?;ﬁy'?;'ﬁh\;i)
NMHEBMOLUWAWHAPOB CEPUW KVTDN @ 80, 100 mm

% WH BG OE sw LA RT aT16
Cranaapt ] [ ) [ ] o [ ) ( [ ]
80 10 15 96 17 0 M10 72
100 10 21 116 17 0 M10 89
% PMM ME ZB L8 EE PL Sw3 ?D4 ®D5 D6
CraHgapt [ ] [ J ([ J o ([ J [ ] [ ] [ J [ ([
80 20 14 64 54 G1/8 7,5 6 65 8 M8
100 20 14 77 67 G1/8 7,5 6 80 10 M10

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nnp poB 6e3 y 99



http://
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNELUWAJTIUSUPOBAHHDIE < MTHEBMOUWTNHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXXHbIE 3TEMEHTbI U MPUHAANEXHOCTH
ANS MHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVTDN

BO3MOXEH MOHTaX 31eMEHTOB MeXay co60M:
tnaHues (3, 4) / onopHoli cToitku u dnaxua (6, 4)

NS | MOHTAXHbII IMEMEHT, TPUHALNEXHOCTb

1 | MarHuTHbIR fATYNK NONOXKEHMUS NOPLLHS
2 | MoHTaxHbIn thnaHew, npsmon KVFNC

3 | ®naHeuy c npoywuHon KVSBI CA

4 | Onanew c ocbio KVSBI CB

5 | MoHTaxHble nanbi / yronku KVLS

6 | OnopHas ctonka KVSBI CR

v
100 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMINHAPbI > CRELLUAJIN3UPOBAHHDIE > KVTDN

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIMANHAPOB CEPUI KVTDN @ 20...100 MM

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn uunuuppa
Tun gemncupoBaHus

Onpoc NonoXeHUs NopiHA

ABYCTOPOHHEr0 AeicTBus
ynpyroe Heperynupyemoe [P

C MOMOLb MAarHUTHOIO AaTuyKa NOMOXEeHUA NOPLUHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEAWHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUANHAPA

@20 Mm @25 Mmm %32 MM @ 40 mm
M5 M5 G1/8 G1/8
YCNoBUA IKCNNYATALUN

Pa6bouee faBneHue, 6ap
Pa6ouas cpeaa

TemnepaTtypa oKpyXatowen cpeabl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMAUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHNIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

@50 Mmm % 63 MM @ 80 mm 100 mm
G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
1..10 6ap

MOArOTOBMEHHbIN CKATbl BO3AYX

-20..+80 °C

i PEKOMEHAALMN:
i * perynapHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHD

11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XMAKOCTYN B hnnbrpe

{ = CBOEBPEMEHHO NPOUMLIATL UMK 3aMEHATb

(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3amMeTMnW, YTO UMAMHAD IKCANYyaTUpyeTCs 6e3

0TBOAa B/laru, peKomeHayeTca npoBecTtu I'IpO(bI/IﬂaK'
TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTL, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNNIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI

BO3AYyXONOArOTOBKU LNNUHAP HEMUHYEMO BbIIhLlET 13 CTpoA.

PABOYAA PekomeHayeTcsa MCnonb30BaHNe OUNLLEHHOFO CKATOro Mpy nepBMYHOM BBOAE B 3KC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6noKax NoAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF vnn hunsTtp-perynaropa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca
.......... KOHCUCTEHTHasA cMa3ka. OgHaKo
m nocne NpoBeAEHNA PEMOHTA UNH,
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax m I €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE ! I II? B/ISINACH, €6 NPeKPaLLaTb Henb3A.
cmoTpuTe Ha cante kipvalve.ru ng' 1 B macnopacnbinutensix ncnonb3ymnre
" B TOMbKO MHEBMATMUECKOE Mac/o.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Knnsanse» ocrasnser 3a coboii npaso Ha wameHenne wogeneii  paswepos 6es ysegonneus 1071


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVTDN < CNEUUMAJIN3NPOBAHHDIE < MTHEBMOLUIMJIMHPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUAN N COCTAB PEMKOMI/NIEKTA

MHEBMOLUWINHAPOB CEPUIN KVTDN

NCNOJIHEHNE
N2 | SNEMEHTbI KOHCTPYKL NN C KOPPO3WOHHOCTOMKNM
BA30BOE LITOKOM
PEMKOMMNMEKT YN/TOTHEHWUN MATEPWAN
1 | MaHxeTa WwWToKa Pesunna (NBR)
2 MaHxeTa nopLuHa Pesuna (NBR)
3 | Tpasepca AnOMUHUIA

4 BWHT coequHNTENbHbIN

5 LToK

6 | Kpblwka nepepnss

7 Kopnyc

8 Kpblwwka 3agHas

Cranb HUKeNnpoBaHHas

Cranb 45 ¢ noKpbiTMEM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XPOMOM C NOKpPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
Aniomunuin
AnlomMuHui
Aniomunuin

102 000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 <CKIPVAWE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMINHAPbI > CRELLUAJIN3UPOBAHHDIE > KVTDN

PEMKOMMJIEKT YN/IOTHEHNI «OKATKA»
ANS MHEBMOUWNHAPOB CEPUU KVTDN

KOHCTPYKTMBHO uunuugpbl cepun KVTDN He gonycka-
0T MHOTOKpPATHOW c60pKN/pa36opKu, No3IToMy 3ameHa
YNNOTHEHUIN B NPOUNbHBIX LUNUHAPAX 6€3 N3MEeHeHUN
B pernameHTe 06CNYKMBAHUA UTN BHECEHUU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTUB 060pyA0BaHMs byaeT cucTeMaTuyecku
CHMXATb CPOK CNYX6bl MHEBMOLUAUHAPOB.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

MPOLIEAYPA 3AMEHbDI
VNIOTHEHWUI NHEBMOLWIUHAPOB:

i

YMCTOTY 1 NPENOXPaHATb NOBEPXHOCTY |

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

N o g

BHUMAHIE!

Mpu LNUTENbHON 3KCMAYaTaL K
MHEBMOLMNNHAPA C NOBPEXAEH-
HbIMU LITOKOBbIMU «TPA3ECHEMHbI-
MWU» MaHXeTaMu, UTo Yallie BCero
MPOMCXOANT MPU MEXaHNUECKIX
MOBPEXAEHUSAX B TAKENbIX YCIIO0-
BUSAX 3KCMyaTaluL, BO3MOXHO
paspylueHne NOPLWHeBbIX MAHXET
UMAMHAPA.

MonagaHue rpsa3eBbIx NpUMecen
13 OKPYXKatoLeEen cpeabl BHYTPb Lu-
NMHAPA B TAKOM Cllyuyae HeMUHye-
MO BefleT K MOBPEXAEHUI0 «3epKa-
na» runb3bl LUNNHAPA, KOTOPOE He
NOANEXNT BOCCTAHOBMEHUIO.

Paz6epuTte LUANHAP

MpomoliTe BCe fieTanu B 06€3KMPUBaIoLLEM
pactsope

MpoBepuTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epKana
rMNb3bl — ANA ONpeaeneHns LenecoobpasHOCTV PeMOHTa

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

OBO3HAYEHUE NPU 3AKA3E PEMKOMIMJ/IEKTA
ANS MHEBMOLWNHAPOB CEPUU KVTDN

7 BNAMETP LiUTUHAPA (BHYTPEHHWIA)

KVTDN-X-B-SK

20 20 mm 32 32mm 50 50 mm 80 80 mm "|'
25 25mm 40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 103



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUMAJTU3NPOBAHHDIE < MTHEBMOUWMINHAPDI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBeguTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-koa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

Cepusa

KVFM @ 12...63 mm

MpodunbHbii ®VHKUWOHA/IbHBIE OCOBEHHOCTH
LUWINHAP B KOMNAKTHOM

MOHOKOpnyce C TpaBepC0|7| £+ YcTaHOBOYHbIE, NPUCOEANHUTENbHBIE U FaGapUTHbIE
N HanpasnAWUMU CKONbXXEHUSA pasmepbi: no cTaHaapTy KunBanbs

ANA NMHEWHbIX NepemeL,eHnm
B YCNOBUAX 60MbLINX OCEBbIX
N pagnanbHbIX HAarpy3okK

“+ MaccuBHbIe HanpaBnAAOLUE COBMECTHO
C NOAWWNNMHUKaMW CKOJ/IbXXeHuA C BbICOKOM
Harpy304Hoii CNOCO6HOCTbIO 06€CNeUunBaIoT:
= BbICOKYIO yCTOI7IHI/IBOCTb K OCeéBbIM
N paananbHbIM Harpyskam

= TOUHOE NINHENHOE NepeMelleHne TPaBepChl
6e3 OTKNOHeHUI OT 0CeBON NUHUN

= BbICOKMI 3KCNNYATaLMOHHbIN PECcypc LuUnnHapa

“ KOMnaKTHbI MOHOKOPNYC: MHEBMONPUBOZA W Hanpas-
nsoLwne 06beAMHEHb! B €ANHYI0 KOHCTPYKLMIO

2 Ya06CTBO MOHTaXa:
= 4 ropTa nogauun Bo3ayxa (no Asa c Topua u ¢ «wu-
POKOI1 CTOPOHbI») MO3BOMSAOT NOABECTU BO3MYX
K LLUMHAPY C YA06HOWN CTOPOHbI. Bbibop paboumnx
MOPTOB — C MOMOLLbIO 3arnylueK (B Komnnekre)

= MOHTaXKHble OTBEPCTMS C 3-X CTOPOH Kopnyca
(c mByXx 6OKOBbIX, CBOGOAHbIX OT NOPTOB NOAAUM
BO3/lyXa 1 CHU3Y) ANA y06HOr0 MOHTaXa 6e3 npu-
MEHeHMs cneLnanbHblX MOHTaXHbIX aKCeCCyapoB

[El =% PeKkomeHayeTcs K npUMEHeHuIo:

I I = [N MaCCMBHbIX MOMEPeyYHbIX Harpy3oK, Hanpumep,
nepemelLeHne pe3aka Ha KoHBelepe

= [N nepemeLlleHns AONONMHNUTENbHbIX LUTUHAPOB
UNW 3aXBaTOB NPU CO3AAHUN ManbIX PO60OTO-Mexa-
HU3UPOBAHHbBIX CUCTEM

(> BemndmpoBanue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

']

Tun LWMNMHAPA: 1BYCTOPOHHETO ENCTBUS

)} YcTaHOBKA MarHUTHbIX AATUUKOB MOJIOXKEHUA
nopwHs: B T-Na3 C OfHO CTOPOHbI

v
104 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvfm

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMINHLPDBI > CRELUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVFM

OBO3HAUEHUE MNMPU 3AKA3E

7/ INAMETP LIWMIMHAPA (BHYTPEHHWIA) KVFM-X-X-DA-P-GF-X
12 12mMm 20 20 Mm 32 32mMm 50 50 Mm = T
16 16 Mm 25 25 Mm 40 40 mm 63 63 MM

PABOYNII X0

Ins ,0' MM CTaHpAapTHLIN paéounii xop, MM

12,16 10, 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

20, 25 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100

32 20, 25, 30, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200
40, 50, 63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200

pou360/bHbIl X00:

ons $12...16 mm — 10...300 mm, waz 1 Mm
ong $20...32 mm — 20...300 mm, waz 1 Mm
ons $40...63 Mm — 25...300 mm, waz 1 Mm

MATEPWANDI

BA30BOE NCINOJTHEHWNE npu 3akase He yka3biBaeTcs
I:l LiToK n Hanpaenawwue CKOJIbXXeHus:

CTanb 45 C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM

Tpasepca: antomuHueBbIi cnnas 16T *

KOPPO3NOHHOCTOMKOE NCMOMHEHUE

304 LlTok, TpaBepca v HanpasnAlowWMe CKOMbXeHNs:
cTanb Hepxaetowas AlSI 304 ¢ NOKpbITUEM
TBEPAbIM XPOMOM

* 60 cTanb 45 C NOKPbITUEM FOPAYNM LIUHKOBaHUEM

MPUMEP 3AKA3A: KVFM-25-50-DA-P-GF

Cepust niesmouynnuugpa | KVFM no ctangapty KIPVALVE KVFM
Ninametp uunuuapa (BHyTpeHHUi), MM | 25 MM 25 KOMMNNEKT NOCTABKU wT
BenuuuHa xofa, Mm | 50 mm 50
. MHesmouunuuap, cepus KVFM 1
Tun uunukgpa | ABYCTOPOHHEro AeNCTBUA D
Onpoc nonoxexus nopwks | C MOMOLLbIO MarHUTHOTO Aatumka | A
LieHTpupyloLLas BTyNKa 6
JlemncuposaHue (Topmoxenne) | YNpyroe Heperynupyemoe P
Hanpasnsiouwe | HAMpPaBNAIOLME CKOMbXEHUA GF
. 3arnylika ans nopra 2
Marepuanbl WTOKa, TpaBepcbl | CTasNb 45, a/IIOMUHUEBLIN CMNlaB

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 105



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUN KVFM @ 12, 16 mm

6—— 0 0

YC/TOBHbIE OBO3HAUYEHNS:
O — nopr nogauv Bo3ayxa
© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

g [ ® ®
I S—.
L L9 L8
H9 H8 L12 H3
H10 L6 75
Ll o H n
© LT HINER
o =
0®o s 1 e o of s
S S N — =~
Q @ LSS = 41— Q
00 o o© ©° = .
[« s
3 | @ 3 T | |8
H2 b L3 H4
L7 L2 L4 H1
L71+S (xod)
D1 w| ~| B5 B6
2 T T
Q
= © [8)
d Bl
o 3] N 1
L6 76
L5 B13 B14
L1 L10
L9 L8
T4 D4
g N
= g i 5
Q @
o o &
I ——— . @
u Q
j— <] <] ©
S| | |=
76
106 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMINHLPDBI > CRELUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVFM

o—_
FTABAPUTHDbIE PASMEPDI g zﬁzﬁg';;njr::;‘:?;ﬁy'ﬂ;’:ﬁh\;i)
NMHEBMOLUWAUHAPOB CEPUN KVEM @ 12, 16 MM

% Bt B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 B17 B18 D1 ¢D2

mMm MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM mm mm MM

Crangapr | @ [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ [ [ ] [ ] [ ] ® ® ([ ]
12 60 58 42,4 30 4,5 51 20,5 19 20 20 9,5 41 19,5 21 25 2,5 M5 8
16 67 65 459 33,5 4,5 58 22 23 23,5 20 10,5 46 21,3 244 28 4 M5 7,5

% |oD3 ¢MM D4 ¢D5 D6 ¢D7 ¢D8 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10

MM MM MM MM MM MM MM MM mMm MM MM MM MM MM

Crangapt { ] [ ) o o [ ] @ ] o [ J [ ) ] [ [ ] ([ J ([ o [ ]
12 9 6 M4 5 Mé& 1048 5 M5 28 26 24 14 4 20 14 4 20 10
16 9 6 M5 5 M5 12hg 5 M5 32 30 26,5 16 4 24 16 7.4 20 10

% | Xod L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L1 L12

mMm mm mMm mMm mm mMm mm mMm mm mm mMm mm mMm mm

Cranaapt o ] o o ] [ ) ] [ ) o ([ J o ([ J [ ]

12 4 95 76 10 13 14 9,5 21 5 34 o

16 | 40 107 78 10 12 9 10,6 17 2 5 34 1,9

CraHgapt [ J ] [ ) o o ([ J [

12 | 4 9 9,4 21 8 12 1

16 25 9 46 21 10 1,2 1

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W iin 663 yBenc 107


http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

NMHEBMOLWNHAPOB CEPUW KVFM @ 20, 25 Mmm

YC/TOBHbIE OBO3HAUYEHNS:
O — nopr nogauv Bo3ayxa
© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

[

o—— 6 ——0
@
©——0

o
P L9 L8
H9 H8 L12
H10 L6 75
® 1 vt T
i IS
© © S &) © @) s
2o |y 8 EYm, — , =
X o 0 © = .
e HEE
H2 2 L3 H4
L7 L2 | L4 H1
L1+ (xo0d)
o1 o @ !:E %55 B6 )
3 |
= o ©
d = Tor
O N [ ) ©
L6 76
L5 B13 B14
L11 L10
L9 L8
T4 D4
N
= i . @ 1| -
S e ®
S © © ©
S N )
N Q
—3 [ 4] (@)
SR | | =
76
108 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMINHLPDBI > CRELUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVFM

o —
FTABAPUTHDbIE PASMEPbDI g Zﬁ’?&iﬁ;lﬁ n?::;‘: ?;ﬁﬁ;::::i)
MHEBMOLUATIMHAPOB CEPUIA KVFM @ 20, 25 Mm

% Bt B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 Bl4 D1 &D2 ¢D3 D4

mMm MM MM MM MM MM MM MM mMm MM MM MM mMm MM MM MM MM

Crangapr | @ [ ] [ [ ] [ ] [ ] [ [ ] [ ] [ [ [ ] [ ] [ [ ] ® ® ([ ]
20 83 81 53,6 415 6,5 70 26,5 30 26,5 30 12,5 58 26 31 M6 9 9 M5
25 95 93 70 47,5 15,5 64 30 35 27,5 40 13,5 68 29 37 M6 9 9 M6

% | D5 oMM D6 #D7 #D8 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10

MM MM MM Mm MM MM MM Mm Mm MM
CraHpapt ( } [ ] [ J ( J ( } ( ] [ ] [ J ( } ( } o [ J o o o o
20 9 10 M5 Thpg 7 M5 36 34 29,5 17 4,5 27 18 7 20 10
25 9 10 M6 16pg 7 G1/8 4t 42 34,8 19 4,5 35 22 12 20 10
% Xoo L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 L1 L12
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cranaapt o ] o o ] [ ) ] [ ) o [ ] o ([ J [ ]
20 75 61 = = =
25 80 66 - 20 -
30 85 il = 20 =
20 40 21 81 12 14 14 10,5 26 26 20 40 - 14
50 131 921 26 40 =
80 161 121 26 40 -
100 181 141 26 40 80
20 93 65,6 13,4 - -
25 98 70,6 13,4 20 =
30 103 75,6 13,4 20 -
25 40 123 85,6 12 14 17,5 9,5 234 26 20 40 - 15
50 133 95,6 23,4 40 -
80 163 125,6 23,4 40 =
100 183 145,6 234 40 80
% | Xod T1 T2 T3 T4 T5 T6
M Mm um M M M MM mm
Cranpapt [ ] ([ ] [ ] o ([ J (] (]
20
25
30
20 40 12 57 2,1 10 2,1 1,6
50
80
100
20
25
30
25 40 14 57 2,1 12 2,1 1,6
50
80
100

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W iin 6e3y 109


http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJTIM3NPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

NMHEBMOLWTNHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 mm

YC/TOBHbIE OBO3HAUYEHNS:
O — nopr nogauv Bo3ayxa
© - ueHTpupytoume oTBepcTUA

[

o—— 6 ——0
@
©——0

o
P L9 L8
H9 H8 L12
H10 L6 75
® 1 vt T
i IS
© © S &) © @) s
2o |y 8 EYm, — , =
X o 0 © = .
e HEE
H2 2 L3 H4
L7 L2 | L4 H1
L1+ (xo0d)
o1 o @ !:E %55 B6 )
3 |
= o ©
d = Tor
O N [ ) ©
L6 76
L5 B13 B14
L11 L10
L9 L8
T4 D4
N
= i . @ 1| -
S e ®
S © © ©
S N )
N Q
—3 [ 4] (@)
SR | | =
76
110 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 :c KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMINHAPbLI > CNELUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVFM

FTABAPUTHbIE PASMEPDI

® — pasmepbl no cTaHgapty KIPVALVE
¢ — nMametp uunuHApa (BHyTpeHHMiA)

NMHEBMOLWAUHAPOB CEPUN KVFM @ 32...63 MM
% B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8 B9 B10 B11 B12 B13 B14 D1 ®D2 D3 D4
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM
Cravgapr| @ [ [ J (] ([ [ [ J (] ([ [ J (] (] ([ [ J ([ ([ ([ [ J
32 110 108 81 55 20 70 33,5 43 35 40 16 78 32,5 45 M8 1 12 M5
40 120 118 94 60 15 90 34,5 51 35 50 16 88 32,5 55 M8 1 12 M8
50 148 146  116,5 74 19 110 42 64 44 60 19 110 40 68 M8 1 12 M8
63 162 160 139 81 9 144 41 80 4 80 18,5 125 39,5 83 M10 15 12 M10
% ®D5 oMM D6 ¢D7 ¢D8 EE H1 H2 H3 H4 H5 Hé6 H7 H8 H9 H10
MM MM MM Mm MM MM mm mm MM MM MM mm mm MM MM
CraHpapt o [ } [ ) o o o [} o o o o [ ) [ ] { ] ] ]
32 9 12 M6 204 9 G1/8 49 47 38,5 22 37 24,5 8,5 30 15
40 9 12 M6 20ng 9 G1/8 54 52 40,5 24 6 42 27 10 30 15
50 12 16 M8 258 12 G1/4 64 62 50,5 29,5 7 50 32 12 40 20
63 12 16 M8 2548 12 G1/4 78 76 55 32 9 60 39 19 40 20
% |Xod | 11 L2 | L3 L4 |L5|L6 | L7 | L8 L9 |L10|L11 L12| T1 | T2 | T3 T4 | T5| T6
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM mm MM MM MM MM MM MM MM MM
CraHaapt [ [ [ ([ ([ [ J [ ( o [ J ([ ([ [ J [ ([ o [ ([ {
20 101 68 17 = =
25 106 73 17 20 -
30 m 78 17 20 =
40 ibAl 88 17 20 —
50 131 98 17 40 =
32 80 179 128 14 16 17 12 35 29 40 45 _ 17 15 6,8 2,6 12 21 21
100 199 148 35 40 80
125 244 173 55 40 80
160 279 208 55 40 120
200 319 248 55 40 160
25 106 76 14 20 =
50 131 101 14 40 -
80 179 131 32 40 =
40 100 199 151 14 16 17,8 | 131 32 29 40 45 80 17,8 15 6,8 2,6 16 21 21
125 244 176 52 40 80
160 279 pANl 52 40 120
200 319 251 52 40 160
25 118 77 23 20 -
50 143 102 23 40 =
80 | 194 132 44 40 _
50 100 214 152 16 18 17,8 | 14,2 bh 32 40 50 80 17,8 15 6,8 2,6 16 2,6 2,6
125 259 177 64 40 80
160 294 212 64 40 120
200 334 252 64 40 120
25 118 83 17 20 =
50 143 108 17 40 -
80 194 138 38 40 80
63 100 214 158 16 18 18,5 | 14,8 38 32 40 50 80 18,5 | 20 9 2,6 20 2,6 2,6
125 259 183 58 40 120
160 294 218 58 40 160
200 334 258 58 40 200
:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanbe» ocTasnseT 3a co6oil Npaso Ha u Mopeneii u p 663 yBenC 111



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJINZNPOBAHHDBIE < MHEBMOUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

BHELUHWI BUA LIWIMHAPOB CEPUU KVFM
B 3ABUCMMOCTW OT BEJTMYUNHDBI XOOA

VCNOBHbIE OBO3HAYEHIA: BHewWHN BUA Kopnyca NHeBMOLUAUHAPA

@ — nopT nojauu Bo3ayxa 1 KONNYECTBO MOHTAXHbIX OTBEPCTUIA
@ — oTBepcTne 4NA MOHTaXa OTANYAETCA B 3aBUCMMOCTM OT BEMMUYNHDBI XO/a

] L] L] [

O @00 oc® @0 ©) @ @0 o o © @0

Xoa S =0..24 Mm Xon S = 25..49 mm Xoa S =50..99 mm Xoa S =100..200 mm

MOHTAXHbIE SNEMEHTbI U NTPUHAANEXHOCTH
AN MHEBMOLUIVHAPOB CEPUU KVFM

NS | MOHTAXHbI IMEMEHT, TPUHALNEXHOCTb

1 MarHuTHbIN OATYUK MONOXEeHUA NOPLUHA

v
112 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMINHAPbLI > CNELUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVFM

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUMN KVFM @ 12...63 MM

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn yunuuppa
Tun gemncpuposanus

Onpoc NoNoXeHUs NOPLIHA

ABYCTOPOHHErO f1eliCTBUS
ynpyroe Heperynupyemoe [P]

C NOMOLLbIO MAarHUTHOrO AaTyunKa NONOXEHNA NOPLIHA

MHEBMATUYECKOE MPUCOEAWHEHUE B 3aBUCMMOCTM OT AMAMETPA LUANHAPA

@12 MM %16 Mmm @20 Mm @25 Mmm
M5 M5 M5 G1/8
YC10BUA IKCNNYATALUN

Pa6bouee saBneHue, 6ap
Pabouas cpeaa

Temnepatypa oKpyxatowei cpepl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMAUHAPA U NPUBOAMT K BbIMblBa-
HII0 CMA3KK, NOBbILIEHHOMY TPEHNIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupaumio)
YNNOTHEHUN.

@32 MM @ 40 mm @50 Mmm @ 63 MM
G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
1..10 6ap

MOArOTOBMEHHbIN CKATbI BO3AYX

-20..+80 °C

: PEKOMEHAALINK:

i = perynsipHo KOHTPONMPOBATb YPOBEHb

{11 CBOEBPEMEHHOCTb CHPOCA XULKOCTY B (hUnbTpe

{ = CBOEBPEMEHHO NPOUMLIATL UMK 3aMEHATb
(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

{ = ecnu 3amMeTMnW, YTO UMAMHAD IKCANYyaTUpyeTCs 6e3
i oTBOAa BNaru, peKoOMeHAyeTcs NpoBecTM npodunak-
TUYECKYI0 3aMeHY MaHXeT NOPLUHS

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTL, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNNIbKO-
BbIX MHEBMOLMNHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLum perynsipHon CMCTeMbl TEXOBCTYXUBAHUS CUCTEMbI
BO34YXOMOATOTOBKN LMANHADP HEMUHYEMO BbIAET U3 CTPOS.

PABOYAA PekomeHayeTcsa MCnonb30BaHNe OUNLLEHHOFO CKATOro Mpy nepBMYHOM BBOAE B 3KC-
CPEAA BO3AyXa, COrnacHo FOCT P NCO 85731 [7:4:4]. nNyaTaLuio NHeBMOLUANHAPOB B
6noKax NoAroTOBKM BO3ayXa He
[ins 3TOro B 60MbIUNHCTBE CyYaeB AOCTATOUHO NPUMe- TpebyeTca NpUMEHEHNe Macnopa-
HeHusa unstpa KIPVALVE LF vnn hunsTtp-perynaropa CrblNeHUs, NOCKOMbKY B LUIVHAPDI
KIPVALVE LFR co cTeneHbi oO4YnCTKN 40 MKM. Ha 3Tane CO6OPKN 3aKnafablBaeTca
.......... KOHCUCTEHTHasA cMa3ka. OgHaKo
m nocne nNpoBefeHNst PEMOHTA MU,
Moapo6Hy nHGopMaLMo 0 6noKax m!"ll a ‘ €C/IN paHee Maconogaya ocylecT-
MOATrOTOBKM BO3AyXa M hunbTpax II? B/ISINACH, €6 NPeKPaLLaTb Henb3A.
KIPVALVE cmoTpute Ha canTe kipvalve.ru LW ] 1 B macnopacnbinutensix ncnonb3ymnre
DS = ®  TONbKO MHEBMATUYECKOE MACMO.
<CKIPVALWVE 8800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 cKmsanse» ocranser 33 cobofl ipaso a waemenwe wogeneii v paswepos 6es yseownesnn 113


http://
https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJINZNPOBAHHDBIE < MHEBMOUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MATEPWANDbI, SNEMEHTbI KOHCTPYKLUIUN N COCTAB PEMKOMII/TEKTA
MHEBMOLIMHAPOB CEPUU KVFM

WCNONHEHNE

2 U e i L) BA30BOE KOPPO3OHHOCTONKOE

PEMKOMMEKT YN/IOTHEHUN MATEPUAN
1 | MaHxeTa WwWToKa 1 Pesunna (NBR)
2 | MamxeTa nopuHs 2 Pesuna (NBR)
3 | Tpasepca AntomuHueBbin cnnas J16T Cranb HepXaselowas
Cranb 45 ¢ nokpbiTUEM Cranb Hepxaselowas AlSI 304
4 HanpasnsioLan o .
TBEPAbIM XPOMOM C NOKPbITUEM TBEPAbIM XPOMOM
5 | wWrok Cranb 45 ¢ noKpbiTMEeM Cranb Hepxasetowas AlSI 304
TBEPAbIM XpOMOM C NOKPbITUEM TBEPABIM XPOMOM
6 | Konbuo ctonopHoe Cranb NpyXuHHas
7 | Kpblwka AnOMUHUIA
8 | Kopnyc Aniomunun

v
114 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

NMHEBMOUWMINHAPbLI > CNELUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVFM

PEMKOMMMEKT YN/IOTHEHUIN «AOKATKA»

And NHEBMOUMNNHAPOB CEPUW KVEM

KOHCTPYKTMBHO uunuHapbl cepun KVFM He gonycka-

10T MHOTOKPATHOI CH0PKM/Pa36opku, NO3TOMy 3aMeHa
YNNOTHEHUIN B NPOGMNbHBIX LMAUHAPAX 6e3 U3MeHeHMi
B pernameHTe 06CNY)XUBAHUSA U BHECEHMU AOPABOTOK
B KOHCTPYKTWB 060pyf0BaHNS ByAeT CUCTEMATUYECKN
CHWXaTb CPOK CNYXObl NHEBMOLMINHAPOB.

BHUMAHMNE!

B npouecce c6opku/pas36opki NHeBs-
MOLMANHAPA HE06X0AMMO CObMAATDb

UMCTOTY 1 NPEAOXPAHSATb NOBEPXHOCTY i

JeTaneil OT NOBPeXAEHN.

0Ocoboe BHUMAHWe yaenanTe Mepam
MPefoCTOPOXHOCTN NPU MOHTaXe
3N1aCTOMEPHbIX KOMNOHEHTOB (yI'IHOT-

HEHWI), KOTOPbIE MOTYT BbITb MOBPEX-

OEHbl 06 OCTpble KPOMKU 3/IeMEHTOB
KOHCTPYKLUN UMNNHAPA.

BHUMAHIE!

Mpu ANUTENbHON 3KCNNYyaTaLum
MHEBMOLUANHAPA C NOBPEKAEH-
HbIMU LITOKOBbIMMN «FPA3ECHEMHbI-
MU» MAHXEeTaMu, UTo yallle BCcero
NPOUCXOAUT NPU MEXAHUUECKMX
NOBPEXKAEHUAX B TAKENDIX YCI0BUAX
3KCNAyaTaLm, BO3MOXHO paspylue-
HMEe MOPLIHEBbIX MAHXET LUNMHAPA.

MonagaHue rpsA3eBbix NpuMecen

13 OKpY)XaloLeli cpefbl BHYTPb Ln-
NUHAPA B TAKOM Clydae HEMUHYEMO
BefeT K MOBPeXAEHMI0 «3epKanax»
rANb3bl LMNUHAPA, KOTOPOE He noj-
NEXNUT BOCCTAHOBMIEHNIO.

. NIPOLLEAYPA 3AMEHDI
| VNIOTHEHUI THEBMOLMNHAPOB:
£ 1 Pa3bepuTe UNTMHAD
i

MpomoliTe BCe fieTanu B 06€3KMPUBaIoLLEM
pactsope

MpoBeauTe OCMOTP LITOKA U BHYTPEHHErO 3epkana
rUNb3bl — ANS ONPeAeneHus Lenecoobpa3HoCT PEMOHTa

MpoBepnuTe fetheKTOBKY YNIOTHEHUN
3aMeHUTe BCE U3HOLIEHHbIE YNOTHEHMA
CobepwuTe UMIMHAP B 06PaTHOM MOPSIAKE

Mocne peMOHTa MHEBMOLMANHAPA B CUCTEMY HEOOXO-
AMMO [06aBMTb Macnonogavy

N o g

OBO3HAUEHUE MNMPUN 3AKA3E PEMKOMI/IEKTA

Ana NHEBMOUWANHAPOB CEPUW KVEM

,'l' AVAMETP LWNNHAPA (BHYTPEHHUIA)
12 12 Mm 20 20 mm 32 32MMm
16 16 mm 25 25Mm 40 40 mm

50 50 mm
63 63 MM

KVFM-X-B-SK

T

<CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 115



http://
https://kipvalve.ru/

KVFM < CNEUNAJINZNPOBAHHDBIE < MHEBMOUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTWN PABOTbI
MHEBMOLUIVMHAPOB CEPU KVFM

LieHTpupyiowme BTYAKN
(BXOLAT B KOMNNEKT)

MoHTaX nnawms, C NOMOLLbI BUHTOB CBEPXY MoHTaX nnawms, C NOMOLLbK BUHTOB CHU3Y

@
&

BB
o
e
° |

|
T
©
©

@
©

N\,

!

|

|

|

|

|
] \ .L

MoHTaX Ha 60Ky, C TOMOLLbIO BUHTOB CHU3Y MoHTaX € TOpua, C NOMOLLbI BUHTOB CHN3Y

v
116 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MHEBMOUMINHLPDBI > CRELUWAJIN3UPOBAHHDIE > KVFM

MOHTAX, KOHCTPYKTNB U OCOBEHHOCTW PABOTbI
MHEBMOLIVHAPOB CEPU KVFM

VC/TOBHbIE ObO3HAYEHUA:
© - nopr nopaum Bo3ayxa
(@ — 3arnyuwka Ans nopra

MaccuBHble HanpasnsoWme COBMeCTHO YeTbipe nopTa nogaum Bo3ayxa (no aga c

C NOAWMNHNUKAMMN CKONIbXXEHUA C BbICOKOU TOPLA U C LWIPOKOIA CTOPOHbI») NO3BONAKT

Harpy3o4Hoii CNOCO6HOCTbIO 06eCcneunBaloT: NoABECTM BO3AYX K LUAMHAPY C YA0GHOI
CTOPOHbI. BbibOp paboumx nopToB — € No-

= BbICOKYIO YCTONYMBOCTb K OCEBbIM MOLLbIO 3arnyiieK (B KoMMnekTe)

1 PaAManbHbIM Harpy3kam
MOHTaXHble OTBEPCTUS C TPEX CTOPOH KOp-

= TOUYHOE NIMHENHOE NnepemelleHne nyca (c gByX 60KOBbIX, CBOBOHbIX OT MOPTOB
TpaBepcbl 6€3 OTKNOHEHN noJauu Bo3ayxa u CHU3y) 6e3 AoNONHNUTENb-
OT 0CEBOIi NUHUM HbIX MOHTaXXHbIX aKCeCcyapoB

= BbICOKMIA IKCNNYaTaLMOHHDbIA pecypc
umMnuHapa

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W Mogeneil i pa3mepos 6e3 yBenc 117



http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELNANTN3NPOBAHHDIE < MHEBMOUWJIMHPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Cepusa

KVSW & 16...32 mm

Kpyrnbiii 6eCLUTOKOBbIN LUAUHAP
C Xoaom nopuHsa Ao 2300 mm

ANA nepemeLl,eHnin HarpysKn

B npefenax rabaputa LUNnHAPA,
P54

MAKCHMATIbHbIi
XOfi NOPLUHS!

2300

OCOBEHHOCTWU KOHCTPYKTUBA:
BbICOKOTEXHONOTMUHDIW KOPMYC U3
NOArOTOBNEHHON HEePXaBEIOLLEN CTanm
AISI 316L, koTopas He ocnabnset
MarHuTHoe none, yaepxusaioliee
KapeTKy Ha NopLiHe
MouiHble Ma;%bl Ha nopuHe
HAZEXXHO YAEPKNBAIOT KAPETKY
€ pabouen HarpysKoi
[~ 7Y
CneumnanbHoO 06paboTaHHas
nonnpoBaHHas NOBEPXHOCTb Koprnyca
YBENUYMBAET PeCypC LnImnHapa

HEMATHUTHAS

g 4 o O -
TANb AISI 316 L .o‘o. 0O

IP 54

TPASE3ALLNTA

PACCUNTAWNTE CTOUMOCTb
MHEBMOUWINHAPA

HaBeguTe Kamepy cMapTdoHa Ha QR-koa
unu 3ananTe Ha cant kipvalve.online

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

£

i

g

>

]

YCTaHOBOUHbIE, TPUCOEANHUTENDbHDIE U FAGapUTHbIe
pa3mepbl: no ctaHaapTy KunBanbs

MakcmMmanbHbIn Xo4 NOPLWHS A0 2300 MM ABNAETCA
OHMM U3 CaMbIX 60/IbLINX HA PbIHKE

MbinesawniwéHHoe ncnonHeHune IP54: uuaAnHap u
KapeTka repMeTuyYHbl, 3aLULLEHbl OT YTEUKN BO3Zyxa U1
HenpoHMLAeMbl ANS NbIIN U TPA3K

OcywecTBAsieT NMMHEHOe NepeMelleHne Harpy3ku B
npenenax rabapuToB CBOEro KOpPMyca, YTo CyLeCTBeH-
HO 3KOHOMMUT MOHTAXHOE MPOCTPAHCTBO NPU 6ONbLIMX
X0Aax 1 No3BoNseT MUHUMU3MPOBATb rabapuTbl 060-
PYLOBaHUS, re OH YCTAHOBNEH

He npepycmaTpuBaeT yCTaHOBKM JAaTYUKOB NONO-
YKEHUA NOPLUIHA, IBUKEHNE KAPETKM OCYLLEeCTBAAETCS
OT KpanHero A0 KpalHero nofoxeHus BAoAb Kopnyca
UMAMHApPa

meet orpaHnueHmne «Ha nporu6»: He06Xo0ANMO nC-
nonb30BaTbh HaNpaBAsioLMe AN KOMNEeHcaLum Beca
Harpy3ku Bo nsbexaHue nsrnba LUnMHAPA 1 Npegot-

BpalleHnA 3aKNNHNBaHUA MOPLHA

MpoCTOi MOHTAX C MOMOLLbIO
CTAHAAPTHbIX MOHTAXHbIX YTONKOB

JAemndmposaHue: ynpyroe Heperynupyemoe [P]

Tun UUANHAPA: ABYCTOPOHHErO AeNCTBNA

118 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

<CKIPVALWVE

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.online/kvsw

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUWNHAPLI > CNMELLUAJTUBNPOBAHHDIE > KVSW

OBO3HAYEHWE MNMPW 3AKA3E

7 INAMETP LWIMHAPA (BHYTPEHHWIA) KVSW-X-X-D-P
1616 mm 20 20 mm 25 25 mm 32 32mMm T

PABOYMNIA X0,

Ins ,0' MM CTaHpapTHLIN paéounii xop, MM

16 50...500 mm c warom 1 mm

20 50...800 mm c warom 1 mm

25 50..7000 mm c warom 1 mm

32 50...2300 mm c warom 1 mm

NMPUMEP 3AKA3A: KVSW-25-1000-D-P
Cepusa niesmounnuugpa | KVSW no crangapty KIPVALVE KVSW KOMMNJEKT NOCTABKU wT
AvameTp unnnHapa (BHYTPEHHNIA), MM | 25 MM 25 BeCILTOKOBbIN MHEBMOLMANHAP, 1
Benuuuna xopa, mm | 1000 Mm 1000 cepus KVSW
Tun unnuHapa | ABYCTOPOHHEro ﬂeﬁCTBVIFI D KpenéxHbie raiiku, 2
[lemndpuposanue (Topmosenue) | YIPYroe Heperynupyemoe P M0 OAHOI Ha KAXAOW KpbiLIKe
FPAOUK BOKOBbIX YCUTUN
[lonyctumoe 60koBoe ycunue F npu ropr3oHTaNbHOM MOHTAXeE B 3aBUCMMOCTU OT ANMHbI X0Aa S
— 4200
=L
L= | 180
160
140
120
100
KVSW-32-...
80 \
KVSW-25-...
60
KVSW-20-... — . \\
KVSW-16-... N
20 N
™~
o { ~ ~ ~ ~
200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200
S [mm]
:c KIPVALVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanbe» ocTasnseT 3a co6oil Npaso Ha u ii M pa3mepoB 6e3 y 119



http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CMELLUAJTIMSNPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

FABAPUTHbIE PASMEPDI
MHEBMOLM/INHAPOB CEPUM KVSW

asB £E 4xM ‘ L2 ‘ £E

| oo
ik | | ik
f o « ‘ ap;
i = _| B DOV W W G I it agl >
V) ¥ T
&
’ ‘h_ _A%V___>_>%; >
Q
3 m L5
@01 S L7 L6 L1 L6 L7
S1 L + S (xod)
® — pasmepbl no ctaHaapty KIPVALVE
% — [nametp LnInHAPa (BHYTPEHHMI)

% OB oD ¢D1 EE L L L2 L3 L4 L5 L6 L7 M N S S1

Mm MM MM MM mMm MM MM MM MM MM MM MM MM MM Mm MM MM
CraHgapt o [ ] o [ J ([ J o [ ] o [ ] ([ J o [ ] [ ] [ ] ([ J ([ J

16 35 18 22 M5x0,8 103 57 35 19 8 2 1 10 M4x0,7 M10x1,0 14 20

20 36 22,8 28 G1/8 132 66 50 25 6 2 18 13 M4x0,7 M20x1,5 26 24

25 46 27,8 33,5 G1/8 137 70 50 30 9 2 18,5 13 M5x0,8 M26x1,5 32 30

32 60 35 40 G1/8 156 80 50 40 10 2 20 16 M6x1,0 M26x1,5 32 36
MOHTAXHDIE 3.TIEMEHTbBI N TPUHAANEXHOCTIN
ONd NTHEBMOUWNUHAPOB CEPUI KVSW

1

NS | MOHTAXHbIi INEMEHT, TPUHALNEXHOCTb

1 MoHTaXHble nanbi / yronkun KVLW

v
120 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWINHAPbI > CHEULUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVSW

MATEPWANDbI U SNEMEHTbI KOHCTPYKL N
MHEBMOLMMINHAPOB CEPUN KVSW

KOHCTPYKTUBHO LIMAMHAPbI COCTOAT U3
ABYX anioMUHNEBbIX Kpbilek [3], co-
eVHEHHbIX Kopnycom [1] n3 Hepase-
I0LLLEIA CTANM, MO KOTOPOMY [BUMKETCS
KapeTka [6]. BHyTpu Kopnyca ABuxXeT-
€A NOpLIEHb. B KApeTKe 1 Ha NopLiHe
YCTaHOBNEHbI MarHuTbl, 06ecreynBa-
foLLMe YCTONUNBYIO MAarHUTHYIO CBA3b
MeXay HUMU. KPbILIKK 1 KOPMYC NHeB-
MOLMANHAPA COAMHAITCA MO pe3bbe
1 YNNOTHAIOTCA FrePMETUKOM.

MbinesawmueHHoe ncnonHenue IP54:
LMANHAP U KapeTKa [6] repMeTuyHbl,
3aLLMLLEHDI OT YTEUKMN BO3AYXa U He-
MPOHWLAEMbI ANS NbIAN U TPA3N.

BbICOKOTEXHOMOTNUHbIN KOPNYyC [1] BbINOMAHEH N3 HEMATHUTHON HEPXXaBeto- CneymanbHo 06paboTaHHas nonu-
wen ctanu AISI 316L, KoTopas He ocnabnseT MarHUTHOE Mone, yaepxuBatollee pOBaHHas MOBEPXHOCTb Kopnyca [1]
KapeTky [6] Ha nopuiHe. yBeNUUMBAET pecypc LUnnHapa.

NC | I/IEMEHTbI KOHCTPYKLINN BA30BOE NCNMO/IHEHUNE

1 Kopnyc Cranb Hepxaselowwas

2 | CTonopHoe KonbLo Cranb NpyXnHHas

3 | Kpblwka AnOMUHUIA

4 lanka Cranb OLMHKOBaHHaA

5 | MbinerpssecbémHoe ynaoTHeHne Nonuypetax (PU)

6 | Kapetka AnOMUHUIA

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 121


http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CMELLUAJTIMSNPOBAHHDIE < MHEBMOLUWJIMHAPbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

OCOBEHHOCTIN N OBNACTU NPUMEHEHNA
MHEBMOLMHAPOB CEPUU KVSW

MHeBmoumnnuHap KVSW ocywiecTBnseT nuHeltHoe nepeme-  VIMeeT orpaHnyeHue «Ha nporné»: Heo6xoa1MMo UCMonb3o-

LeHMe Harpy3Kn B npefenax rabaputos CBOEro Kopnyca, BaTb HanpaBnstoLme Ans KOMNEHCALNK Beca Harpy3ku Bo
UTO CyLLECTBEHHO 3KOHOMIUT MOHTa)KHOE MPOCTPAHCTBO NPU  U36exaHMe U3rn6a LunnHApPa U NPeaoTBpaLLeHus 3aKnm-
60MbLINX X0[aX 1 NO3BONAET MUHUMIU3NPOBATb rA6APUTDI HMBAHWA MOPLIHS.

060pya0BaHNsA TaM, Fe OH YCTAHOBJIEH.

xopn

N
v

ra6aputbl 060pysoBaHus

be3 1cnonb3oBaHNA [ONONHUTENbHON HAMpPaB- JlononHNUTeNbHAA BHELIHAA HanpaBnsowas [1]
nALe 1 Npu 60NbLINX HArpy3Kax BO3MOXHA npenoTepallaeT NporuéaHue LUUNUHAPA, a 4o-
nedopmala NHeBMOLUANHAPA U BbIXOA U3 NONHUTENbHOE NPOTUBONOBOPOTHOE YCTPONCTBO
cTpos. [2] 3awmTuT KapeTky [3] oT nedopmaumu.

v
122 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOUWINHAPbI > CHEULUWAJIN3NPOBAHHDIE > KVSW

LENKOIrPAONA PE3KA MATEPUANOB

Ha kapeTke [1] 3aKpennéH cneunanbHbI TYNON HOX

— pakenb [2]. Kpacka npoaaBnmBaeTtcs pakenem uepes
neyaTtarLLye INeMeHTbl NeYaTHoON PopMbl U3 TOHYANLIEN
METaNNMYeCcKomn CEeTKN Ha 3aneyaTbiBaeMblii MaTepuarn.
MHeBMOLMNMHAP, NepeMeLLas pakenb, 06ecneynBaet
paBHOMEpPHOE HaHeceHWe KPacku Ha matepuan.

PA3/1BM)XHBIE ABEPN CTAHKOB C Uny

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 123



http://
https://kipvalve.ru/

KVSW < CNELNANTN3NPOBAHHDIE < MHEBMOUWJIMHPbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

XAPAKTEPUCTUKN
MHEBMOLIM/INHAPOB CEPUM KVSW

TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
Tvn yunuuppa

Tun gemncpuposanus

NBYCTOPOHHEro nencTeus

ynpyroe Heperynupyemoe [P]

MHEBMATUYECKOE NMPUCOEANHEHUE B 3aBUCMMOCTU OT AMAMETpa LAAMHAPA

%16 Mm @20 Mm
M5 G1/8
YC10BUA IKCNNYATALUN

Pa6bouee saBneHue, 6ap
Pabouas cpena

Temnepartypa oKpyXatowen cpeabl, °C

BHUMAHUE!

MpucyTCTBNE B OKATOM BO3AYXE Barm
HeraTMBHO CKa3blBaeTCs Ha paboTe
UMNUHAPA U NPUBOANT K BbIMblBa-
HII0 CMA3KK, NOBbIWEHHOMY TPEHMIO
1 YCKOPeHNto n3Hoca (Mctupanmio)
YNNOTHEHUN.

@25 mMm @32 MM

G1/8 G1/8

1..7 6ap
MOATrOTOBNEHHbIN CKATbIN BO3AYX

-20...+80 °C

i PEKOMEHAALINMN:
" perynapHo KOHTPONMpPOBaTb ypOBEHb

11 CBOEBPEMEHHOCTb COPOCA XUAKOCTM B hnnbTpe

{ = CBOEBPEMEHHO NPOoUMLLATb NN 3AMEHSATb

(MNbTPYIOLLMIA INEMEHT

i = ecnu 3ameTMnu, uTo LMIMHAP IKCTyaTupyetcs 6e3

0TBOAa B/larn, peKomeHAyeTca npoBecTtu I'IpO(bI/IﬂaK'
TUYECKYIO 3aMeHY MaHXEeT NOpPLHA

OpHaKo HeO6XOAMMO MOMHNTb, UTO MHOTOKPATHAs Nepecbopka A0NYCKAETCS TOMbKO Y WNIbKO-
BbIX MHEBMOLMANHAPOB, 11 6€3 OpraHn3aLm perynsapHon CMCTEMbl TEXOBCTYKUBAHUS CUCTEMBI

BO3AYyXONOArOTOBKU LNUNUHAP HEMUHYEMO Bbll;lﬂeT n3 CTpoA.

PABOYAA
CPEAA

PeKOMEH/yeTCsl UCMONb30BAHME OUULLEHHOTO CKATOro
BO3ayxa, cornacHo FOCT P UCO 85731 [7:4:4].

[ins 3TOro B 60MbLWNHCTBE ClyYaeB AOCTATOUHO NpUMe-
Henusa unstpa KIPVALVE LF nnn dunsTtp-perynaropa
KIPVALVE LFR co cTeneHbto 04NCTKN 40 MKM.

Moapo6Hy MHGOopMaLMI0 0 610Kax m A m
MoAroToBKM Bo3ayxa u unbtpax KIPVALVE ! I II?
cmotpuTe Ha cairte kipvalve.ru L[5| b

Mpy NepBUYHOM BBOZE B IKC-
nayaTaLmio NHEBMOLMINHAPOB B
6/10Kax NOAroTOBKM BO3AyXa He
TpebyeTcs NpUMMeHeHne Macnopa-
CrbINEHNs, NOCKONbKY B LIUANHAPDI
Ha 3Tane COOPKM 3aKnafblBaeTcs
KOHCWUCTEHTHAs cMaska. OfHakKo
nocne NpoBeAeHNs PeMOHTa Unu,
€C/1 paHee Maconofaya oCyLecT-
BSNACh, €€ NPeKpaLLaTb Henb3s.

B macnopacnbinutensx ucnonbynre
TO/bKO MHEBMATNYECKOEe MACHO.

124 000 «KunBanbB» 0CTaBAseT 3a cO60I NPaBo Ha U3MEHeHWe Mofeneil 1 pasmepoB 6e3 yBeoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/
https://kipvalve.ru/

----- HOBUHKA

MNMonHaa nHdopmaumsa
N TEXHUYECKME XapPaKTEPUCTUKM
Ha cavite KIPVALVE.RU

Anamertp unnnHgpa (BHyTpeHHUM) X

18 | | | 150 | 63 | 80 wm



MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI

NEPUDPEPUSA < MTHEBMOLUWINHAPDBI

MOHTA)XXHbIE

NEMEHTDI

ANA NHeBMOLUWIUHAPOB

WINWTbKOBBIE
KVSC

KVNC

NPO®ON/bHBIE
KVBC

HAUMEHOBAHUE BHELUHWIA BUA MECTO YCTAHOBKN
o KVSBI CA KVSBI CA
nauel g
C NPOYWMHOIA \’\’0 . Ha 33[HI0I0 KPbILIKY S 5
4 i Ny
KVSBI CA 2 | |
KVSBI CB KVSBI CB
Onakeu c ocbio Ha 3a/IHI0I0 KPbILLK d
KVSBI CB ARIOIO Kppitiky Q
Q
KVSBI CR KVSBI CR

OnopHas cTonka
KVSBI CR

OnopHas cToiKa
KVBN, c ocblo.
Ans Kpyrabix
LUNUHAPOB.

Bunka wroka

OTBETHAA YacTb
thnaHua KVSBI CB

Ha 3a4HI0I0 KPbIWKY

KVSG / KVSG-SE

KVSG / KVSG-SE

KVSG / KVSG-SE

KVSG / Ha WTOK
KVSG-SE
" . KVSGS KVSGS KVSGS
APHUPHDII
HAKOHEUHUK Ha WTOK
KVSGS
" KVFK KVFK KVFK
N6KUN
ajianTep WTOKa Ha WTOK
KVFK
M . KVFNC KVFNC
OHTaXHbIN D
. 3 Ha NepeaHioto D D
ﬁ)‘;‘:ﬁgu fpamon °“® b 1 3a[IHI00 KPbILIKY N ° AN
KVLS KVLS
MoHTaxHble nanbi / \ Ha ne
peaHio
I\I:‘(;Ir-rsramuble YronKu £ Q) 6}1; W 38HI0I0 KPbILIKY > (, % > Q %
< = =)
u . KVSBI-RB KVSBI-RB
q):;)::EHbIM Ha 3ajHIol0
[ 5 @
KVSBI-RB KpbIWwKy ‘\ ‘\
KVENG KVENG
Hanpasnsiowue
cxor:)b»(euunm ) St &:'/ &’;
pbiuy A o
KVENG u KVEN g Xl
MoHTaxHble nanbi / Q \ Ha NeDeaHIown
MOHTa)XHbI€ YroNKu \ ) pea
KVLM, KVLW . > 11 3a4HI0I0 KPbIWKY
KVSBI-XX-TC
MoBopoTHas uanda AUN
KVSBI TC i;} ! SR
N HAYANO MPOAAX
2025 [0/l
KVSBI-XX-TF
Onopbl uandbl : > 0TBETHas YacTb @
KVSBI TF . NOBOPOTHOI Landbl
HAYANO MPOAAX
2025 0/l
126 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU

KVSG / KVSG-SE

F&

KVSGS

R

KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUMAVHAPBl > TEPUDEPUA > MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI

KOMMAKTHbIE

)
<
=
=

KvvU

P

MUHN
KVDA

KPYIIbIE

KVNU

KVMAL

CNELNANN3NPOBAHHbBIE

KVFM

KVSW

H

KVSBI CA

M
O

KVSG / KVSG-SE

o

<CKIPVALVE

KVSG / KVSG-SE

(g

KVSGS

@

KVFK

&

KVSG / KVSG-SE

F @

KVSGS

@

KVFK

&

KVBN

(&

KVSG / KVSG-SE

P&

KVSGS

@

KVFK

&

KVEN

42
S

HAYANO MPOAAX
2025 rog

KVLM
HAYANO MPOAAX
2025 rof|

KVSG / KVSG-SE

({

KVSGS

@

KVFK

&

KVLM

HAYANO NPOJAX
2025 oA

KVENC

Qﬁ

b 3
g

n“

KVLS no I1SO 15552

SF%

KvVLwW

HAYANO NMPOAAX
2025 rog

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kuneanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEeHUe MOZenei 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHus

127


http://
https://kipvalve.ru/

KVSBI CA < ®JIAHEL, < MOHTAXHbIE /TEMEHTbI BEPCMS 2.2 OT 01.05.2025

L

CDnaHeu, ¢ npoywHon Ans nHeBMOLMNNHAPOB @ 32..125 MM, isd

KVS BI CA M3roToBMEHHbIX Mo ctaHgapTy ISO 15552 15552

Of FL
&?\ 3% /@7 L L1
N 7 N
i - \ Y} -
M A
! =
‘T ] o
h R D B - / - 4:'"’ AN
— MR
o) :
$01
or7G | $2

g | Do bt E EW R L U MR ORR ST S2 TG | OGOSMAUENME
MM

32 10 30,5 6,8 45 26 22 14 5 10 6,5 10,5 3,5 32,5 | KVSBI-32-CA-S
40 12 30,5 6,8 51 28 25 17 5 1 6,5 10,5 3,5 38 KVSBI-40-CA-S
50 12 40,5 8,8 65 32 27 17 5 13 9 13,5 4,5 46,5 | KVSBI-50-CA-S
63 16 45,5 8,8 75 40 32 22 5 16 9,5 13,5 4,5 56,5 | KVSBI-63-CA-S
80 16 45,5 10,8 93 50 36 24 6 16 1 16 4 72 KVSBI-80-CA-S
100 20 56 10,8 110 60 41 25 7 20 11,5 16 4 89 KVSBI-100-CA-S
125 25 61 12,7 136 70 50 30 7 25 13 19 7,6 110 KVSBI-125-CA-S
160 30 153 18 176,5 89 55 85 4,5 25 S 24,5 5 140 KVSBI-160-CA-S
200 30 146 18 216 89 55 31 14 32 - 24,5 1 175 KVSBI-200-CA-S
250 40 87,5 22 270 118,5 70 46 1 40 = 24 1,2 220 KVSBI-250-CA-S
320 45 172 26 340 120 90 55 22 45 - 30 2 270 KVSBI-320-CA-S

COBMECTMMbI C MHEBMOLUAUHAPAMU KIPVALVE CEPUI:

P

KVBC KVDN KVTDN

MOHTAX HA 3AZIHIOHO KPbILKY MHEBMOLUWIUHAPA KOMMMEKT MOCTABKHN

W
W
9 U

®naHeu, ¢ npoywuHoit KVSBI CA 1w

KpenéxHble BUHTbI e

v
128 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHbIE SJIEMEHTbI > ®JIAHEL, > KVSBI CB

aHAy,
dnaHew € 0CbIO SRR
[ina nHeBMOUMANHAPOB D 32...320 MM, Iso
KVSBI CB N3roToB/MEHHbIX Mo cTaHgapTy ISO 15552 15552
my3 FL
&?\ ‘ mg /Q7 L1
P
' Yq)] -
| RSN
| :
| Q
| ’ — 1
| MR .
l | -
\ A o1 >/
(B s2
PA
ansa
6 |CB ¢ D DI E F L L1 MR PA RR S1 S2 TG |OBOSHAUEHUE
" MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM nP" 3AKA3E
32 26 0 305 68 45 22 14 5 10 53 65 105 35 325 | KVSBI-32-CB-S
40 28 2 305 68 51 25 17 5 1 60 65 105 35 38 | KVSBI-40-CB-S
50 32 12 405 88 65 27 17 5 13 68 9 135 45 465 | KVSBI-50-CB-S
63 40 16 455 88 75 32 22 5 16 78 95 135 45 565 | KVSBI-63-CB-S
80 50 16 455 10,8 93 36 24 6 16 100 N 16 4 72 | KVSBI-80-CB-S
100 60 20 56 10,8 110 A 25 7 20 120 115 16 4 89 | KVSBI-100-CB-S
125 70 25 61 12,7 136 50 30 7 25 150 13 19 76 110 | KVSBI-125-CB-S
160 | 90,5 30 158 18 1765 50 30 6,5 25 175 - 25 1 140 | KVSBI-160-CB-S
200 91 30 155 18 217 60 38 12 32 185 - 25 1,5 175 | KVSBI-200-CB-S
250 m 40 159 22 270 70 46 12 40 210 - 22 - 220 | KVSBI-250-CB-S
320 | 120 45 7 255 340 90 55 21 53 231 - 25,5 - 270 | KVSBI-320-CB-S
COBMECTUMbI C MHEBMOLWMINHAPAMU KIPVALVE CEPUN:
KVBC KVDN KVTDN
MOHTAX HA 3AAHIOKO KPbILWKY MHEBMOLUWINHAPA KOMNJIEKT NOCTABKU

CKIPVALVE

®naHel ¢ ocbio KVSBI CB 1w
KpenéxHble BUHTI 4y,
8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «Kunsanbe» ocTasnseT 3a co6oil Npaso Ha u i pOB 6e3 y 129



http://
https://kipvalve.ru/

KVSBI CR < ONMOPHASl CTOMKA < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

- WA,
OnopHas cToukKa RN
p [na nHeBMOUNINHAPOB @ 32..125 MM, Iso
KVS B I C R M3roToBMEHHbIX Mo ctaHgapTy ISO 15552
15552
EM GL
: ®C0 BR
|
EA
OHB 9B & -
TE t RA
UL UR
% | BR BT ¢D EA EB EM GL HB PH RA TE UL UR | OBO3HAYEHUE
o MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM nP" 3AKA3E
32 10 8 10 10 1 26 21 6,8 32 18 38 51 31 KVSBI-32-CR
40 1 10 12 10 1 28 24 6,8 36 22 4 54 35 KVSBI-40-CR
50 13 12 12 12 14 32 33 8,8 45 30 50 65 45 KVSBI-50-CR
63 15 12 16 14 14 40 37 8,8 50 35 52 67 50 | KVSBI-63-CR
80 15 14 16 18 17 50 47 10,8 63 40 66 86 60 | KVSBI-80-CR
100 19 15 20 20 17 60 55 10,8 7 50 76 92 70 KVSBI-100-CR
125 22,5 19 25 30 21 70 70 13 90 60 9% 124 90 | KVSBI-125-CR
COBMECTUMbI C MHEBMOLWMNHAPAMU KIPVALVE CEPUN:
KVBC KVDN
MOHTAX HA NMOBEPXHOCTb KOMNNEKT NOCTABKU

MOoHTaX C uMAnHAPOM

ocylecTBnsercs
c nomolblo hnaHua
KVSBI CA

OnopHas ctoitka KVSBI CR 1 wr

KpenéxHble BUHTbI

130

000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

4 wr.

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI > ONOPHASl CTOMKA > KVBN

- HAa
OnopHas CToMkKa
JIns KpyrnbiX NHEBMOLUAUHAPOB D 8...25 MM, Iso
KVB N M3roTOBMEHHbIX MO cTaHaapTy ISO 6432
6432
/‘ ™ MR
- !
S WL
i Iy
|
®HB RG
Ux
G M OEK FL ¢HB MR RG ux 0B5O3HAYEHNE
o MM MM MM MM MM MM MM NMPU 3AKA3E
8 8,1 4 24 45 5 12,5 20 KVBN-8/10
10 81 4 24 45 5 12,5 20 KVBN-8/10
12 13 6 27 55 7 15 25 KVBN-12/16
16 13 6 27 55 7 15 25 KVBN-12/16
20 16,1 8 29,5 6,6 10 29,5 32 KVBN-20/25
25 16,1 8 29,5 6,6 10 29,5 32 KVBN-20/25
COBMECTMMbI C MHEBMOLIMANHAPAMU KIPVALVE CEPMIA:
KOMMJIEKT NOCTABKN
Y 0 -
)
OnopHas ctorika KVBN 1uwr
KpenéxHble BUHTbI 2 ur.

CKIPVALVE

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nup poB 6e3 y 131



http://
https://kipvalve.ru/

KVSG < BUJIKA LUTOKA < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

Bunka wtoka

KVSG l3roToBneHa no craHaapty 1SO 8140 ISO

B KOMNEKTe — 0Cb C 6LICTPOCHEMHBIM (hMKCATOPOM:
= yno6CTBO B UCMOMb30BAHUM: MOHTAX 6€3 MHCTPYMEHTOB

*  MOAXOAWT, KOTAa TPebyeTca uacToe pasbeJuHeHNe KOHCTPYKL MUK

PN

8140
CL CL
M
Q

CE cK cL ™M D3 ER KK LE L1 L3 | OBO3HAYEHUNE
MM MM MM MM MM MAX, MM MM MM MM MPUN 3AKA3E

16 4 8 4 8 6,5 M4x0,7 8 21 6 KVSG-M4x0,7-1S0O
24 6 12 6 10 9,5 M6x1,0 12 31 9 KVSG-M6x1,0-1SO
32 8 16 8 14 13 M8x1,25 16 42 12 KVSG-M8x1,25-I1SO
40 10 20 10 18 16 M10x1,25 20 52 15 KVSG-M10x1,25-1SO
48 12 24 12 20 19 M12x1,25 24 62 18 KVSG-M12x1,25-1SO
64 16 32 16 26 25 M16x1,5 32 83 24 KVSG-M16x1,5-1SO
80 20 40 20 34 32 M20x1,5 40 105 30 KVSG-M20x1,5-1S0O

COBMECTMMbI C MHEBMOLUAUHAPAMU KIPVALVE CEPUI:

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN

MOHTAX HA LUTOK

P P P

KvWU

KVDA KVNU KVMAL

KOMMMEKT MOCTABKHN

Ocb € 6bICTPOCBEMHBIM (hnkcaTopom § 1 wr.

KoHTpraika Pl

132 000 «KunBanbe» ocTaBnseT 3a CO60il NPaBO Ha 3MeHeHe Mofeneil 1 pa3mepoB 6e3 ysenoMneHusa

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MOHTAXHbIE 3/IEMEHTbI > BUJIKA LUTOKA > KVSG-SE

Bunka wtoka

- o o IS0
KVSG SE 3roToB/E€Ha N0 CTaHAAPTY 14 S

B KOMnNneKTe — 0Cb CO CTONOPHbIMM KONbLLAMN:

= 3aWuTa oT CaMONPOM3BONbHOrO Pa3beANHEHNS
NOABMKHON KOHCTPYKLNK

- CTONOpPHbIE KOJNbLia CHMXAKT PUCK CHyHaI;IHOFO
pacuenneHna anemeHTOoB

'\“H’q"n

TRR

(L (L

T\
ﬂ_g_
I/
©)
e

LE

L1

CE

Vg

L3

CE CK CL CM D3 [R KK LE L1 L3 | OBOSHAYEHUE

MM MM MM MM MM MAX, Mm MM MM MM NMPW 3AKA3E

16 4 8 4 8 6,5 M4x0,7 8 21 6 KVSG-M4x0,7-1SO-SE
24 6 12 6 10 9,5 M6x1,0 12 31 9 KVSG-M6x1,0-1SO-SE
32 8 16 8 14 13 M8x1,25 16 42 12 KVSG-M8x1,25-1SO-SE
40 10 20 10 18 16 M10x1,25 20 52 15 KVSG-M10x1,25-1SO-SE
48 12 24 12 20 19 M12x1,25 24 62 18 KVSG-M12x1,25-1SO-SE
64 16 32 16 26 25 M16x1,5 32 83 24 KVSG-M16x1,5-ISO-SE
80 20 40 20 34 32 M20x1,5 40 105 30 KVSG-M20x1,5-1SO-SE
110 30 55 30 48 45 M27x2,0 54 148 40 KVSG-M27x2,0-ISO-SE
144 35 70 35 60 57 M36x2,0 72 188 54 KVSG-M36x2,0-1SO-SE
168 40 85 40 70 77 M42x2,0 84 232 64 KVSG-M42x2,0-1SO-SE
192 50 96 50 82 88 M48x2,0 96 265 73 KVSG-M48x2,0-1SO-SE

COBMECTMMbI C MHEBMOLUAUHAPAMU KIPVALVE CEPUI:

KVNG KVSC KVNC KVBC

MOHTAX HA LUTOK

KVDN

KVVvU KVDA KVNU KVMAL
KOMMNJIEKT NOCTABKU
Bunka wroka KVSG-SE 1w
OCb CO CTONOPHbIMMW KONbLAMK 1w

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 nn Ge3sy 133



http://
https://kipvalve.ru/

KVSGS < LULAPHUPHbIA HAKOHEYHWMK < MOHTAXHbIE 3/IEMEHTbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

- LR 4
LIapHUPHLIN HAKOHEYHUK < STER
KVS G S i Wsrotosnex no ctaHpapty 1SO 12240-4 Iso

12240-4
B
C1 D2
k,qxa, Q
| Y \ ‘
% 5
~

: ——

| * | D3

1 |

' ~ I

| |

1 I LP'

- | ~

G D4

4
B €1 D D2 D3 D4 Hi G 13 L& L5 W o [OBO3HAYEHME
MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM nPM 3AKA3E
8 6 5 18 8,5 1 27 Mé4x0,7 10 36 4 9 13 KVSGS-M4x0,7-FP
8 6 5 18 8,5 1 27 M5x0,8 10 36 4 9 13 KVSGS-M5x0,8-FP
9 7 6 20 10 13 30 M6x1,0 12 40 5 " 13 KVSGS-M6x1,0-FP
12 9 8 24 12,5 16 36 M8x1,25 16 48 5 14 14 KVSGS-M8x1,25-FP
14 10,5 10 28 15 19 43 M10x1,25 20 57 6,5 17 13 KVSGS-M10x1,25-FP
16 12 12 32 17,5 22 50 M12x1,25 22 66 6,5 19 13 KVSGS-M12x1,25-FP
21 15 16 42 22 27 64 M16x1,5 28 85 8 22 15 KVSGS-M16x1,5-FP
25 18 20 50 21,5 34 77 M20x1,5 33 102 10 30 14 KVSGS-M20x1,5-FP
37 25 30 70 40 50 110 M27x2,0 51 145 15 41 17 KVSGS-M27x2,0-FP
43 28 35 81 46 58 125 M36x2,0 58 165,5 17 50 16 KVSGS-M36x2,0-FP
49 33 40 91 53 65 142 M42x2,0 62 187,5 19 55 17 KVSGS-M42x2,0-FP
60 45 50 17 65 75 160 M48x2,0 67 218,5 23 65 12 KVSGS-M48x2,0-FP

COBMECTMMbI C MHEBMOLUAUHAPAMU KIPVALVE CEPUI:

P P

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KVVvU KVDA KVNU KVMAL
MOHTAX HA LUTOK KOMNNEKT NOCTABKU
LlapHMpHbIA HAKOHEeYHNK KVSGS 1w
134 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI > TMBKUA AAANTEP LUTOKA > KVFK

MM6Kun apanTep WTOKA
[ina komneHcauum 60KOBbIX, PaAManbHbIX N yAAPHbIX HArpy3oK,

KVFK {  nepeKoCcoB, HECOOCHOCTY W NOFMOLEHNA BUOPALIMI HA LITOKE
L6
2 ‘ B1 ¥3 L5
3
\ =
| Y [ 11 1x 3
H— B <3
""" 1
\ #1
) 22 L4 L3
L2
L1

Bl oD1 ¢D2 oD3 KK L1 L2 L3 L4 L5 L6 %1 &2 &3 &4 |O0BO3HAYEHUE

MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPU 3AKA3E
2,2 - - 3,8  M4x0,7 33 24 4,5 16,5 12,5 16 1 1 3,2 7 KVFK-M4X0,7-Zn
2,7 8,5 14,5 58 M5x0,8 38,5 25 44 17,5 11,5 15,7 7 13 5 8 KVFK-M5X0,8-Zn
3,2 8,5 14,5 58 M6x1 37 25 44 17,5 1,5 15,7 7 13 5 10 KVFK-M6X1,0-Zn
5 214 32 13,8 M10x1,25 69,5 49,5 9 34 23 31 19 30 12 17 KVFK-M10X1,25-Zn

6 214 32 13,8 M12x1,25 745 50,5 10 34 24 32 19 30 12 19 KVFK-M12X1,25-Zn
8 33,8 45 22 M16x1,5 103 n 10 53 32 44,5 30 41 19 24 KVFK-M16X1,5-Zn
10 33,8 45 22 M20x1,5 120 80 19 53 41 53,5 30 41 19 30 KVFK-M20X1,5-Zn
13,5 62 62 28 M27x2 157 103 12,2 79 42 62,5 5] 55 24 Y KVFK-M27X2,0-Zn
18 80 80 38 M36x2 251 179 22 136 78 110 75 75 32 55 KVFK-M36X2,0-Zn

COBMECTUMbI C THEBMOLWIWHAPAMU KIPVALVE CEPUIA:

PP P P P

KVNG KVSC KVNC KVBC KVDN KvvU KVDA

MOHTAX HA LUITOK MHEBMOLIUNMNUHAPA KOMMN/MEKT NOCTABKHU

M6kt agantep wroka KVFK Tur

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W iin 663 yBenc 135



http://
https://kipvalve.ru/

KVFNC < MOHTAXHbIN ®JIAHEL, < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

- WA,
MoOHTa)XHbIN hnaHe SN
qJ L [lna nHeBMOUMANHAPOB @D 32...250 MM, Iso
KVF N C N3roTOBMEHHbIX MO cTaHgapTy ISO 15552
15552
MF R
iy
= o o
] s e 13
I © ©
O | O
L4 TIG
E
”}} o)) E $FB L4 MF R TF 16 UF | OBO3HAUYEHKE
o MM MM MM MM MM MM MM MM MM nP" 3AKA3E
32 30,5 47 7 4 10 32 64 32,5 80 KVFNC-32
40 35,5 53 9 4 10 36 72 38 920 KVFNC-40
50 40,5 65 9 4 12 45 90 46,5 110 KVFNC-50
63 45,5 75 9 6 12 50 100 56,5 125 KVFNC-63
80 45,5 95 12,5 6 16 63 126 72 154 KVFNC-80
100 55,5 115 14,5 6 16 75 150 89 186 KVFNC-100
125 60,5 140 16,5 8 20 920 180 110 224 KVFNC-125
160 65,5 180 18,5 8 20 115 230 140 280 KVFNC-160
200 75,5 220 24 12 25 135 270 175 320 KVFNC-200
250 90 290 26 10,5 25 165 330 220 395 KVFNC-250
COBMECTWUMbI C MTHEBMOLUWNNHAPAMI KIPVALVE CEPUIA:
KVNG KVNC KVBC KVDN
MOHTAX HA KPbILUKI MHEBMOLUWIWHAPA KOMNNEKT NOCTABKU
g ©
MoHTaxHbIN hnaHel, KVFNC 1uwr
KpenéxHble BUHTI 4 ur
136 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8800 700 4223 :c KIPVALVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MOHTAXHDbIE 3JIEMEHTbI > MOHTA>XHDIE JIAMbI > KVLS

MoOHTaXKHble nanbl ST
Jins nHeBMOLMNUHAPOB @ 32...250 MM, ISO
KVLS N3roToBMEHHbIX Mo cTaHgapTy ISO 15552 15552
G
AT B
(
iF
3
<
?AB TR
A0 AU E
% | ®AB AW A0 AT AU E L7 R TG TR | OBOSHAMEHUE
MM
32 7 32 8 3 24 47 32 15 32,5 32 KVLS-32
40 9 36 9 3 28 53 36 17,5 38 36 KVLS-40
50 9 45 10 3 32 65 45 20 46,5 45 KVLS-50
63 9 50 12 3 32 75 50 22,5 56,5 50 KVLS-63
80 12 63 19 4 I 95 63 22,5 72 63 KVLS-80
100 14,5 71 19 4 45 15 71 21,5 89 75 KVLS-100
125 16,5 90 20 6 45 140 90 30 110 90 KVLS-125
160 18,5 15 20 6 60 180 15 - 140 15 KVLS-160
200 24 135 30 9 70 220 135 - 175 135 KVLS-200
250 28 165 40 20 75 290 165 - 220 165 KVLS-250

COBMECTMMbI C MHEBMOLUAUHAPAMU KIPVALVE CEPUI:

F oy

KVNG KVNC KVBC KVDN

MOHTAX HA KPbILIKI MHEBMOLUWTNHAPA KOMMN/MEKT NOCTABKHU

MoHTaxHble nanbl KVLS 1w

KpenéxHble BUHTbI AT

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 137



http://
https://kipvalve.ru/

KVSBI-RB < LLUAPHUPHbIN ®JIAHEL, < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCMS 2.2 OT 01.05.2025

L

LWapHupHbIN chnaH b )
apHup thnaney, [inf NHeBMOLUNNHAPOB P 32..100 MM, ISO

KVS B I - RB N3roTOBMEHHbIX MO cTaHgapTy ISO 15552 15552

‘!—.-A
! ]
(el )
1\ :‘ (-

w ef {

B I 7 S W L =Y
k\*l-"l N
e TG

i G

E

| D DL E EP EX L L1 L4 MS S TG |OBO3HAUEHUE
o MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM MM NMPW 3AKA3E
32 10 30 22 45 10,5 14 12 7 55 16 M6x20 32,5 KVSBI-32-RB
40 12 35 25 52 12 16 15 7 5,5 18 M6x20 38 KVSBI-40-RB
50 16 40 27 65 15 21 15 7 6,5 21 M8x20 46,5 KVSBI-50-RB
63 16 45 32 75 15 21 20 7 6,5 23 M8x20 56,5 KVSBI-63-RB
80 20 45 36 95 18 25 20 9 10 28 M10x25 72 KVSBI-80-RB
100 20 55 4 115 18 25 25 9 10 30 M10x25 89 KVSBI-100-RB
COBMECTUMbI C MTHEBMOLWAWHAPAMU KIPVALVE CEPUIA:
KVBC KVDN KVTDN
MOHTAX HA 3AJHIOKO KPbILIKY MHEBMOLUWINHAPA KOMMNNEKT NOCTABKHN
=)
S
LWapHupHbIi dnaHey KVSBI-RB 1w
KpenéxHble BUHTDI 4 .

v
138 000 «KunBanbe» 0CTaBNAET 3a COBOI NPaBO Ha U3MEHeHe MOeneii 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;Q KIP\II\LVE


https://kipvalve.ru/

MOHTA)XHbIe 31eMeHTbl
Hauyano npopgax:

H 0 B M H K M BTOpOe nonyroaue 2025 ropa

KVEN KVSBI TC
Hanpasnsdiowme CKOMbXeHns MoBopoTHasa uanga
ONS KPYr/blX MTHEBMOLUUANHAPOB ANA WNUIbKOBbIX MHEBMOLUNUHAPOB,

M3roToBMeHHbIX no ISO 15552

@ @b,
KVLM / KVLW KVSBI TF
MoOHTa)XXHble nanbl ANs Kpyribix Onopbl uandol

N 6eCLITOKOBbIX NMHeBMOUMNTNHAPOB

MonHas n akTyanbHas MHoOpMauma Ha Hallem cante

KIP\”\LVE KIPVALVE.RU 000 «Kunsanbe» 0cTaBnsAeT 3a CO60i NPaBO Ha U3MeHeHe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 ysenoMneHus 139


http://
https://kipvalve.ru/

KVENG < JIMHEMHAS HAMPABNSIIOLLAS < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

H
MRAq,

JInHEeNHaa HanpaBNALWAN CKONbXeHna — ans @ 32..100 MM

KVENG T

OYHKUWNOHA/IbHbIE OCOBEHHOCTH

= [puMeHUMa ANs LMAUHAPOB, COOTBETCTBYIOWMX

/ cTaHgapram ISO 15552

" 3awmwaeT WTOK LUAMHAPA OT U3rnba n nonoMKu npu
BbICOKMX PafMasibHbIX HAarpy3Kax

R

o

9 N f ﬂj\f\lﬁ = 06ecneunBaeT BbICOKYIO TOUHOCTb NepemeLeHns 06b-
@ Q) rdl‘lpcev“’ﬂ‘ €KTOB B PA3/INYHbIX TEXHONMOINMYECKNX onepaunax
Y ']

= 3a CueT NpefoTBPALLEHNS U3TMBaHUS WTOKA LUAMHAPa
Npu 60KOBbIX HArpy3Kax OCYLLECTBAAETCA NNHENHOe
nepemelieHne 06bEKTOB 6€3 U3MEHEeHUs TPAEKTOpUU

= [puAAET AONONHUTENBHYIO JKECTKOCTb MEXaHU3MY,
npeaoTBpaLLasn HexenaTenbHble BUGpauum n koneba-
Hus

= B MecTe KpenneHus WTOKa K TpaBepce HanpasnsioLLe
YCTaHOB/NEHA NNAaBaKoLas raika

= Hanuuue nnaBatoLiel raiku NpensaTCTBYeT 3aKNUHNBA-
HUI0 MeXaHU3Ma

v
140 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MOHTAXHBIE SJIEMEHTbI > IMHENHAS HATPABJIIIOL,AS > KVENG

MAKCUMA/NbHASI PABOYAA HATPY3KA
KAK OYHKLUSA YANUHEHWUSA KOHCOMM «A»

1000
A
9200
O1—-— 16 -&
:________ N 800
oltol oo 700
600
500
A — yAnvHeHne KoHCoNu § 400
300
X — paccTosHue [0 LEHTPa TAXECTH paboueli Harpy3Ku 200
. 100
S— LEeHTP TAXeCTn pa60t|e|/| HArpy3Kun
0 100 200 300 400 500 600
A+ X (MM) -~
OBbO3HAYEHMUE MNMPU 3AKA3E
7 AMAMETP YCTAHABNVBAEMOTO LAINHAPA (BHYTPEHHNIA) KVENG-X-X-GF
32 32mm 50 50mMm 80 80 MM T T
40 40 mm 63 63 MM 100 100 mm
PABOYMNI X0/ YCTAHAB/IUBAEMOIrO LNAUHAPA
Ons /(} MM | CTaHAapTHLIN paéounii xon, MM
32, 40, 50, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250,
63, 80, 100 300, 320, 400, 500
Mpou3eonbHbili X00: 10...500 MM, wiaz 1 Mm
MPUMEP 3AKA3A: KVENG-80-100-GF KOMMJIEKT NOCTABKU wT
Cepus anpasnsiowein | KVENG no crangapty 1S0 15552 {KVENG  nuweiinas nanpaensiouas ]
[nameTp uunuHapa (BHYTpeHHMIA), MM 80 Mm 80 cepun KVENG
Bennuuna xoga, mm | 100 MM 100 .
KpenéxHble BUHTDI '
Tun HanpaBsnAoLLEen CKONbXXeHunsa GF

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbs» 0CTaBAAET 32 06O/ NPaBO Ha W i 1 pa3mepoB 6e3 y 141



http://
https://kipvalve.ru/

KVENG < JIMHEMHAS HAMPABNSIIOLLAS < MOHTAXHbIE 3JIEMEHTbI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

FTABAPUTHbIE PASMEPDI
NUHEWHOIN HAMNPABNAIOLWEW CKOMBXEHNSA KVENG

X
~
(9,
~
N
@ D6
jsu}
N

«T

|

|
L]
—o—&
)
&

&

@ D1

;

|

|

|

—f——

B4

|

|
H5
Hé4
H2

|
24
T
|
|
L]
\é; T ] ;
AR

L7171
L3+ S (xo0d)
L1+S (xod)
- H Teel—Tolte
Sy H -
Fg:
71 L11

L1Z
L13

Al B1 B2 B3 B4 oD1 D2 ®D3  ¢D4 PD6 H1 H2 H3 H4 KK
ﬁ MM MM mm mMm MM MM

mMm Mm MM mMm MM MM
MM -0,3 0,2 +0,2 0,2
32 50 45 74 50,510,3 44 M6 1 6,6 12 97 -0,4 90 61 78 M10x1,25
40 58 54 87 58,5 0,3 Lk M6 1 6,6 16 115 -0,4 110 69 84 M12x1,25
50 70 63 104 70,5 +0,3 60 M8 15 9 20 137 -0,5 130 85 100 M16x1,5
63 85 80 119  85510,3 60 M8 15 9 20 152-0,5 145 100 105 M16x1,5
80 105 100 148 106 0,6 78 M10 18 1 25 189-0,5 180 130 130 M20x1,5
100 130 120 172 131 0,6 78 M10 18 1 25 213 -0,5 200 150 150 M20x1,5

‘;}““ L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L1 L12 L13 T1 T2 ¥

MM Mm Mm Mm Mm Mm MM mm MM MM Mm MM mm mm
MM +0,2 +0,2 +0,2 MaKc.

32 155 67 +5 94 125 24 76 4,3 12 20 32,5 70,3 78 6,5 14 15
40 170 75 +5 105 140 28 81 1 12 22 38 84 = 6,5 14 15
50 188 89 +10 106 150 34 79 18,8 15 25 46,5 81,8 100 9 16 19
63 220 89 +10 121 182 34 m 15,3 15 25 56,5 105 = 9 16 19
80 258 111 +10 128 215 40 128 21 20 32 72 - - il 20 27
100 263 116 +10 138 220 40 128 24,5 20 32 89 = = 1 20 27

COBMECTVMA C MHEBMOULNHAPAMM KIPVALVE CEPUI:

v
142 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 MOHTAXHBIE SJIEMEHTbI > IMHENHAS HATPABJIIIOL,AS > KVENG

XAPAKTEPUCTUKN

HAMPABNSAIOLLENA CKONMBXEHNA CEPUN KVENG @ 32..100 MM

lnameTp ycTaHaBNMBAeMOro LUnMHApa . 32..100 mm

Xop 10 ... 500 MM

CraHpapT ycTaHaBNMBAeMOro LunmHapa ISO 15552

Tun Hanpaenswwe Hanpasnawwas ckonbxeHus GF

MoHTax KpenneHue LMAUHAPA 6ONTaMM K HAaNpaBAsaoLLei
MonoxeHne MOHTaXa no6oe

Matepuan kopnyca antoMUHUI

Temnepatypa oKpyxatowei cpepl, °C -20..+80 °C

OCOBEHHOCTUN MOHTAXA
NUHEWHOW HANPABMSIOLWEN CKOMBbXEHWUS KVENG

MOHTaX K NHEBMOLWUIMHAPY C NOMOLLbIO BHYTPEHHEN Pe3b6bl

B mecTe KpenneHus WTOKa K TpaBepce HaﬂpaBﬂHIOU.I.EIZ Hanuune ﬂﬂaBaDMEﬁ raku npenarcreyer
yCTaHOB/1IEHa N/laBaloLian raiika 3aK/IMHUBAHUIO ME€XaHU3Ma

<CKIPVAWE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 Mozeneit u p poB 6e3 yBe 143



http://
https://kipvalve.ru/

MATHUTHbBIE ATYUKMWN < NTPUHALJTEXKHOCTW < MMHEBMOLWJTNHAPBI

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MATHUTHDBIE AATUYNKHN
NONOXEHNA NOPLUHA

YHuBepcanbHas ycTaHOBKa

MarHUTHbIX 0aTYNKOB
NONOXEHUSA NOPLIHA:

n060ro KOHCTPYKTMBA
€ Ucnonb3oBaHUeM COOTBETCT-

BYIOLLEr0 Kpenexa

YCTaHOBKA CTaH-
[ApPTHbIX
KBaApaTHbIX
MarHUTHbIX

AATUYNKOB NONO-
KEHNA MOPLLIHA:
B T-na3 c Tpex
CTOPOH

YCTaHOBKA CTaH-
[apTHbIX
KBaApPaTHbIX
MarHUTHbIX
[aTuNKOB MO0~
KEHNA NOPLIHS:
B T-nas c ogHoI
CTOPOHbI

CNOCOBbl MOHTAXA MATHUTHbIX JATYMKOB MOMTOXEHNA NMOPLLUHA

KVBC KVVU
[
=
o
@
o
E_ RSLE.EN NI LT LT ST
S <SRN < /SRR <SRN < >
=
= ISO ISO ISO ISO
5 15552 15552 15552 21287
= KBagpaTHblii KBagpaTHblii Knaccnueckun NMpocunbHbIN MpodnnbHbIN MpodunbHbIA
5 KNaccmuecknii unnunap npogunbHbIA UnuHap uunuHap UnAnHap
Q | uunnnap Ha WNUAbKax UMANHAP B 0611eryéHHOM B KOMMAKTHOM B KOMMAKTHOM
T | Hawnunbkax C «a3naATCKUMM» B KBaApaTHOM KBaAPaTHOM KBafpaTHOM KBafpaTHOM
\© | Ans 6onbwmnx MOHTAXHbIMU Kopnyce Kopnyce Kopnyce Kopnyce
§ Harpysok pasmepamu
© | " 60KoBbIX yCunui CoBMeCTUM
E C MOHTAXHbIMK
@ akceccyapamm
3 Mo cTaHgapty
§ 1SO 15552

YcTaHOBKa CTaHAAPTHbIX
KBaAPaTHbIX MArHUTHbIX
AATUNKOB NMOMOXEHUSA MOPLIHA:
B T-na3 c Tpex CTOPoH

144

000 «Kunpanbe» 0CTaBNAET 32 CO6O/ NPaBO Ha U3MEHEHUe MOeneil 1 pa3MepoB 6e3 yBefoMNeHNs

KIPVALVE.RU 8 800 700 4223

<CKIPVALWVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

MHEBMOUMAMHAPBLI > MTPUHALJTEXXHOCTHU > MATHUTHDBIE AATYUKHA

YCNOBHbIE OBO3HAYEHUA:

MMAg
5 -

IS0 —pasmepbl no cTaHaapty I1SO
NSl

COBMECTIMBIA

YR

— pasmepbl N0 «a3naTCKoMy» CTaHAAPTY Q — pa3mepbl no ctaHaapTy KIPVALVE

™mn KPYITIbIE CMEUNANTN3NPOBAHHBIE
KVFM KVSW

=

=

[=%

(]

o

= wa

s ISO

5 COBMECTUMbIVA 6432

Munuumununap Kpyrnbin Kpyrnbin NMpodunbHbIN MpounbHbIN Kpyrnbin

E B npodunbHoM KOMMNaKTHbIN LUMANHAD UnUnuHap LMANHAP 6eCLITOKOBbIN
8 KBafpaTHOM MHEeBMOLUMNUHAP B aNOMUHNEBOM B KOMMNaKTHOM B KOMMAKTHOM LUMANHAP

§ Kopnyce B KOpnyce Kopnyce KBajpaTHOM Kopny- | MOHOKopmnyce C XO[0M MOPLUIHA
8 13 HepaBetoLen 1 pa36opHOM ce C NpoTMBOMNOBO- C TpaBepcoii 110 2300 MM,

S cTanm UCMONTHEHUN pOTHOW TPaBepco 1 HanpasnALWMM~ ANs nepemeLLeHnii
© [inA TOYHOTO CKONbXEHUs Harpysku

g NO3NLMOHUPOBAHNA | ANS NUHENHbIX B npefenax

g Harpysku nepemeLLeHunm rabapuTa LMIMHAPA,
Z B ycnosusax 6onbwnx | P54

§ 0CeBbIX U paguanb-

YCTaHOBKa mar-
HUTHbIX AATYNKOB

nonoXxeHus
MOPLIHSA:

B L-na3

C Tpex CTOPOH
C NOMOLLbIO
CKO6bI

Ha flaTumkKe

<CKIPVALVE

YCTaHOBKA MarHUTHbIX

AaTUYMKOB MOJIOXEHMS MOPLIHS:

C NOMOLLBI0 KPENeXa «XoMyT»

B N1060M MecTe LUNUHAPA BAONb X0AA
nopuHsa

YcTaHOBKa mar-

HWTHBIX AATYNKOB
NoNOXeHuns
MOPLUHS:

B T-na3

CTPex CTOPOH

HbIX Harpy30K

CNOCOBbl MOHTAXA MATHUTHbIX AATYNKOB MOMTOXEHNA NOPLUHA

YcTaHOBKa mar-
HUTHbIX AATYNKOB
NnonoXeHus
NopLIHA:

B T-na3

C OpHOM

CTOPOHbBI

LaTunkn
He npeaycmoTpe-
Hbl KOHCTPYKUuei

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kunsanbe» 0CTaBNAET 3a 0601 NPaBO Ha 1 1]

Ge3sy 145



http://
https://kipvalve.ru/

AEMNO®UPOBAHME < CITPABOYHUK < NMHEBMOLUMTMHOPLI BEPCWS 2.2 OT 01.05.2025

CMNPABOYHUK

AemnduposBaHue (TopmorxkeHue)

YCTPOMCTBO M NPUHLMN JeNCTBUA

[lemndupoBaHue nnm TOpMOXeHMe NOPLIHS LMNMHAPA B KOHLIE €ro Xoaa He-
06Xx01MO [Nl NPeAOTBPALLEHNS €r0 yaapa 0 KPbILWKN LUAUHAPa.

Vnpyroe gemncuposanue [P]

[ins ynpyroro femndMpoBaHNs B KPbILWKW UM MOPLIEHb MHEBMOLMAMHAPA

C 06enx CTOPOH YCTAHABNMBAIOTCA yNNoTHeHus [Y] u3 ynpyroro matepuana (pe-
31Ha, NOAIMYPETaH U T. 4. ). Takue YNioTHEHMA BbINOMHAIOT PO/ib aMOPTM3aTopa AN
raleHust 3Heprum yaapa nopLuHs 0 KPbILKM.

Ynpyroe AEMI'Id)I/IPOBaHI/Ie ABNAETCA Heperynnpyemboim u 0603Hauyaerca «P».

BosaywHoe perynupyemoe aemnguposanmne [PPV] ‘.gagg‘:mb“b""
Bo3aylwHoe (nHeBMaTuueckoe) aemndupoBaHme oCylLeCTBAAETCA C MOMOLLbIO
crneuyuanbHbiX YNAOTHEHWI, YyCTAHOBNEHHbIX B KPblLIKAaX MHEBMOLMANHAPA

11 0CO60 CUCTEMbI MeJIEHHOTO BO3AyX0CHpoca.

CreneHb feMnMpoOBaHUs B TaKOW CUCTEME HACTPANBAETCS NPU NOMOLLY
APOCCeNnbHOro BUHTA. 3aKpyuMBas APOCCENbHbIN BUHT, YMEHbLUAKT BO3AYLIHbIN
KaHan 1 npoxoxzeHue c6pacbiBaeMoro 13 LUAMHAPA BO3AYXa, YTO NPUBOZUT

K CHI)XEHWIO CKOPOCTY BUKEHUS MOPLLUHS B KOHLE €ro XOfa.

ANA HACTPOWKU AEMNOUPOBAHUSA
HA OBOPYAOBAHUM C 3AKPEN/IEHHOW HATPY3KOIA:

1 ToNHOCTbIO 3aKpyTUTE APOCCENb- 06wme pekoMeHAALUY
HbI@ BUHTbI B KPbILIKAX UMANHAPA 10 CTeNneHu OTKPbITUA

2 OTKpYTUTE MX Ha ueTBepTb 06opota  APOCCens:
Ha 06euX KpblwwKax (UTo6bl ycTaHo-

BHUMAHME! BUTb MAKCMMaNibHOE TOPMOXEHMe) BPALLEHWUE BUHTA MO YACOBOW
HE JONYCKAETCS! NO/THOE 3 CHauana otperynupyite gemncpu-  CTPENKE cHixaeT ckopocs asy-
3aKpyunBanme/oTKpyuMBaHme pOBaHKe Ha BbIABUXEHME, NOTOM XEHMA MOPLIHA B KOHLE X0Aa, HO

ADOCCENbHbIX BUHTOB Ha BTArMBaHMe WToKa yBenuuMBaeT Bpems pabouero uukna

HaCTPONKK 4 [ina onpefeneHus CKOpPoCTu

[BIXEHVS WToka nnasHo otkpyuu-  BPALULEHWE BUHTA NPOTUB HYACO-

BaitTe/3akpyumsaiite gpoccenvhbii  BOW CTPE/IKU yBenuunBaet cko-

BUHT 10 HEO6XOAMMbIX Napamerpos  POCTb IBVXEHNA NOPLIHA B KOHLE

paboTbl 060pyAOBAHUSA X0Aa U YMeHbLIAET Bpems paboyero
UMKna

pemncgupoBaHus.

v
146 000 «KnnBanbe» 0CTaBnseT 3a Co60il NPaBO Ha U3MeHeHe MOfenell 1 pa3mepoB 6e3 yBenoMneHnsa KIPVALVE.RU 8800 700 4223 ;Q KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCWSI 2.2 OT 01.05.2025 NMHEBMOLUWTNMHOPBI > CMPABOYHWK > TEXHUYECKOE OBCJ1Y>)KUBAHUE

TexHnueckoe 06Cny)KMBaHne NHEBMOLUIUHAPOB

Ana npoaneHna CPpoKoB 3Kcnnyataynn

Cuctema ynpasneHus 060pyf0OBaHUEM HA NHEBMOABTOMATNKE ABNAETCSA
Haunbonee HafEXHOM, 6€30MACHON MO OTHOLIEHNIO K MPOAYKTY U 060pya0Ba-
HUWIO 11 YCTONYMBOM K NO6bIM NPOMbILLIEHHBIM HEB3ro4am — OT KBanudukawumu
J10 OWNGOK NPU NMPOEKTUPOBAHNM.

OpfHAKO XanaTtHoCTb, TSXKENbIE ycnosuA akcnnyatauum nnn ncteyeHne Cpoka
Cﬂy)K6bI Heun36exHo npnBoAAT K U3HOCY COCTABHbIX yacTen NHEBMOCUCTEMbI.

Han6onee pacnpocTpaHEHHOI OWN6KOM IKCNyaTaLumM NHEBMOLMINHAPOB
ABNAeTCA HeCBOeBpeMeHHoe 06CNy)XKUBaHUe CUCTeMbl BO3LYXONOATOTOBKH,
Hanpumep, HeCBoeBpeMEHHbIVI C6p0C XNAKOCTU U3 CTaKaHOB BO3AYLWHbIX Cbl/lﬂb-
TPOB-PerynaTopos, ux nepenosiHeHne, N, Kak cneacrsne, noCtynaeHne enarn B
MHEBMOCUCTEMY.

MPUMEPbI TAXENbIX
YCNOBUIA IKCNNYATALUK

{ = CuNbHO 3arps3HEHHAs Cpeqa,
i Hanpumep, Mbinib Ha acthanbTo-
6eTOHHbIX 3aBOJaX

i = MexaHWyeckue yaapbl
{  no wWToKy uMnUHApa

= paboTa 3a pamKamu Temnepa-
i TypHbIX pexumoB (cBbiwe 80 °C)

Haubonee AOoporocroawmum U ya3BMMbIM 31IEMEHTOM MHEBMOCUCTEMbI ABNAETCA NMHEBMOLUNUHAP.

Cneumnanuctbl KunBanbs PEeKOMeHAVIoT paa mep no npoaneHno Cpokos Cﬂy)KﬁbI NMHEeBMOLUUNUHAPOB

N MUHUMU3aLUNK NpoCTOEB 060pyAOBaHMﬂ.

LWNWUNbKOBbIE MHEBMOLIWINHAPDI KVNG / KVSC —
PACLUMPEHHbBI PEMKOMMNJIEKT NS NPOANEHUSA
PECYPCA 3KCNNYATALINA A0 170%

lnunbkoBble nHeBMouunuHAPbI KVNG / KVSC 06naaatoT Han6onbwmnm
MOTEHLMANOM K BOCCTAHOBJIEHNIO X paboyero coCcTosHuA:

= KOHCTPYKTMBHO WNWNbKOBbIA TUN KOpNyca
KVNG / KVSC gonyckaeT MHOTOKpaTHY c60pKy/pa36opKy, NOCKOMbKY
CTATMBAETCS 33 CYET BKPYUMBAHUSA PE3bOOBLIX WNUNEK U3 HEPXABEK-
Len CTanu B cneLnanu3nupoBaHHble ranku

" PaCUJMDEHHbIIZ pemkomnnekT KunBanbB no3BoNseT 3aMeHUTb npakTuye-
CKN BCe U3HaWlMBaemMble aetann uunnHapa

= [loMHUTE NPO CO6NI0AeHNe NPaBKUA 3aMeHbl PEMKOMMIEKTa U 3aMeHy
CMa3Ku NHeBMoLuNuHApa. lTodpobHee — 8 noopasodenax «Pemkommniekm
YANOMHeHuU»

NMPOOUNbHBIE N KPYTTIbIE
MHEBMOLUWNUHAPDbI —
PEMKOMNEKT «[JOKATKA»

KOHCTPYKTMBHO LUMNUHAPbI B KBA-
APATHbIX TPOGUNbHBIX KOPMYCaX He
AOMYCKAKT MHOTOKPATHOM C60pKN/
pasbopku, NOITOMY 3aMeHa ynnoT-
HEHWIA B NPOGUNbHbBIX LUANHAPAX
6e3 U3MeHeHNUN B pernameHTe 06-
CNY)XWBAHNS NN BHECEHWU [OPabo-
TOK B KOHCTPYKTUB 060pyA0BaHNS
OyaeT CUCTeMATUUECKM CHKATb CPOK
CNyYX6bl MTHEBMOLMUHAPOB.

BHUMAHME! Mpu AnuTenbHOM SKCNTyaTaLum NHEBMOLMAKHAPA C NOBPEXAEHHBIMM LWTOKOBbIMU

«rpS3eCHEMHbBIMM» MAHXETaMM, UTO Yalle BCEro NPOUCXOANT NPY MEXaHUYECKNX NOBPEXAEHUsX B
TAXKENBIX YCNOBUSX IKCMNYATALMU, BO3MOXHO Pa3pyLUeHMe NOPLIHEBbIX MAHXET LUAUHAPA. Mona-
AdHWe rpsi3eBbIX MPUMECEN 13 OKpYXatoLen Cpesbl BHYTPb LUNMHAPA B TAKOM Cly4ae HeMUHYEMO

BEOET K noBpexaeHnto «3epKana» rmnb3bl ULMIUHAPA, KOTOPOE He NOANEeXUT BOCCTAHOBIEHUIO.

:c KIP\”\LVE 8 800 700 4223 KIPVALVE.RU 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 06O/ MPaBO Ha U3MEHeHWe MOJeneil i pa3MepoB 6e3 yBefoMneHus 147


http://
https://kipvalve.ru/

TABJIMLLA TEOPETUYECKUX YCUJIUWN < CMIPABOYHUK < MHEBMOLMINH/PI BEPCMSI 2.2 OT 01.05.2025

Tabnuua TeopeTuyeCcKUuX ycunun NHEBMOLMINHAPOB

bonbluas yacTb 3neMeHTOB CUCTEM MHEBMOABTOMATUKMK, Yalle BCero CTaHAapTHbIM B TAKUX CUCTEMAX CNYXUT faBne-
TaKMX KaK TPYOKM 1 MHEBMOpPACNpeaennTenu, pacCumTaHbl Hue 6 6ap (0,6 MPa).
Ha npegenbHoe AasneHue B 7-8 6ap (0,7-0,8 MPa).

- TEOPETUYECKOE YCU/UE, H

a.

= PABOYEE JIAB/IEHUE, 6ap

D=

=

<] <%} <] %} <] (<] <%}

al| = g = S s g = S = g S g = g

D2 ] z o z o z o z o z ] z o z

=s | §| 2| §| 2| §| 2| £§| 2| E| 2| §| 2| §| =

< -] — -] — -] [ @ - (-] — -] — -] —

= = - | = = | = 5 = = - =

a @ a @ a @ a @ a @ a @ a @

8 19 15 23 18 28 22 33 26 37 29 42 33 47 37
10 30 26 38 33 45 39 53 46 60 52 68 59 75 65
12 4l 35 55 43 66 52 77 61 88 69 99 78 110 87
16 79 69 99 86 119 103 139 120 159 137 179 155 198 172
20 125 107 156 133 187 160 218 187 249 213 281 240 312 267
25 195 163 244 204 293 245 342 286 391 327 440 368 488 408
32 322 277 403 346 483 415 564 484 644 553 725 623 805 692
40 503 422 628 528 754 633 880 739 1005 844 1131 950 1257 1055
50 785 660 982 825 1178 990 1374 1155 1571 1320 1767 1485 1963 1650
63 1247 121 1558 1402 1870 1682 2182 1962 2493 2243 2805 2523 3117 2803
80 201 1814 2513 2268 3016 2721 3519 3175 4021 3628 4524 4082 5027 4535
100 3141 2945 3927 3625 4712 4418 5497 5154 6283 5891 7068 6627 7853 7363
125 4909 4587 6136 5734 7363 6881 8590 8028 9817 9175 11045 10322 12272 11468
160 8043 7540 10053 9425 12064 11310 14075 13195 16085 15080 18096 16965 20107 18850

200 12567 12064 15708 15080 18850 18096 21992 21112 25133 24128 28275 27144 31417 30160

250 19635 18849 24543 23562 29452 28274 34361 32986 39269 37699 44178 4241 49087 47123

320 32170 30923 40213 38654 | 48255 46385 | 56298 54116 64340 61847 72383 69578 80425 77308

v
148 000 «KnnBanbe» 0CTaBAAET 32 CO60/ NPABO Ha U3MEHEHNe MOfieNeil U Pa3MepoB 6e3 yBeoMneHHs KIPVALVE.RU 8 800 700 4223 ;c KIP\”\LVE


https://kipvalve.ru/

BEPCMA 2.2 OT 01.05.2025

[MHEBMOUWMIMHOPBI > CMTPABOYHWUK > ONMACAHUE TABAPUTHDbIX PASMEPOB

OnucaHne OCHOBHbIX rAGapUTHbIX pa3MmepoB

A

AF

BA

BE

BF

BG

BH

cD

D4

D5

D6

#HE

EE

EwW

KK

Kv

Kw

HL

L2

<CKIPVALWVE

[inuHa pe3bbbl WTOKA

Tny6uHa BHYTPEHHEN pe3b6bl WTOKA

[lnameTp BbICTYNAlOLEN YACTN NePefHeil KPbIlWKN

[lnameTp BbICTYNAOLWEN YacTh 3aJHEN KPblLIKK

MpucoeanHuTeNbHas pe3bba Ha NepefHei Kpbilike
11 IPOYLLUMHE C OTBEPCTUEM Ha 3afHEN KpbILKe

JnnHa pe3bbbl NepefHen KpbiwKm

Mmy6uHa pe3bbbl NOA KPenéxHble 6ONTbI
MOHTa)XHbIX 3NeMeHTOB/aKceccyapoB

[innHa NpoyLLNHbI C OTBEPCTUEM HA 3aﬂHEI7I KpbILIKe

[lnameTp KpenéxHoro oTBepcTus
B NPOYLIMHE 33HEN KPbILIKY

LUnpuHa 1 BbICOTa NepeaHen 1 3aHeNn Kpblllek

[lenutenbHbl AUAMETP KPEeneéXHbIX OTBEPCTUIA TpaBepCbl

MoHTa)XKHble pe3b6oBble OTBEPCTUS TPABEPChI

MoOHTaXHble rMajKne 0TBEPCTIA TPaBepPChbl

LWnpuHa / Bbicota Kopmyca LunuHApPa

BenunumnHa yanuHeHns wroka

Pe3b6a NOpTOB ANS MOAAUM U OTBOAA BO3AyXa

LMpMHa NPOYLWMHbI Ha 3afHeN KpbiLuKe

HapyxHas pe3b6a Wwroka

Pasmep Kioua Ans KpenéxHom raiiku

LUnpurHa KpenexHoii rankm

PaccTosiHue OT 33[iHeN NOBEPXHOCTN KPbILIKY
[0 LeHTpa 0TBEPCTUS NPOYLLUMHbI 33[iHEN KPbILKY

BenuunHa yanmHeHms Hapy)xHoN pe3bobl WTOKA

Pasmep BbiCTynawouien Nocafo4uHom
yacTy nepeaHelt KpbiWKN LUANHApa

L3

L8

LA

ME

mm

PL

RT

sw

Sw2

SW3

TG

TRP

VA

VD

WH

WF

Xc

ZB

ZM

Pasmep wecturpaHHoro yrnybnexus
nog Ky B KpenéxHblx 6ontax

[innHa Kopnyca nHeBMOLUNMHAPA
6e3 yuéTa BbICTYNAKOWMX YacTe

Pa3mep pagmanbHoro yrny6nexus
B KpbILKaxX MHEBMOLMAMHAPA

TonwwmHa Tpasepchbl

[inametp wroka

PaccTosiHMe OT BHELHEro Kpas nepefHeii/3afHel KpblWKY
A0 OCV NMOPTa NOAKMIOYEHNS OKATOro BO3AyXa

BHYTpeHHss pe3bba ANns KpenneHus
MOHTA)XHbIX 3N1EMEHTOB NepefHell 1 3afHel Kpbllek

Pasmep wnuues Ha WTOKe

Pasmep ranku WToKa noAg Knwu

Pa3mep raiku WTOKa NOA KMty

MeXLeHTPOBOEe PaccToHNE MeXay KpeneéxHblMu pe3bbamu

TeopeTnuyeckas Touka oTcuéTa

Pa3mep BbICTyna 3aHEN KPbILWKK

Pa3mep BbICTyna nepefHelt KpbllWKY

Pa3mep oT TRP (TeopeTuueckomn TOUKM OTCUETa)
A0 N0CKOCTU NepefHEen KpbILKY

Pasmep ot TRP (TeopeTnueckoi TOUKM OTCYETa)
[0 NNOCKOCTY NepeHen KpblLKY

CTpouTenbHas ANUHA OT LLEHTPA OTBEPCTUS MPOYLLNHDI
1o TRP (TeopeTnueckoii Toukm oTcuéTa)

CTpouTenbHas ANUHa OT 33HEN KPbILKN
10 TRP (TeopeTnyeckoi TOUKN 0TCUETa)

Pasmep ot TRP 1 (TeopeTuyeckoi Toukun otcuéra 1) go TRP 2
(TeopeTnuecKoil TOUKM OTCUETA 2) NPU HYNEBOM Xoe

8 800 700 4223 KIPVALVE.RU

000 «Kuneanbe» 0CTaBNAET 3a CO60/ NPABO Ha U3MEHEeHUe MOZenei 1 pa3mepoB 6e3 yBegoMneHus

149



BALU PETVIOHA/bHbINA AWNEP:

KIPVALVE

8 800 700 4223 656006
sales@kipvalve.ru AnTanickum Kpam

r. bapHayn

yn. Manaxosa, 177n

PDF-Bepcud
KaTanora

Bu3ntka komnaHumn

KATANOT
MHEBMOLUWINHAPDI

KB K12-2 010525

2200001773127



mailto:sales%40kipvalve.ru?subject=%D0%9E%D0%B1%D1%80%D0%B0%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%B2%20%D0%BE%D1%82%D0%B4%D0%B5%D0%BB%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D0%B6%20%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B8%20%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D0%92%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B2
https://kipvalve.ru/
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F
https://yandex.ru/maps/-/CDU0rG4F

	Содержание
	Навигация по ассортименту
	Рекомендации по выбору

	Пневмоцилиндры
	ШПИЛЬКОВЫЕ
	Серия KVNG ⌀ 32...320 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVSC ⌀ 32...125 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	ПРОФИЛЬНЫЕ
	Серия KVNC ⌀ 32...125 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVBC ⌀ 32...125 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	КОМПАКТНЫЕ
	Серия KVDN ⌀ 20...100 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVVU ⌀ 16...80 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	МИНИ
	Серия KVDA ⌀ 20...100 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	КРУГЛЫЕ
	Серия KVNU ⌀ 8...63 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции

	Серия KVMAL ⌀ 16...40 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект


	СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЕ
	Серия KVTDN ⌀ 20...100 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект

	Серия KVFM ⌀ 12...63 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	Габаритные размеры
	Внешний вид
	Монтажные элементы, принадлежности
	Характеристики
	Материалы и элементы конструкции
	Ремкомплект
	Монтаж и особенности работы

	Серия KVSW ⌀ 16...32 мм
	Функциональные особенности
	Обозначение при заказе
	График боковых усилий
	Габаритные размеры
	Монтажные элементы, принадлежности
	Материалы и элементы конструкции
	Характеристики
	Таблица теоретических усилий



	Монтажные элементы
	Фланец с проушиной KVSBI CA
	Фланец с осью KVSBI CB
	Опорная стойка KVSBI CR
	Опорная стойка KVBN
	Вилка штока KVSG
	Вилка штока KVSG–SE
	Шарнирный наконечник KVSGS
	Гибкий адаптер штока KVFK
	Монтажный фланец KVFNC
	Монтажные лапы KVLS
	Шарнирный фланец KVSBI-RB
	Линейная направляющая KVENG

	Магнитные датчики
	Справочник
	Демпфирование
	Техническое обслуживание пневмоцилиндров
	Таблица теоретических усилий


